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I． アンケート調査の概要

１．調査の目的

・平成 28 年 3 月に策定した「川崎市総合計画」におけるさまざまな分野の市の取組について、市民生

活の向上にどのようにつながったかを分かりやすく示すために設定した「市民の実感指標」が、掲げ

た目標にどれだけ近づくことができたのか進捗状況を確認するため、アンケート調査を実施した。

２．調査方法と回収状況

（１）調査対象

・川崎市在住の満 18 歳以上の男女個人 3,000 人

（２）標本の抽出方法

・住民基本台帳から無作為抽出

（３）調査方法

・郵送によるアンケート調査

調査期間

・平成 30 年 2 月 14 日（水）～3 月 7 日（水）

（４）回収状況

・発送数：3,000 件

・有効回収数：1,441 件

・有効回収率：48.0％

３．調査項目

（１）災害に強いまちづくりについて

（２）安全・安心な日常生活について

（３）上下水道について

（４）高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について

（５）社会保障制度に基づく市の取組について

（６）医療の体制について

（７）子育て環境について

（８）生涯学習について

（９）自分の知識や技術の地域への活かし方について

（10）環境への配慮について

（11）川崎市内の空気や川の水について

（12）ごみを減らす取組について

（13）自然や公園について

（14）住環境（住みやすさ）について

（15）働きやすさについて

（16）産業について

（17）新しいビジネスの創出について

（18）ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について

（19）臨海部の経済活動について
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（20）市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について

（21）お住いの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について

（22）美しいまち並みの保存について

（23）交通利便性について

（24）文化・芸術、スポーツについて

（25）市の魅力について

（26）地域での活動や公聴について

（27）人権や平和に対する意識について

４．調査結果をみる上での注意事項

・本文、表、グラフなどに使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数である。

・本アンケートは、すべて単数回答（１つだけ選ぶ設問）である。

・百分率（％）の計算は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示した。そのため、四捨五入の

影響で、100％にならない場合がある。

・本文、表、グラフは、表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合がある。

・属性別のグラフにおいては、見やすさを考慮して、無回答の数値を非表示とした。

・回答者数が 30 未満の場合、比率が上下しやすいため、傾向を見るにとどめ、本文中では触れていな

い場合がある。

５．標本誤差

標本誤差は次式で得られ、①比率算出の基数（n）、②回答の比率（p）によって誤差幅が異なる。 

標本誤差＝±２ 

今回の調査結果の標本誤差は下記のようになる。 

※上表は      ≒１として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 

注／この表の見方

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を対象に行った調査と

比べ、調査結果に差が生じることがあり、その誤差のことをいう。この誤差は、標本の抽出方法や標本数によって異な

るが、その誤差を数学的に計算することが可能である。その計算式を今回の調査に当てはめて算出したのが、上記の表

である。見方としては、例えば、「ある設問の回答者数が 1,441 人であり、その設問中の選択肢の回答比率が 60％であ

った場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±3.65％以内（56.35～63.65％）である」とみることができる。

　　結果の％
サンプル数

10%または
　90%前後

20%または
　80%前後

30%または
　70%前後

40%または
　60%前後

50%前後

1,441 ±2.24% ±2.98% ±3.41% ±3.65% ±3.73%

1,200 ±2.45% ±3.27% ±3.74% ±4% ±4.08%

1,000 ±2.68% ±3.58% ±4.1% ±4.38% ±4.47%

500 ±3.79% ±5.06% ±5.8% ±6.2% ±6.32%

300 ±4.9% ±6.53% ±7.48% ±8% ±8.16%

２ ×
N－n 

×
p（１－p）

N－１ n 

回答比率(p) 

N＝母集団数（川崎市の 18 歳以上人口）

n＝比率算出の基数（回答者数） 

p＝回答の比率（％）

基数(n) 

N－n 

N－１ 
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II．調査回答者の属性

１．性別

２．年齢

３．職業

男性
44.4%

女性
54.5%

その他
0.2%

無回答
0.9%

n=1,441

基数 構成比

男性 640 44.4%

女性 785 54.5%

その他 3 0.2%

無回答 13 0.9%

全　体 1,441 100.0%

10歳代
0.8%

20歳代
9.4%

30歳代
16.4%

40歳代
22.1%50歳代

18.9%

60歳代
16.0%

70歳以上
15.8%

無回答
0.6%

n=1,441

基数 構成比

10歳代 11 0.8%

20歳代 136 9.4%

30歳代 237 16.4%

40歳代 318 22.1%

50歳代 273 18.9%

60歳代 231 16.0%

70歳以上 227 15.8%

無回答 8 0.6%

全　体 1,441 100.0%

基数 構成比

自営業主 98 6.8%

勤め(全日) 618 42.9%

勤め(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ) 216 15.0%

主婦･主夫(家事専業) 185 12.8%

学生 52 3.6%

無職(収入が年金のみの方を含む) 196 13.6%

その他 58 4.0%

無回答 18 1.2%

全　体 1,441 100.0%

自営業主

6.8%

勤め(全日)
42.9%

勤め(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ)
15.0%

主婦･主夫(家
事専業)
12.8%

学生

3.6%

無職(収入が
年金のみの

方を含む)
13.6%

その他
4.0%

無回答

1.2%

n=1,441
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４．住居形態

５．同居家族

（１）中学生以下の子どもの同居の有無      （２）65 歳以上の高齢者の同居の有無

基数 構成比

持ち家(一戸建) 567 39.3%

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅等) 447 31.0%

借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅･公営住宅等) 276 19.2%

その他 144 10.0%

無回答 7 0.5%

全　体 1,441 100.0%

1人
14.2%

2人
27.3%

3人
27.3%

4人
21.7%

5人以上
8.6%

無回答
0.9%

n=1,441

基数 構成比

1人 205 14.2%

2人 393 27.3%

3人 393 27.3%

4人 313 21.7%

5人以上 124 8.6%

無回答 13 0.9%

全　体 1,441 100.0%

いる
26.0%

いない
72.0%

無回答
2.1%

n=1,441

いる
33.0%

いない
65.4%

無回答
1.6%

n=1,441

持ち家(一戸建)
39.3%

持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･
集合住宅等)

31.0%

借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集
合住宅･公営住

宅等)
19.2%

その他
10.0%

無回答

0.5%

n=1,441
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６．居住年数

７．居住区

生まれてから

ずっと住んで

いる
13.5% 1年未満

2.6% 1年以上3年
未満
4.0%

3年以上5年
未満
5.6%

5年以上10年
未満
12.6%

10年以上20
年未満
18.4%

20年以上
42.7%

無回答
0.7%

n=1,441

基数 構成比

生まれてからずっと住んでいる 194 13.5%

1年未満 38 2.6%

1年以上3年未満 57 4.0%

3年以上5年未満 80 5.6%

5年以上10年未満 181 12.6%

10年以上20年未満 265 18.4%

20年以上 616 42.7%

無回答 10 0.7%

全　体 1,441 100.0%

川崎区
14.2%

幸区
11.2%

中原区
16.2%

高津区
14.6%

宮前区
15.1%

多摩区
14.4%

麻生区
13.6%

無回答
0.6%

n=1,441

基数 構成比

川崎区 205 14.2%

幸区 162 11.2%

中原区 233 16.2%

高津区 211 14.6%

宮前区 218 15.1%

多摩区 208 14.4%

麻生区 196 13.6%

無回答 8 0.6%

全　体 1,441 100.0%
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III． 調査結果の詳細

１．災害に強いまちづくりについて

問 1 川崎市では､災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか｡

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 21.7％で、計画策定時の調査か

ら 6.1 ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』

の割合は 20.7％で、計画策定時の調査から 6.6 ポイント低下している。

【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 55.3％で、最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70 歳以上、同居人数別では 1 人の層、居住年数別では 20 年以上の層で

『積極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、麻生区などにおいて『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 水害がないから。

・ 学校等の耐震がされている。

【ややそう思う】 

・ 良い部分が多いが、道が細く入りくんでいる地域は不安。

・ 給水施設の整備やハザードマップの作成が進められているため

【どちらともいえない】 

・ 東京に通勤しています。災害時の帰宅が心配です

・ 災害に対して何をやっているのか知らない。

・ まちづくりの現状を知らないので、答えられない。

・ 災害は起きてからでは遅いのですが実際起こらなければ分らないのが現状だと思います。

・ 進んでいない訳ではありませんが、進んでいるとも思えません。

【あまりそう思わない】 

・ 「町内会避難訓練」を昨年度まで行って来ず、市から推奨がなかった。

・ 大雪の後、道路が除雪されずバスが運休になる。

【そう思わない】 

・ 家が密集していて道がせまい所がたくさんある。

・ 具体的に施工している場面が見られない。

4.1

4.3

4.3

11.5

18.8

17.4

55.4

56.1

55.3

14.8

13.0

11.6

12.5

7.0

9.1

1.7

0.8

2.3

計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 1 災害に強いまちづくりを進めていると思うか（属性別） 

4.3

5.2
3.7

9.1
2.9
3.4
4.1
2.6
5.6
7.0

7.1
3.2
5.6
1.6
1.9
8.2

5.2

4.2
3.8
6.5

2.1

5.4
4.3
3.6
4.5
3.2

2.7
4.8

5.3
3.9

2.6

3.5
1.3
3.9
3.0
6.3

6.3
3.1
3.9
5.2
4.6
2.4
4.6

17.4

16.6
18.2

33.3

36.4
18.4

12.7
17.3
18.7
16.5

20.7

15.3
15.4

17.1
20.5
23.1

19.9
22.4

17.5
20.6
13.8

15.3

20.5
15.3
16.8
18.8

18.5

18.4
17.2

17.9
17.2

16.5
10.5

8.8
10.0

16.0
18.1

20.1

20.0
22.2

14.6
19.4

11.0
14.4

22.4

55.3

56.4
54.6
33.3

36.4
58.8

61.6
54.7
53.5
55.0

51.5

58.2
57.1
54.2
56.2
55.8
54.1

41.4

51.5
55.9

60.1
59.7

59.0
55.0
58.5
51.1
52.4

55.1
55.6

55.9
55.2

59.8
71.1
68.4
72.5
54.7

57.7
49.0

51.7
59.9

56.2
51.7

61.9
54.3

52.6

11.6

10.8
12.5

11.0
13.9

12.3
12.1

13.0
7.5

8.2
13.8
12.0
10.3

11.5
7.7

10.3

13.2
10.5
10.9

10.4

7.8
14.5
9.2

14.1
11.3

11.8
11.8

10.5
12.2

10.8
13.2

8.8
11.3

13.8
12.5

10.9

9.8
8.0

12.9
11.8
12.8

14.9
10.2

9.1

9.2
8.7

33.3

18.2
7.4
8.0

10.7
10.6

8.2
7.5

8.2
9.2
9.3
7.6

7.7
7.1

19.0

11.1
7.8
6.5

9.7

5.4
8.1
11.5
9.6

8.9

9.9
8.5

7.4
9.9

9.3
5.3

5.3
5.0

9.9
7.2

10.7

10.2
6.2

9.0
10.0
6.9

11.5
9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1441)

男性(640)
女性(785)
その他(3)

10歳代(11)
20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)

中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別
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２．安全・安心な日常生活について

問２ あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 64.8％で、計画策定時の調査か
ら 10.8ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 11.6％で、計画策定時の調査から 1.1ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなってい
る。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高く、川崎区で低くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 地域の方たちと協力しあえていると思う。

・ 夜に街を歩いても特に危ないことがない。

【ややそう思う】 

・ 私達の住んでいる町は安心だと思います。

・ 駅から近い場所に住んでいるので、そう感じるのかも…（にぎやかだから）

【どちらともいえない】 

・ 心掛けてはいますが、何があるかわかりませんね。

・ 場所がら安全とは思えないが、問題は発生していない。

・ 子供の学校からの不審者等の注意のメールが以前よりは減ったと思う為

【あまりそう思わない】 

・ 周囲で空き巣が入ったという話をよく聞くため

・ 現実に大きな地震がきた時の備えはできないと思います。

【そう思わない】 

・ 自転車・自動車の危険運転に日々遭遇する。

・ 街灯などが少ない道が多いように思う。
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図表 2 安全・安心な日常生活について（属性別） 
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３．上下水道について

問３ あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 65.6％で、計画策定時
の調査から 5.0ポイント上昇している。「不満である」と「やや不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 8.0％で、計画策定時の調査から 4.3ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 70歳以上、職業別では無職、同居人数別では 1人の層で『積極的回答』
の割合が高くなっている。

・居住区別では、中原区、麻生区において『積極的回答』が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 今まで水道に不便を感じることがない為。

・ 道路に、水が漏れた時すぐに上下水道局の方が対応し、処理してくださった。

【やや満足している】 

・ 夏の水不足もあまり心配せずにいられる事はありがたい事だと思います。

・ 雨が降ってもあふれなくなった。

・ 今のところ、水もれや、かん没など大きな事故は聞いていないから。

【どちらともいえない】 

・ 近所で 1ヶ所下水道からのニオイが強い場所がある。
・ 上下水道サービスについて考える機会がなかったため。

・ 水がおいしくない。

【やや不満である】 

・ 家庭で浄水することなく、おいしい水を飲みたい。

・ 下水道工事している間よく砂が出ている。

【不満である】 

・ 水道料金が高すぎる。

・ 長年水もれし、検査しているがもれ場所発見出来ない。もう少し新しい技術ないのか。
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図表 3 上下水道について（属性別） 

34.4

38.9
31.0

66.7

36.4
36.0
35.9

32.7
34.8
34.6
34.4

32.7
36.4

31.5
23.8

46.2
41.8

31.0

35.6
35.6
35.9

25.0

34.1
35.1
34.9

31.6
39.5

34.8
34.4

34.7
34.6

26.8
23.7

38.6
31.3

38.7
32.5
37.5

34.6
36.4
36.5
37.9
37.6

26.4
32.1

31.2

31.7
31.3

9.1
27.2
31.6

31.4
31.9
29.9
35.2

28.6
32.7

34.7
29.2

21.2
31.6

24.1

31.2
31.8
31.9

29.2

35.6
31.6

28.5
33.9

25.8

29.1
32.0

32.4
30.7

35.6
28.9

22.8
31.3

27.6
32.8

31.2

28.8
30.9
32.2
27.5
28.9

35.1
35.7

24.7

20.0
28.5

36.4
29.4
25.7

27.0
20.1
27.3
19.8

28.6
22.2

24.5
36.2

25.0
16.8

34.5

21.9
26.2

21.7
36.1

21.5
24.4

28.0
24.3

21.8

24.6
24.8

23.3
25.2

27.3
44.7
26.3
26.3
23.2
27.2
21.6

26.3
25.3
21.0

24.6
25.7

27.9
22.4

4.9

4.8
4.8

33.3

9.1
3.7
4.6
5.3

7.0
4.8

2.6

2.0
5.2
5.1
6.5
3.8

3.6
6.9

5.1
3.4
6.9
5.6

4.9
4.6
4.8
5.8

4.8

5.9
4.6

3.8
5.6

5.7
2.6

5.3
8.8
6.6
4.5

4.1

5.4
4.9

4.7
4.7
4.1

5.3
5.6

3.1

3.1
3.1

9.1
2.2
1.7
2.8

4.0
3.0

4.4

6.1
2.3
3.7
2.2
3.8

4.1
3.4

4.6
2.2
2.2
2.1

2.4
2.8
3.3
3.2

4.0

3.7
2.9

4.0
2.8

3.6

3.5
2.5
2.8
1.9

3.9

3.4
1.9

3.0
3.3
1.8
4.8
3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1441)

男性(640)
女性(785)
その他(3)

10歳代(11)
20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)
中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別



14 

４．高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について

問４ あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整ってい

ると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 25.6％で、計画策定時の調査か
ら 4.9ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 25.4％で、計画策定時の調査から 3.3ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 47.0％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20 歳代、職業別では学生の層、居住年数別では１年未満の層で『積極
的回答』の割合が高くなっている。一方で、年齢別では 60歳代、職業別では主婦・主夫の層で『消極
的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区、高津区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっており、川崎区、多

摩区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 有料だが老人ホームが充実してきている。

・ エレベーターなどバリアフリーがすすんでいる。

【ややそう思う】 

・ 老人向けの施設があり（アートセンターなど）医療施設もある程度あるので。

・ 年配の方が多めに思うのですがサービスは良い方かもしれないと見ていて思います。

【どちらともいえない】 

・ 駅や公共施設、スーパーのバリアフリー化はすすんでいると思いますが、道が悪くて歩行などが大変で

はと思うときがあります。

・ 障害者支援の場は多いと思うが、高齢者に関して受入先が少なく感じる。

・ 場所によって全く整っていない。

【あまりそう思わない】 

・ 歩く時走行車・路上駐車・電柱・自転車・路上の凸凹などに気を使わねばならない道がほとんどである。

・ 道路の段差があり又駅の不便さがあると思うので障害者はまだ大変そうです。

【そう思わない】 

・ 高齢者が入居できる安いホーム等がたりないと思う。

・ 偏見多い。市政も広報したらどうか。
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図表 4 高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境について（属性別） 
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５．社会保障制度に基づく市の取組について

問５ あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的

な不安の軽減に役立っていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 19.7％で、計画策定時の調査か
ら 3.1ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 21.8％で、計画策定時の調査から 4.5ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 56.3％で最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別で 70 歳以上、職業別では無職の層で『積極的回答』の割合が高くなってい
る。一方、居住年数別では、生まれてずっとの層で『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区では、『積極的回答』、『消極的回答』の割合がともに高くなっており、幸区にお

いて『積極的回答』の割合が、多摩区において『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

 【そう思う】 

・ 役所などに行けば相談にすぐ聞いてくれる。 

・ 国民皆保険で、区役所から受診等のパンフレットが定期的に届く。 

【ややそう思う】 

・ 特別手当など、市側から連絡してくれるのは助かる。

・ 子供の医療費補助はとてもすばらしいと思う。

【どちらともいえない】 

・ 国の施策による面もあるので何とも言えない

・ 健康診断等の医療の面は手厚いと思う。求職活動に関しては行政と会社側との間に開きがあり、パート

で働き続けるのが難しい。

・ 不安の軽減になっていると思うが。良く分からない。

【あまりそう思わない】 

・ 社会保障制度に基づく川崎市の取組がよくわからない

・ 出産育児の制度が 23区にまだ追いついていない。
【そう思わない】 

・ 仕事を辞めて収入が減って相談したが特に何もしてくれなかった。

・ 保険料が高く、利用の審査がきびしく受けるのが困難。
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図表 5 社会保障制度に基づく市の取組について（属性別） 
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６．医療の体制について

問６ あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「感じている」と「やや感じている」を合わせた『積極的回答』の割合は 59.0％で、計画策定時の調
査から 5.2ポイント上昇している。「感じていない」と「あまり感じていない」を合わせた『消極的回
答』の割合は 13.5％で、計画策定時の調査から 6.5ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生の層で、『積極的回答』が高くなっている。
・居住区別では、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【感じている】 

・ 医療は充実していると思う。（他の市と比較して）

・ 大学附属病院も多数あり、市民病院もきれいになっている。

【やや感じている】 

・ 診療科も近辺では整っているので安心かなと思う。

・ 子供は医療証を頂いているので安心して通院できる。病院の数も多いので選べてよい。

【どちらともいえない】 

・ 予約をしていても待ち時間が長く 1日かかってしまう。
・ どの医療機関がベストなのかいつも悩んでいる。

・ 心から信頼できる医者がいない。

【あまり感じていない】 

・ 夜間体制が不備

・ 他と比べて子供の医療費負担が重い。

【感じていない】 

・ 緊急時、総合病院が遠い。

・ 近くに病院が少なく、現在、都内まで通っている。
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図表 6 医療の体制について（属性別） 
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７．子育て環境について

問７ あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだ

と思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 31.0％で、計画策定時の調査か
ら 4.1ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 25.3％で、計画策定時の調査から 4.1ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 40.9%で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 30歳代、40歳代の層で、職業別では勤め（パート）の層で『積極的回
答』の割合が高くなっている。一方、同居人数別では 5人以上の層で、居住年数別では 5年～10年未
満の層で『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 子育て世帯が多く、街のつくりもベビーカーで歩きやすい。子どもが騒いでも白い目で見られたことが

ない。

【ややそう思う】 

・ 色々な意味で昔の悪いイメージがなくなってきたと思う。明るくなった。

・ 支援センターは、とても便利でよかったのですが、医療費控除については、もう少し考えて欲しいのと、

保育園の問題や一時保育もとりづらいので。

【どちらともいえない】 

・ 保育園、医療は OK。支援センターが不足
・ 不妊治療の助成金制度が改正で厳しくなってしまったから。

・ 子育て環境は、市の役割もありますが、やはり家庭環境次第かなと思います。

【あまりそう思わない】 

・ 中原区の保育施設や、中学校の給食の開始の遅さなど、全て後手になっている。

・ 自分の子供の医療費助成等の制度が 23区と比べ、物足りなかった。
【そう思わない】 

・ 補助金が少ない。お年寄りに対しての方が手厚い。
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図表 7 子育て環境について（属性別） 
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８．生涯学習について

（１）この１年間における生涯学習の有無

問 8-1 あなたは、この１年間に、生涯学習※をしたことがありますか。

※毎日の生活や人生を豊かなものにしたり、自分を取り巻く環境をよりよいものにするために、関心のあることにつ

いて学び、活動すること

【計画策定時の調査との比較】

・「はい」と答えた人の割合は 20.4%で、計画策定時の調査から 4.8 ポイント低下している。「いいえ」
と答えた人の割合は 77.7％で、計画策定時の調査から 4.8ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・属性別でみると、年齢別では 40 歳代で「はい」の割合が最も低く、20歳代と 70 歳以上は「はい」
の割合が高くなっている。また、職業別では学生の層で「はい」の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において「はい」の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【はい】 

・ 病院でボランティアして学んでいます。

・ 高齢者になっているので認知症に対する不安があるのでその教室には参加している。

・ 長年継続してやっている事がある。新たなことにも取り組む様にしている。

・ 資格をとろうと時間を作りチャレンジしている。

・ 放送大学にて学習中（心理臨床コース）

【いいえ】 

・ 子育てに追われて、時間がとれていない。

・ 自身の体力維持が楽しくてそれ以外の時間が確保できず。

・ どういったものがどこであるのか（学べるのか）分からない。

・ やりたいが、なかなか踏み切れず。

・ 興味を持てる講座がない。しかも手続きがめんどうくさい。

25.2

22.3

20.4

72.9

76.7

77.7

1.8

1.0

1.9

計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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図表 8 この１年間における生涯学習の有無（属性別） 
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（２）自分の知識や技術を地域や社会に生かしたいか

問 8-2 あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会に活かしたいと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 51.5％で、計画策定時の調査か
ら 0.7ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 16.2％で、計画策定時の調査から 1.0ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代で、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高くなって
いる。

・居住区別では、多摩区、麻生区において、『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 国家資格を活かした仕事に就いているので。

・ ボランティアに参加したいと考えている。又は無料の勉強会に参加したい。

・ もう少し気軽に活かせる何かがあれば…。町内に入っていけば出来るが、負担も出来る。

【ややそう思う】 

・ 特別な技術や知識はありませんが、自分の老後の中で、生きがいを見つけるとしたら何か社会に役立っ

ているという実感が欲しいと思います。

・ 自身で学んでいる事等を活かしてみたい気はするがそんな余裕がありません。

【どちらともいえない】 

・ 普通の会社員なみに給料がもらえて、障がい者に理解があり残業のない職場ならそこで活かしたい。

・ 今まで、ずっと市内で頑張ってきたけど限界。ステップ UPしていく環境がない。
・ 活かしたい気持ちはあるが、高齢故長続き、計画的な活動ができるか疑問？

【あまりそう思わない】 

・ 専門職ではありますが個人情報のこともありあまり近所では働きたくない。

【そう思わない】 

・ 私自身高齢につき自身の生活でいっぱいで出来ない。
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21.8

26.3

24.4

30.0
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1.9
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（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 9 自分の知識や技術を地域や社会に生かしたいか（属性別） 
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９．環境への配慮について

問 9 あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「送っている」と「少し送っている」を合わせた『積極的回答』は 48.1％で、計画策定時の調査から
5.1ポイント低下している。「送っていない」と「あまり送っていない」を合わせた『消極的回答』は
14.0％で、計画策定時の調査から 2.0ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 50歳代、職業別では勤め（パート）、同居人数別では 2人の層で『積極
的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、高津区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【送っている】 

・ ごみの分別や光熱のムダ使いに気を使っています。

・ 家で使う洗剤は全て生分解性のもの。不要な水電気は使わない。

【少し送っている】 

・ なるべくエアコンはつけません。

・ 電球を LEDに変えたり、近場への移動は車を使わないようにしたりしている。
・ ゴミのルール等守っています。ゴミ集積所に不法投棄が多いです。

・ 自家用車の使用は極力ひかえるようにしているから。

【どちらともいえない】 

・ ゴミの分別くらいはしているがそれ以外はよく分からない。

・ 生活の利便性を優先しているので温暖化の防止を意識していない。

・ エコについて意識はしていますが、夏の暑さ、冬の寒さの時期には節電が難しいので。

【あまり送っていない】 

・ 個人が、どのような取り組みをしたらよいか、知らない。

【送っていない】 

・ 好き勝手に、無意識にいろいろな物を使用しています。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

送っている 少し送っている どちらともいえない あまり送っていない 送っていない 無回答



27 

図表10 環境に配慮した生活を行っているか（属性別） 
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１０． 環境保護について

（１）空気や川などの水がきれいになったと思うか

問 10-1 あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 53.5％で、計画策定時の調査か
ら 2.1ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 12.8％で、計画策定時の調査から 1.3ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 50歳代～70歳以上で『積極的回答』の割合が高く、50歳代では 58.6％、
60 歳代では 70.6％、70 歳以上では 74.0％の人が「そう思う」「ややそう思う」のいずれかに回答し
ている。また、居住年数別では 20年以上と生まれてずっとの層で、『積極的回答』の割合が高くなっ
ている。

・居住区別では、幸区、宮前区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 多摩川や、京浜工業地域の煙が少なくなり、きれいになったと感じている。

・ 小魚がもどって来たという事は水がきれいな為

・ 空気と水と、昔に比べれば格段によくなっている。

【ややそう思う】 

・ 20代の頃に住んだ時は、まだ公害といわれる街でしたが、工場が減り、クリーン化技術も進み、きれい
な空気と水の街になったと思います。

・ TV等で多摩川等に魚を戻す企画などを観たりするとキレイになったのだなあと思う。
【どちらともいえない】 

・ 昔は知らない、今は普通レベルだと思います。

・ 時々、光化学スモッグのアナウンスがある。

【あまりそう思わない】 

・ 引っ越してきてからノドの調子が悪くなったから。

・ 246や川崎インターなど排気ガスが気になります。
【そう思わない】 

・ 交通量が多いので、空気は、あまり良くないと思う。

24.8

25.0

25.1

30.8

32.1

28.4

28.4

27.7

32.2

6.9

7.7

6.9

7.2

6.4

5.9

1.8

1.1

1.6

計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答



29 

図表 11 空気や川などの水がきれいになったと思うか（属性別） 
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（２）ごみを減らす取組を行っているか

問 10-2 あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「行っている」と「少し行っている」を合わせた『積極的回答』は 83.1％で、計画策定時の調査から
3.5ポイント低下している。「あまり行っていない」と「行っていない」を合わせた『消極的回答』は
4.1%で、計画策定時の調査から 0.5ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 60歳代、70歳以上、職業別では主婦・主夫の層で『積極的回答』の割
合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、多摩区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【行っている】 

・ 牛乳パック、インクカートリッジ等もリサイクルボックスに必ず入れている。

・ 市でもらったパンフレットに基づいてすてている。

【少し行っている】 

・ 分別の指示に従ってはいるが、不確かな面もある。

・ 日常のごみの分別をきちんとしている方だと思う。

・ 極力、弁当やそうざいを買わず、プラゴミを出さない様努力しています。

・ ダンボールが多いので、古紙回収に出したり、古着などは洋服ポストなどへ投函している。

【どちらともいえない】 

・ マンション内での分別くらい。面倒くさいと洗わずすてちゃう。

・ 分別は意識しているが、リサイクルごみを減らす意識は少ないかもしれない。

【あまり行っていない】 

・ 行いようがありますか？物を買わないと生活ができないと思いますが…

【行っていない】 

・ スーパーの過剰包装の改善をした方が早いと思う。
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図表 12 ごみを減らす取組を行っているか（属性別） 
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１１． 自然や公園について

問 11 あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 46.5％で、計画策定時
の調査から 2.1ポイント上昇している。「不満である」と「やや不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 23.5％で、計画策定時の調査から 0.3ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、職業別では学生が『積極的回答』、『消極的回答』の割合がともに高くなっている。

年齢別では 10歳代～30歳代、職業別では無職の層、居住年数では１年未満の層で『積極的回答』の
割合が高く、同居人数別では５人以上の層で、『消極的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、宮前区において『積極的回答』の割合が高くなっており、川崎区において『消極的回

答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 住まい周辺は緑も多く、満足しています。四季折々に咲く花も楽しみです。

・ 生田緑地によく行きます。

【やや満足している】 

・ 河川敷のソフトボール場をよく利用している。自宅周辺の公園がもっと緑が多く、広いといいなと思うので。

・ 緑が多く満足しているが、全く手入れのされていない公園が数ヶ所あるのが気になります。（遊具などの手

入れ含む）

・ 公園、緑が多くなりましたね。昔とくらべ町並がきれいになり、気持ちよいと感じています。

【どちらともいえない】 

・ 川崎市内の公園などに出かけないのでわからない。

・ このごろは、キケンということでブランコなどの遊具が少なく、他のものを増やしてほしいです。

【やや不満である】 

・ 子供が転んでも安心なグリーン等がない。固い地面。

・ 公園の遊具が少なくせまい公園がほとんど。

・ 自然そのものがあまりない。

【不満である】 

・ 根本的な意識が低いと思う。

・ 野球など広いスペースを必要とする遊びを行える場所が少ない。

・ 花が少ない。訪れる気持ちがわかない。他の市区町村を見習ってほしい。

16.4

18.0

15.8

28.0

30.7

30.7

30.1

28.2

28.2

12.8

12.7

14.6

11.0

9.4

8.9

1.7

1.1

1.8

計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答



33 

図表 13 自然や公園について（属性別） 
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１２． 住環境（住みやすさ）について

問 12 あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「満足している」と「やや満足している」を合わせた『積極的回答』の割合は 63.4％で、計画策定時
の調査から 3.8ポイント上昇している。「不満である」と「やや不満である」を合わせた『消極的回答』
の割合は 14.1％で、計画策定時の調査から 2.4ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では若い世代で『積極的回答』の割合が高い傾向がみられ、20歳代では 70.6％、
30歳代では 66.2％の人が「満足している」、「やや満足している」のいずれかに回答している。
・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【満足している】 

・ 騒音もなく、空気もきれいだと思う。図書館も充実してよく利用するので。

・ 東急電鉄沿線に住んでおり、東急が住環境を良い物にしている為

・ 川崎は治安が悪いと思われがちだが、自分の住んでいる所はとても良い場所、住みやすい。

【やや満足している】 

・ 昼間はそれなりに人通りがありますが夜は騒音もなく、買い物も近くにあるので便利です。

・ 公園が近く、町もコンパクトですごしやすい。便利。

【どちらともいえない】 

・ 高層マンションが多くなり、これ以上多くなるとビルに囲まれてしまいます。

・ バスの本数が足りないと感じる他交通渋滞が多いのが不便。

【やや不満である】 

・ 交通の便は良いがそれだけの気がする。文化度が低い。雰囲気が悪い。

・ 住宅地でよかったけれど今頃アパートばかり多くなりやや不満。

【不満である】 

・ 小田急の踏切が開かない為、多くの問題が生じている。何とかしてほしい。

・ タワーマンションが増えすぎて、朝の通勤時の駅の混雑に不満を感じています。
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図表 14 住環境（住みやすさ）について（属性別） 
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１３． 働きやすさについて

問 13 あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 33.8％で、計画策定時の調査か
ら 4.2ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 11.6％で、計画策定時の調査から 1.8ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 52.3％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、職業別では勤め（パート）で、住居形態別では借家（マンション）で、『積極的回答』

の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 大きな企業が多い。都心に近い。

・ 宮前区に住んでいますが、交通の便もよく働きやすいと感じています。

【ややそう思う】 

・ 他の地域に比べれば、時給、働く所も多いと思います。

・ どこのお店もチェーン店ばかりでマニュアル化された所は比較的働きやすいのかもと思う。

【どちらともいえない】 

・ 実際に働いていないのでわからない。大手の会社が沢山あるので、働きやすいのからかも。

・ 仕方ないが、都心に比べたら企業数が少ないので…わかりません。できれば同じ市で働きたい。

・ 多少ベッドタウン化している。働くしくみ作りが必要である。

・ 費用の負担が少なく、子供を預けられる環境を充実してほしい。

【あまりそう思わない】 

・ 子どもがいるので子供に合わせた生活を送りたいが、仕事とのバランスがとりづらい。

【そう思わない】

・ 待機児童が多く働けない。

・ 公共の交通網がぜい弱と思う。通勤に便利ではない。
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図表 15 働きやすさについて（属性別） 
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１４． 産業について

問 14 あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は、31.3％で、計画策定時の調査か
ら 3.0ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 15.2％で、計画策定時の調査から 0.6ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 51.2％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生で『積極的回答』の割合が高くなっている。
・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 川崎と云えば工場の産業で有名

・ 商店街が活力ある。

【ややそう思う】 

・ 臨海部や内陸部において先端産業への集積が行われている。

・ 京浜工場地帯を中心に第 1次産業から第 3次産業まで活力があると思う。事業者に限らず、みな元気だ
と思う。

・ 活力はあると思う。が、その反面、昔からの商店や商店街は元気がなくなっている。

【どちらともいえない】 

・ シャッターをあけてない店が増えたと思う。

・ 多くの工場が撤退して産業の町から変化したと感じます。

・ 従来型の産業の衰退にくらべ、ベンチャーの成長が小さい。

・ 工場がいつの間にマンションになったりスーパー等になったりしている。

・ 中小企業、個人事業主には、まだまだきびしい。

【あまりそう思わない】 

・ 東京のベッドタウンで横につながっており、昔から川崎市の一体感はない。

・ つぶれた店がそのままになっているところがある。

・ 大手の工場が多いので。個人事業者があまり元気なイメージは少ない。

【そう思わない】 

・ 駅のまわりの商店がどんどん閉鎖している。

・ 事業者が高齢になり後つぎがいなくて会社をやめる所もある。
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図表 16 産業について（属性別） 
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１５． 新しいビジネスの創出について

問 15 あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 23.6％で、計画策定時の調査か
ら 0.8ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 22.7％で、計画策定時の調査から 3.6ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 52.5％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代、70歳以上、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高
くなっている。一方で、年齢別では 30歳代で『消極的回答』の割合が高くなっている。
・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ とくに、介護ビジネスが進んできているように思えます。

・ 国際環境技術展などのチャンスがいかされていればそう思う。

【ややそう思う】 

・ 再開発等に伴う新規ビジネスは生まれていると思う。

・ 希望としては新規ビジネスの生れる町であって欲しい。

・ 新興住宅街が出きているこの川崎市でその人に伴ってビジネスチャンスも広がっているように思える。

【どちらともいえない】 

・ 本社機能が少ない。また、自営業者も少ないため。

・ 横浜に比べたら後手感が強い。でも後手でもいいのでは。安定感が一番大切。

・ 情報を積極的にとり入れていないのでよくわかりません。

・ 思いますが、人材が市外に出てしまっている。

【あまりそう思わない】 

・ IT分野に力を入れてほしい。
・ 東京やその他地方都市の情報しか耳にしない。

【そう思わない】 

・ 新しいビジネスを作る土壌がない。そして多くの人がこの川崎の地に誇りを持っていないから。

・ 土地がせまく高いイメージで、面白そうなビジネスも出店できないのでは…？

・ 古くからのものを維持しているイメージ。
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図表 17 新しいビジネスの創出について（属性別） 

6.9

6.9
6.9

11.8
5.9
5.3
4.4
7.4
10.1

7.1
6.0
4.6
6.5

15.4
9.2
12.1

6.3
7.2
8.3

5.6

6.8
7.9
7.1
5.4
6.5

4.3
7.6

9.5
5.6

8.2

8.8
5.0
7.2
6.0
7.3

8.3
8.0
9.4
7.1

3.7
5.8
6.1

16.7

16.9
16.4
33.3

27.3
18.4

15.6
13.5
17.9
15.6

19.8

17.3
15.5
16.7
15.7

19.2
18.9

19.0

15.5
19.0
17.0

13.2

14.6
17.3

14.8
18.8
18.5

18.7
16.2

16.8
16.8

14.9
26.3
12.3
18.8
17.7

14.3
17.5

17.6
21.0
21.5

18.0
12.4
11.1
15.8

52.5

50.9
54.3
33.3

54.5
43.4

48.5
57.2
54.9
54.5

51.1

46.9
51.9
52.8

60.5
42.3
54.6
46.6

52.9
51.9

49.6
59.0

55.6
51.4

50.6
54.6
52.4

52.4
52.6

52.1
52.7

53.6
52.6

50.9
56.3

46.4
57.7
51.6

49.8
53.1

46.4
52.1

59.6
54.8

52.6

11.7

12.2
11.2
33.3

9.6
16.0

12.6
11.7
11.7
7.5

16.3
13.4
14.4

8.6
3.8

6.6
6.9

12.0
12.1

10.1
11.8

8.8
9.4

15.3
13.1

8.9

14.2
10.9

11.1
12.0

10.8
7.9

12.3
13.8

11.0
13.2

11.4

10.7
8.6

9.4
11.8
14.2

13.5
12.8

11.0

12.3
9.8

18.2
16.9
13.9
11.3
10.6
10.0

5.3

10.2
13.1

9.7
7.6

19.2
7.1

12.1

10.9
9.4

14.1
10.4

11.7
11.7
11.7

7.7
13.7

10.4
11.1

7.6
12.6

11.9
13.2
15.8

6.3
17.1

8.3
9.9

13.7
7.4

11.6
10.0
8.3

13.5
12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1441)

男性(640)
女性(785)
その他(3)

10歳代(11)
20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)

中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別



42 

１６． ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について

問 16 あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ（情報通
信技術）の活用が進んでいると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 27.1％で、計画策定時の調査か
ら 4.2ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 18.5％で、計画策定時の調査から 0.1ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 53.2％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、居住年数別では 1年未満の層で『積極的回答』の割合が高くなっている。
・居住区別では、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 以前よりはるかに早くに住民票など各種書類が提供されるようになって来た。

・ インターネットやスマートフォンで必要な情報を十分に収集できる。

【ややそう思う】 

・ 諸々の手続きはスムーズに行われていると感じる。

・ 進んでいるとは思いますが、パソコンなどあまり利用できない私たちには何とも言えません。

・ イベント配信にもさらなる活用を期待しています。

【どちらともいえない】 

・ ICTの活用も良いが、窓口の人員が少なくなるのはこまる。
・ まだまだ紙を多用していると思う。もう少し役所の情報の出し方を紙からスクリーンに変えるようにし

た方がよいと思う。

・ 高年齢の人に不親切。もっと分かりやすくしてほしい。

・ 活用が進んでいるのかもしれないが、見えてこない。どのような活用をしているのかが。情報展開すべ

きではないかと思う。もっと。

【あまりそう思わない】 

・ 市民に ICTを強いる方向は反対
・ もっとつかいやすいWi-Fiを整備してください。
・ 川崎市の HPが分かりづらい。

【そう思わない】 

・ 中途半端なものばかりで使いものにならない。

・ 知らないから活用は進んでいないと思う。
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図表 18 ＩＣＴ（情報通信技術）の活用について（属性別） 
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１７． 臨海部の経済活動について

問 17 あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 27.1％で、計画策定時の調査か
ら 0.3ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 14.0％で、計画策定時の調査から 0.1ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 57.3％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代と 70歳以上、職業別では学生の層で『積極的回答』の割合が高
くなっている。

・居住区別では、川崎区において『積極的回答』の割合が 36.1％で、最も高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ いろいろな研究機関があるから。

・ 工場などは京浜工業地帯の中心だと思う。

【ややそう思う】 

・ 増改築が進んでいる様子なので良い環境に有ると思う。

・ 教科書に載っている位なので、イメージ的に。

【どちらともいえない】 

・ 大きな会社が集まっている。大きな商業施設が出来ているイメージ。

・ 実際どのような事をやっているのかよく分からない。

・ あまり臨海部での経済活動ニュースは入っていない状況なので、わからない。

・ 川崎市を代表する様な企業が思いつかない。IT系など、時代を動かす様な企業がない。
【あまりそう思わない】 

・ 工場の生産設備の統廃合で活動としては縮小気味。

・ ３０年前は「子育てするなら川崎」というフレーズで東京から引っ越して来た理由として経済的にうる

おっていたように思うが現在はそう思わない。

【そう思わない】 

・ 扇島など、有効活用されていない施設がある。

・ 工業地帯のみで商業地区がないのが残念
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図表 19 臨海部の経済活動について（属性別） 

8.6

10.8
6.8

33.3

18.2
10.3
9.3
8.5

5.5
10.4
8.4

12.2
8.1
7.4
7.0

15.4
8.7
12.1

8.6
8.1
8.0
11.1

8.8
8.9
7.9
8.9
7.3

8.3
8.4

9.0
8.4

8.2
7.9

17.5
8.8
7.2
9.4
8.0

12.7
6.8
10.7
7.6
6.9
8.2
6.6

18.5

21.3
16.2

36.4
21.3

17.3
16.4

17.6
16.9
22.9

13.3
17.5
20.4

17.8
28.8

20.9
19.0

17.3
19.2
19.2

19.4

21.0
18.6

14.5
22.4

17.7

19.0
18.4

19.3
18.0

17.0
18.4

10.5
18.8

14.9
22.3

19.2

23.4
25.3
16.7

17.1
20.2

11.1
17.3

57.3

51.7
61.8

66.7

45.5
55.9

55.7
62.3

60.4
56.7
49.8

54.1
57.9
54.6

67.0
44.2

52.0
60.3

55.4
58.6
60.5
54.2

58.0
55.5

59.3
56.9

57.3

58.3
57.0

54.0
58.8

52.6
65.8
63.2
63.8

61.9
58.1

55.0

47.8
51.9

57.1
58.3
57.8

62.5
64.3

8.2

8.8
7.8

6.6
10.1

7.2
7.7
11.3

6.6

10.2
9.5
9.3

3.8
5.8

7.7
5.2

8.6
8.5
6.9

8.3

4.9
7.1
11.2

7.0
10.5

7.8
8.5

8.8
8.1

11.3
2.6

1.8
6.3

9.4
5.7

9.3

6.8
10.5
6.0
10.0
8.7

11.1
5.1

5.8

7.0
4.8

5.9
7.2
5.7

8.1
3.5

4.4

8.2
6.8

6.5
2.7
5.8

5.1

6.9
5.1
4.3
6.3

5.9
6.9
6.1
4.2

4.8

6.1
5.6

4.8
6.2

9.8
5.3

5.3
2.5

6.1
4.2

5.5

8.8
4.3

7.7
5.2
3.7
5.8
4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1441)

男性(640)
女性(785)
その他(3)

10歳代(11)
20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)

中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

性
別

年
齢
別

職
業
別

住
居
形
態
別

同
居
人
数
別

子
ど
も

同
居

高
齢
者

同
居

居
住
年
数
別

居
住
区
別



46 

１８． 市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について

問 18 あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気が
あると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 68.2％で、計画策定時の調査か
ら 1.8ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 13.3％で、計画策定時の調査から 2.1ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20 歳代、居住年数別では 10年～20年未満の層で『積極的回答』の割
合が高くなっている。

・居住区別では、幸区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 人がとても増え活気がある。

・ 新百合は芸術に力を入れていて強くアピールしている様に感じる。

・ 駅周辺はいろいろと開発され、とても魅力があるが、その分駅から離れた地域の衰退が目立つ。

・ 最近新聞、テレビなどで話題となっている部分も有りますので活気があると思います。

【ややそう思う】 

・ より活気があり盛り上がってきている。魅力もよりよくなった。

・ お買物や、食事をする際によく利用しますが、いつもにぎわっています。

・ 周辺施設は充実している。

・ 最近はショッピングモールとか増えているがそうではなく昔ながらの街も大事だと思う。

【どちらともいえない】 

・ 活気はあるが、街作りのコンセプトがいまいち伝わらない。

・ 買い物は便利だが、遊ぶ場としてはあと一歩。

【あまりそう思わない】 

・ 武蔵小杉はタワーマンションが多く、駅周りは人の数に対して商業施設が少なく、横浜や渋谷に人をと

られていると思う。

・ 混雑しているらしいが、魅力につながるのか解らない。

【そう思わない】 

・ 確かに拠点駅には色々あるが、そこには伝統や文化がない。その魅力の根幹そのものが抜けてただ物質

的に富んでいるだけにしか見えない。
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図表 20 市内の拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺の状況について（属性別） 
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１９． お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について

問 19 あなたのお住まいの区※にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・
鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。

※地域生活拠点がある幸区、高津区、宮前区及び多摩区の回答者を集計対象としている。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 40.8％で、計画策定時の調査か
ら 11.8ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 32.0％で、計画策定時の調査から 6.0ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 30歳代で『積極的回答』の割合が高くなっており、40歳代、50歳代で
『消極的回答』の割合が高くなっている。

・職業別では自営業主、同居人数別では 1人で『積極的回答』の割合が高くなっている。
・居住区別では、高津区において『積極的回答』の割合が高くなっており、宮前区、多摩区において『消

極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 様々な種類の店舗があり、生活するのに便利。若い人も多いので活気を感じる。

・ 商業や大きな病院があり二路線ある場所は人の流れがある為

・ 駅前の新しい街並みと裏通りの古い街並みが同じ街にある所に魅力を感じる。

【ややそう思う】 

・ 大きなお店がないのでちょっと買い物をする程度だったら満足。

・ 武蔵小杉に押されているが、街の歴史的な部分をもっと発揮できれば。

【どちらともいえない】 

・ にぎわいがあるのかどうかはわかりませんがそれほど魅力ある施設やスーパーなどは無い。どちらかと

いえばマンションがありすぎると思う。

・ 病院、スーパーが多く、生活には困らないが、パチンコやゲームセンターも多く、子供を一人で歩くの

は危険に思う。

【あまりそう思わない】 

・ ごみごみして好きじゃない。道はばもせまいし開放感がない

・ パチンコ店が多い。居酒屋が多い。

【そう思わない】 

・ 文化的施設が少ない。図書館などもなく、ただ買い物に行くだけとなってしまっている。

・ 宮前平の周りはお店、飲食店が圧倒的に少ない。
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図表 21 お住まいの区の地域生活拠点駅の周辺の状況について（属性別） 
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２０． 美しいまち並みの保存について

問 20 あなたは、川崎市内に美しい街並みが保たれていると思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 31.2％で、計画策定時の調査か
ら 1.4ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 30.9％で、計画策定時の調査から 0.7ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 36.8％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生、居住年数別では 1年未満の層で、『積極的回
答』の割合が高くなっており、一方で、居住年数別では 1年～3年未満の層で『消極的回答』の割合
が高くなっている。

・居住区別では、麻生区で『積極的回答』の割合が高く、川崎区、多摩区では『消極的回答』の割合が

高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ バス通りなど並木道になっていたりしてきれい。

・ いつもゴミを拾って下さる方がいたり、川に花が咲いたり、公園に芝生が生えたり、感謝しています。

【ややそう思う】 

・ 新しい街並み、古い街並み共に魅力的に感じる。

・ ごみが少なくなってきて、歩きタバコをする人も少なくなってきたと感じます。

・ 麻生区の街並みはきれいだと思いますが、他のエリアはよくわからないのでこの評価です。

【どちらともいえない】 

・ ゴミの日で無い時でも一部の所ではあるがゴミがあったりする為

・ 区によってまちまちだから。宮前区は美しい街並みが保たれている。

・ 整っている所は整っているが、そうでない所との落差が激しい。

・ 街並が保たれているのはにぎわいのある所だけだと思う。

【あまりそう思わない】 

・ たばこのポイすて・歩きたばこが減らない。

・ 沿岸部の方はトラックが窓からゴミ、カンを捨てるのが多いです。

【そう思わない】 

・ 街路樹が横浜や世田谷に比べすごく少ない。景観もバラバラ。

・ 街並みは、美しいとは思わない。人が多い分、汚れている。

・ 緑や、人々がいやされる桜の名所がない。
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図表 22 美しいまち並みの保存について（属性別） 
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２１． 交通利便性について

問 21 あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 63.9％で、計画策定時の調査か
ら 2.0ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 17.5％で、計画策定時の調査から 1.2ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代、職業別では学生、居住年数別では 3年～5年未満の層で『積極
的回答』の割合が高くなっている。

・居住区別では、川崎区、幸区、中原区、高津区において『積極的回答』の割合が７割を超えている。

一方、麻生区は『消極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 都内に出やすいし、疲れて帰る時も、何とか頑張れる距離。

・ 南武線には何本かの私鉄が乗り入れているので東京方面、横浜方面に便利です。

・ どこへ行くにもアクセスが良い（鉄道、車ともに）

・ 住宅が増えて、通学や通勤にますます便利になっていると思います。

【ややそう思う】 

・ 南北間の移動は多少不便を感じるが良い立地・交通網だと思う。

・ 一部の地域は便利だが、市としてみたときは必ずしも全域が便利ではない。

・ JRの混雑が良くなればさらに良い。
【どちらともいえない】 

・ 車がないのでバスに乗っていかないと東急、小田急にまたがって交通費がたいへん。

・ 道路網は発達しているが、交通量に対して道がせまく、いつもこんでいる。

・ 地域により格差あるのでは？私の居住する地域では不自由している方が多数いらっしゃる。

【あまりそう思わない】 

・ 鉄道、バスはよく整備されているが道路の渋滞が緩和されていない

・ 自転車で走ると道路がせまくて事故にあいそうになったから。

【そう思わない】 

・ バスの本数が一部を除き少なすぎる。南武線の混雑軽減を早急にして欲しい。

・ 駅までバス利用する際、坂の上やバス停が遠い所に住んでいる高齢の方はかわいそうだなと思う。
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図表 23 交通利便性について（属性別） 
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２２． 文化・芸術、スポーツについて

（１）文化・芸術活動の盛んなまちだと思うか

問 22-1 あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 47.4％で、計画策定時の調査か
ら 0.6ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 12.9％で、計画策定時の調査から 0.1ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代、同居人数別では 5 人以上の層で『積極的回答』の割合が高く
なっている。

・居住区別では、麻生区において『積極的回答』の割合が 66.3％で、最も高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 市民ミュージアムの企画が面白い。

・ 芸術祭などもある。旧作の映画館もあれば良い。劇場もほしい。

・ 文化・芸術活動は盛んな方だと思う。その施設も整っていると思う。

【ややそう思う】 

・ 音楽のまち、川崎がだんだん根づいて来ている感じがします。

・ ホール等の入れ物はあるが、ソフトが今一つ。

・ ミューザシンフォニーホールや国際交流センターなどがあるため。

【どちらともいえない】 

・ スポーツはいいが文化芸術はどうか判らない。

・ 新百合ヶ丘では盛んなまちだと思うが他のところは情報が少なくよくわからない。

・ 市がいろいろ企画してくれても市民が無関心の気がする。（宣伝が不足）

・ 素人にはわかりづらい。もっと親しまれるものがあればうれしい。

【あまりそう思わない】 

・ やはり産業のまち、という印象。ミューザやカルッツがもっと市民に使われるようにしてほしい。子ど

も向けのイベントももっと行ってほしい。

・ 活動している人はいると思うが披露する場が少ない。

【そう思わない】 

・ 音大がある、映画学校があるのに、よりかかっている気がする。

・ 周囲に参加している人が見えない。
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図表 24 文化・芸術活動の盛んなまちだと思うか（属性別） 
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（２）スポーツの盛んなまちだと思うか

問 22-2 あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は、55.1％で、計画策定時の調査か
ら 7.5ポイント上昇している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 9.6％で、計画策定時の調査から 1.9ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、年齢別では 20歳代において『積極的回答』が 6割を超えている一方、60歳代では
約 4割にとどまり、世代による差が大きく表れている。
・居住区別では、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ サッカー、アメフトのイメージが強い。スタジアムもあり、力を入れていると感じる。

・ 川崎フロンターレの活躍で盛んな町となった。

・ プロ、アマ関係なく使用できる施設があり、やる機会も多いと思うため。

【ややそう思う】 

・ 等々力アリーナがあり、地元サッカーチームもある。

・ 私の周りの子供達はよくスポーツに励んでいる様子です。

・ サッカー以外に何が盛んか知らない。

【どちらともいえない】 

・ 興味のあるスポーツには、よいと思われるが全体的にスポーツジムなど日常気楽に出来る施設があれば

なと思う。

・ 川崎球場や等々力など観戦は多いが、市民がどうか知らない。

・ 自分があまり関心を持っていないのでわからない。

・ サッカー、バスケなどがんばっている。

【あまりそう思わない】 

・ フィットネスクラブなど有料のスポーツは多いが住民同士の活動はあまり見られない。

・ 安心してスポーツをする場が少ないと感じるから。サイクリングロードもせまいし。

【そう思わない】 

・ 大きなグランドなどが少ない。

・ プロサッカーチームの川崎フロンターレしかなく横浜市に遅れをとっている。

15.0

16.2

19.6

32.6

37.7

35.5

39.4

35.9

34.1

7.2

6.6

6.2

4.3

2.7

3.4

1.5

0.8

1.2

計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時
(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答



57 

図表 25 スポーツの盛んなまちだと思うか（属性別） 

19.6

20.8
18.7

66.7

36.4
30.9

20.3
21.1

17.9
15.6
15.9

23.5
20.1
22.7

16.2
36.5

12.8
17.2

15.3
23.9
21.7
20.1

18.0
18.6
18.8
21.1
24.2

21.7
19.0

17.0
21.2

19.1
23.7
22.8
26.3

19.9
22.3

17.4

15.1
19.8

29.6
25.1

16.1
13.0
17.9

35.5

34.5
36.4

33.3

45.5
36.0

38.8
39.9

38.8
27.3
30.0

26.5
37.9

40.3
38.9

38.5
26.0

32.8

33.7
38.3

35.5
35.4

29.8
32.8
37.4

41.9
33.9

40.4
34.1

29.6
38.9

34.5
34.2

45.6
35.0

43.1
39.6

31.5

29.8
36.4

36.1
36.0

40.4
36.1

34.7

34.1

33.9
34.1

18.2
25.0

28.3
29.9

34.4
43.3
41.9

38.8
31.6

28.2
35.7

17.3
46.4

39.7

38.6
28.6

33.0
34.0

42.4
38.7
32.1

27.5
28.2

25.7
36.8

40.3
30.3

32.5
39.5

28.1
30.0
24.9
31.7

38.5

39.0
33.3

25.8
30.3

33.9
40.4
35.7

6.2

5.6
6.6

5.1
8.4
4.7
5.5

8.2
5.3

5.1
6.3
4.6
6.5
3.8

7.7
6.9

6.7
6.0
5.8

4.2

4.9
5.1
8.1
6.1

4.8

7.8
5.5

6.5
5.9

10.8
2.6

7.5
6.1
4.5

6.0

8.8
6.2
3.9
6.6
6.9

4.8
6.1

3.4

4.4
2.5

2.9
3.8
4.1
2.6

3.5
3.5

5.1
4.0
1.9
1.1
3.8

4.1
3.4

3.9
2.7
2.5
5.6

3.9
3.3
3.1
2.2

6.5

3.5
3.3

4.0
3.2

3.1

3.5

4.4
1.9

4.5

6.3
3.7
3.0
0.5
1.4

4.3
5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体(1441)

男性(640)
女性(785)
その他(3)

10歳代(11)
20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)

中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)
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２３． 市の魅力について

問 23 川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 38.3％で、計画策定時の調査か
ら 2.4ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 24.3％で、計画策定時の調査から 6.6ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『積極的回答』の割合が最も高くなっている。

・属性別でみると、同居人数別では 5人以上、居住年数別では 1年未満の層で『積極的回答』の割合が
高くなっている。

・居住区別では、幸区、中原区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

・年齢別では 40 歳代、同居人数別では 3人、居住区別では川崎区において『消極的回答』の割合が高
くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ ほどほど都会で、ほどほど自然が有り、色々な面をもっているため。

・ 昔は公害のまちというイメージがありましたが、そんなこと全くない!! 
【ややそう思う】 

・ 川崎が好きだが、臨海部は治安が良くないなど、マイナスイメージがある。

・ 昔にくらべ、明るく発展しているイメージがある。

・ 公害、歓楽街、ギャンブルなど昔の悪いイメージが残っているが、人口が増えている。

・ 住めば都というが住めば住むほど愛着が湧き、好きな居住地です。

【どちらともいえない】 

・ 住みやすいと思っているけど治安が悪いなというイメージは否定できない。

・ かつての工業都市のイメージが強いが庶民的な所が魅力だと思う。

・ 人口が急激に増えて、ごちゃごちゃした感じが増えた。

【あまりそう思わない】 

・ 市民として川崎は好きでも、他の人から見ると昔のイメージ（工業地帯）が強いようです。

・ 環境汚染のイメージが払拭しきれていない。事件でクローズアップされることが多い印象がある。 

【そう思わない】 

・ 川崎市は住人の柄が悪い、治安悪い、子育てには向かないイメージがある。

・ 住んでみて中原区のイメージは思ったよりは良くなりましたが、川崎市全体のイメージはよくないです。
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図表 26 市の魅力について（属性別） 
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２４． 地域での活動や公聴について

（１）地域での活動に参加しているか

問 24-1 あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「はい」と回答した割合は 27.6%で、計画策定時の調査から 2.7ポイント低下している。「いいえ」と
回答した割合は、71.7％で計画策定時の調査から 3.2ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・属性別でみると、年齢別では年齢が高いほど「はい」の割合が高まる傾向がみられる。職業別では、

自営業主、主婦・主夫で「はい」の割合が高くなっている。

・居住区別では、麻生区において「はい」の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【はい】 

・ 大きいマンションなので自分のできる小さなお手伝いをしております。

・ 最近自分の足腰が弱っていますが 20年以上続いたサークルに参加しています。
・ 今年度町内会の組長をやっている。

・ 管理組合活動に参加している。

・ 地域の方々に生涯学習を提供、お手伝いする仕事をしている。

・ 町会や市民館などの活動で参加地区の方々と交流がもてて良い。

【いいえ】 

・ マンションに住んでいるので町内会との関わりがない。

・ フルタイムで平日は仕事があり土日は家事やプライベートで忙しい為

・ 地域活動の具体的情報が不足していると感じる。

・ 昔からの地主さんたちが牛耳っている地域なので新参者にはその場がない。

・ お決まりになっていたり、先頭に立つ人がいつも同じ、悪くいえば自己満足

・ 介護の為進んで参加は出来ない。
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はい いいえ 無回答



61 

図表 27 地域での活動に参加しているか（属性別） 
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（２）市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を市は整えているか

問 24-2 あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると
思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 17.2％で、計画策定時の調査か
ら 1.0ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 28.4％で、計画策定時の調査から 1.3ポイント低下している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 53.2％で、最も高くなっている。
・職業別では、自営業主の層で、居住年数別では生まれてずっとと 5 年～10 年未満の層で『消極的回
答』の割合が高くなっている。

・年齢別では 40 歳代の層で、居住区別では川崎区、多摩区において『消極的回答』の割合が高くなっ
ている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 公園の改善を Eメールで依頼し、すぐに対応いただけた。
・ 「市長への手紙」は本当に良い取組みだと思います。

【ややそう思う】 

・ 言おうと思えば言える環境にあると感じます。

・ この様なアンケートもそうだし、市、区役所、広報でも意見を求めていること。

【どちらともいえない】 

・ 区役所の方々は感じ良いですが、市はわかりません。

・ たぶん手段はあると思うがその方法を知らないし今まで知ろうとしていない。

・ 役所に意見箱があるが投書しても本当に市長へ伝わっているのかが疑問。

【あまりそう思わない】 

・ 市長への手紙があるが区役所等にたらい回しされない窓口があればいいと思う。困った時どこへ相談す

ればいいのかわかりにくい。

・ 何度か区役所に改善を願いにいったが市の体制のおしつけで要望を聞いてもらえなかった。

【そう思わない】 

・ 実際、何をしているかさっぱりわからないから。

・ 整えている機会や手段が広く伝えられていない為
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図表 28 市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を市は整えているか（属性別） 
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20歳代(136)
30歳代(237)
40歳代(318)
50歳代(273)
60歳代(231)

70歳以上(227)

自営業主(98)
勤め(全日)(618)
勤め(ﾊﾟｰﾄ)(216)
主婦･主夫(185)

学生(52)
無職(196)
その他(58)

持家(戸建)(567)
持家(ﾏﾝｼｮﾝ)(447)
借家(ﾏﾝｼｮﾝ)(276)

その他(144)

1人(205)
2人(393)
3人(393)
4人(313)

5人以上(124)

いる(374)
いない(1037)

いる(476)
いない(942)

生まれてずっと(194)
1年未満(38)

1年～3年未満(57)
3年～5年未満(80)

5年～10年未満(181)
10年～20年未満(265)

20年以上(616)

川崎区(205)
幸区(162)

中原区(233)
高津区(211)
宮前区(218)
多摩区(208)
麻生区(196)
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２５． 人権や平和に対する意識について

問 25 あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。

【計画策定時の調査との比較】

・「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『積極的回答』の割合は 19.4％で、計画策定時の調査か
ら 0.7ポイント低下している。「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた『消極的回答』
の割合は 20.9％で、計画策定時の調査から 1.2ポイント上昇している。
【今回の調査の傾向】

・全体としては、『どちらともいえない』という人の割合が 58.2％で、最も高くなっている。
・属性別でみると、年齢別では 30 歳代、居住年数別では生まれてずっとで『消極的回答』の割合がや
や高くなっている。

・居住区別では、宮前区、麻生区において『積極的回答』の割合が高くなっている。

※主な自由回答 

【そう思う】 

・ 人種差別に対するデモもよく行われており意識は高いのではないかと思う。

【ややそう思う】 

・ ヘイトスピーチに対する対策をとったことは良いと思います。

・ 福祉活動や、社会を明るくする社明運動がさかんに行われている。

【どちらともいえない】 

・ 川崎市民だけが意識が高いとは思わない。どこも同じ。

・ 生活の中で意識がどれほどかあまりわからない。

・ もう少し、子供や、とくに障害者にも、やさしいといいと思う。

・ ヘイトスピーチの集会は大変残念でした。川崎市でやってほしくなかったです。

・ 自分自身は意識をしているが、市民のレベルで考えたことがないので（ただ、落ち着いた街であるとい

うことには感謝している。）

【あまりそう思わない】 

・ 人権や平和に対する意識が低いから、簡単に人を傷つけたりする事件が多いと思う。

・ 知的障害者への配慮がまだまだ低い。

・ 意識が低い訳ではなく、意識自体をすることがあまりない。

【そう思わない】 

・ 自分の事に忙しい人が多いと思う。

・ 場面の参加の機会がなく表面のみの判断になる傾向あり。市民集会など理解仕合うこと大事。
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計画策定時

（H27.2)
（n=1,204)

中間評価時

(H29.2)
(n=1,135)

今回(H30.2)
（n=1,441）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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図表 29 人権や平和に対する意識について（属性別） 
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IV． まとめ

・全体の設問に関して、「そう思う」「やや思う」に該当する回答を『積極的評価』、「やや思わない」「思

わない」に該当する回答を『消極的評価』としてまとめ、全体の傾向を把握した。

■ 積極的評価 

・『積極的評価』が多いのは、「ごみを減らす取組」（83.1％）、「市内の拠点駅の状況」（68.2%）、「上下
水道サービス」（65.6%）、「安全・安心な日常生活」（64.8%）、「交通利便性」（63.9%）、「住環境（住
みやすさ）」（63.4%）などである。利便性やインフラなどの都市環境、住みやすさや衛生などの生活
環境に関する項目で、積極的な評価が多い傾向が見られる。

■ 消極的評価 

・『消極的評価』が多いのは、「主要駅周辺のにぎわい」（32.0%）、「美しいまち並みの保存」（30.9%）、
「市政への意見を伝える機会」（28.4%）、「高齢者や障害者の生活環境」（25.4%）、「子育て環境」
（25.3％）、「魅力・よいイメージ」（24.3%）などである。（「どちらともいえない」の選択肢がない「地
域活動の参加経験（有無）」及び「生涯学習の経験（有無）」を除く。）

■ 『どちらともいえない』 

・『どちらともいえない』が多いのは、「人権や平和に対する意識」（58.2%）、「臨海部の経済活動」（57.3%）、
「社会保障制度に基づく取組」（56.3%）、「災害に強いまちづくり」（55.3%）、「ICTの活用」（53.2%）、
「市政への意見を伝える機会」（53.2%）、「新しいビジネスの創出」（52.5%）などであり、これらの設
問については５割以上の市民が『どちらともいえない』と回答している。
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図表30 各設問の積極的・消極的評価の割合（積極的評価の多い順） 
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ごみを減らす取組

市内の拠点駅の状況

上下水道サービス

安全・安心な日常生活

交通利便性

住環境（住みやすさ）

医療の体制

スポーツのまち

市内の空気や川などの水

地域や社会への貢献

環境に配慮した生活

文化・芸術のまち

市内の自然や公園
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魅力・よいイメージ

働きやすさ

市内産業の活力

美しいまち並みの保存

子育て環境

地域活動の参加経験（有無）

ＩＣＴの活用

臨海部の経済活動

高齢者や障害者の生活環境

新しいビジネスの創出

災害に強いまちづくり

生涯学習の経験（有無）

社会保障制度に基づく取組

人権や平和に対する意識

市政への意見を伝える機会

そう思う（積極的評価） どちらともいえない 思わない（消極的評価） 無回答 (n=1,441) 
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図表 31 各設問の積極的・消極的評価の割合（設問順、内訳） 

№ アンケート項目 

積極的評価 中間 消極的評価 

1 
（そう思う）

2 
（やや思う）

小計 
（1+2)

3 
（どちらとも）

4
（やや 

思わない）

5 
（思わない）

小計 
（4+5) 

1 災害に強いまちづくりは進んでいると思うか 4.3 17.4 21.7 55.3 11.6 9.1 20.7

2 安全・安心な日常生活を送っていると思うか 23.4 41.4 64.8 22.1 7.6 4.0 11.6

3 上下水道サービスについて満足しているか 34.4 31.2 65.6 24.7 4.9 3.1 8.0

4 高齢者や障害者がいきいきと生活できる環境が整ってい
ると思うか 5.4 20.2 25.6 47.0 14.4 11.0 25.4

5 社会保障制度に基づく市の取組が市民の経済的な不安
の解消に役立っていると思うか 5.6 14.1 19.7 56.3 13.2 8.6 21.8

6 安心して医療を受けることができると感じているか 24.8 34.2 59.0 25.8 8.2 5.3 13.5

7 子育て環境の整ったまちだと思うか 8.9 22.1 31.0 40.9 13.9 11.4 25.3

8 この１年間に生涯学習をしたことがあるか（有無） 20.4 - 20.4 - - 77.7 77.7

9 自分の知識や技術を地域や社会に活かしたいと思うか 27.1 24.4 51.5 30.4 7.9 8.3 16.2

10 環境に配慮した生活を送っているか 14.9 33.2 48.1 36.6 7.9 6.1 14.0

11 市内の空気や川などの水がきれいになったと思うか 25.1 28.4 53.5 32.2 6.9 5.9 12.8

12 ごみを減らす取組を行っているか 49.4 33.7 83.1 11.7 2.4 1.7 4.1

13 市内にある自然や公園に満足しているか 15.8 30.7 46.5 28.2 14.6 8.9 23.5

14 住環境（住みやすさ）に満足しているか 25.6 37.8 63.4 21.0 8.1 6.0 14.1

15 市が働きやすいまちだと思うか 10.3 23.5 33.8 52.3 7.6 4.0 11.6

16 市内産業に活力があり、事業者が元気なまちであると思う
か 7.6 23.7 31.3 51.2 10.3 4.9 15.2

17 新しいビジネスが生まれているまちだと思うか 6.9 16.7 23.6 52.5 11.7 11.0 22.7

18 ICT の活用が進んでいると思うか 6.5 20.6 27.1 53.2 10.7 7.8 18.5

19 臨海部の経済活動が盛んであると思うか 8.6 18.5 27.1 57.3 8.2 5.8 14.0

20 市内の拠点駅の周辺に魅力や活気はあると思うか 31.0 37.2 68.2 17.7 7.2 6.1 13.3

21 市内にある地域生活拠点駅の周辺について、にぎわいや
魅力があると思うか 15.4 25.4 40.8 25.5 16.1 15.9 32.0

22 市内に美しいまち並みが保たれていると思うか 7.1 24.1 31.2 36.8 19.2 11.7 30.9

23 交通利便性の高いまちだと思うか 33.0 30.9 63.9 18.0 10.5 7.0 17.5

24 文化・芸術活動の盛んなまちだと思うか 15.1 32.3 47.4 39.1 7.7 5.2 12.9

25 スポーツの盛んなまちだと思うか 19.6 35.5 55.1 34.1 6.2 3.4 9.6

26 市に魅力やよいイメージがあると感じているか 9.6 28.7 38.3 36.0 14.4 9.9 24.3

27 町内会や市民活動など、地域での活動に参加しているか
（有無） 27.6 - 27.6 - - 71.7 71.7

28 市政に対する市民の意見や要望を伝える機会等を市が
備えていると思うか 4.4 12.8 17.2 53.2 14.6 13.8 28.4

29 市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思う
か 5.2 14.2 19.4 58.2 12.1 8.8 20.9

［単位：パーセント]
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参考資料 集計表
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１．属性

F1 性別...(ＳＡ)                                                          F3 職業...(ＳＡ)                                                          

基数 構成比 基数 構成比

男性 640 44.4% 自営業主 98 6.8%

女性 785 54.5% 勤め(全日) 618 42.9%

その他 3 0.2% 勤め(ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ) 216 15.0%

無回答 13 0.9% 主婦･主夫(家事専業) 185 12.8%

全　体 1,441 100.0% 学生 52 3.6%

無職(収入が年金のみの方を含む) 196 13.6%

F2 年齢...(ＳＡ)                                                          その他 58 4.0%

基数 構成比 無回答 18 1.2%

10歳代 11 0.8% 全　体 1,441 100.0%

20歳代 136 9.4%

30歳代 237 16.4% F4 住居形態...(ＳＡ)                                                      

40歳代 318 22.1% 基数 構成比

50歳代 273 18.9% 持ち家(一戸建) 567 39.3%

60歳代 231 16.0% 持ち家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅等) 447 31.0%

70歳以上 227 15.8% 借家(ﾏﾝｼｮﾝ･集合住宅･公営住宅等) 276 19.2%

無回答 8 0.6% その他 144 10.0%

全　体 1,441 100.0% 無回答 7 0.5%

全　体 1,441 100.0%

基数 構成比

18～19歳 11 0.8%

20～24歳 67 4.6%

25～29歳 69 4.8%

30～34歳 131 9.1%

35～39歳 106 7.4%

40～44歳 137 9.5%

45～49歳 181 12.6%

50～54歳 151 10.5%

55～59歳 122 8.5%

60～64歳 105 7.3%

65～69歳 126 8.7%

70～74歳 117 8.1%

75歳以上 110 7.6%

無回答 8 0.6%

全　体 1,441 100.0%
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F5 同居家族人数...(ＳＡ)                                                  F8 川崎市内の居住年数...(ＳＡ)                                            

基数 構成比 基数 構成比

1人 205 14.2% 生まれてからずっと住んでいる 194 13.5%

2人 393 27.3% 1年未満 38 2.6%

3人 393 27.3% 1年以上3年未満 57 4.0%

4人 313 21.7% 3年以上5年未満 80 5.6%

5人 87 6.0% 5年以上10年未満 181 12.6%

6人 30 2.1% 10年以上20年未満 265 18.4%

7人以上 7 0.5% 20年以上 616 42.7%

無回答 13 0.9% 無回答 10 0.7%

全　体 1,441 100.0% 全　体 1,441 100.0%

F6 同居家族に中学生以下の子供の有無...(ＳＡ)                              F9 住まいの区...(ＳＡ)                                                    

基数 構成比 基数 構成比

いる 374 26.0% 川崎区 205 14.2%

いない 1,037 72.0% 幸区 162 11.2%

無回答 30 2.1% 中原区 233 16.2%

全　体 1,441 100.0% 高津区 211 14.6%

宮前区 218 15.1%

F7 同居家族に65歳以上の有無...(ＳＡ)                                      多摩区 208 14.4%

基数 構成比 麻生区 196 13.6%

いる 476 33.0% 無回答 8 0.6%

いない 942 65.4% 全　体 1,441 100.0%

無回答 23 1.6%

全　体 1,441 100.0%
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２．設問

問１　あなたは、川崎市では、災害に強いまちづくりが進んでいると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 62 251 797 167 131 33 4.3 17.4 55.3 11.6 9.1 2.3

男性 640 33 106 361 69 59 12 5.2 16.6 56.4 10.8 9.2 1.9

女性 785 29 143 429 98 68 18 3.7 18.2 54.6 12.5 8.7 2.3

その他 3 - 1 1 - 1 - - 33.3 33.3 - 33.3 -

10歳代 11 1 4 4 - 2 - 9.1 36.4 36.4 - 18.2 -

20歳代 136 4 25 80 15 10 2 2.9 18.4 58.8 11.0 7.4 1.5

30歳代 237 8 30 146 33 19 1 3.4 12.7 61.6 13.9 8.0 0.4

40歳代 318 13 55 174 39 34 3 4.1 17.3 54.7 12.3 10.7 0.9

50歳代 273 7 51 146 33 29 7 2.6 18.7 53.5 12.1 10.6 2.6

60歳代 231 13 38 127 30 19 4 5.6 16.5 55.0 13.0 8.2 1.7

70歳以上 227 16 47 117 17 17 13 7.0 20.7 51.5 7.5 7.5 5.7

自営業主 98 7 15 57 8 8 3 7.1 15.3 58.2 8.2 8.2 3.1

勤め（全日） 618 20 95 353 85 57 8 3.2 15.4 57.1 13.8 9.2 1.3

勤め（パート） 216 12 37 117 26 20 4 5.6 17.1 54.2 12.0 9.3 1.9

主婦・主夫 185 3 38 104 19 14 7 1.6 20.5 56.2 10.3 7.6 3.8

学生 52 1 12 29 6 4 - 1.9 23.1 55.8 11.5 7.7 -

無職 196 16 39 106 15 14 6 8.2 19.9 54.1 7.7 7.1 3.1

その他 58 3 13 24 6 11 1 5.2 22.4 41.4 10.3 19.0 1.7

持ち家（一戸建） 567 24 99 292 75 63 14 4.2 17.5 51.5 13.2 11.1 2.5

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 17 92 250 47 35 6 3.8 20.6 55.9 10.5 7.8 1.3

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 18 38 166 30 18 6 6.5 13.8 60.1 10.9 6.5 2.2

その他 144 3 22 86 15 14 4 2.1 15.3 59.7 10.4 9.7 2.8

１人 205 11 42 121 16 11 4 5.4 20.5 59.0 7.8 5.4 2.0

２人 393 17 60 216 57 32 11 4.3 15.3 55.0 14.5 8.1 2.8

３人 393 14 66 230 36 45 2 3.6 16.8 58.5 9.2 11.5 0.5

４人 313 14 59 160 44 30 6 4.5 18.8 51.1 14.1 9.6 1.9

５人以上 124 4 23 65 14 11 7 3.2 18.5 52.4 11.3 8.9 5.6

いる 374 10 69 206 44 37 8 2.7 18.4 55.1 11.8 9.9 2.1

いない 1037 50 178 577 122 88 22 4.8 17.2 55.6 11.8 8.5 2.1

いる 476 25 85 266 50 35 15 5.3 17.9 55.9 10.5 7.4 3.2

いない 942 37 162 520 115 93 15 3.9 17.2 55.2 12.2 9.9 1.6

生まれてずっと 194 5 32 116 21 18 2 2.6 16.5 59.8 10.8 9.3 1.0

１年未満 38 - 4 27 5 2 - - 10.5 71.1 13.2 5.3 -

１年～３年未満 57 2 5 39 5 3 3 3.5 8.8 68.4 8.8 5.3 5.3

３年～５年未満 80 1 8 58 9 4 - 1.3 10.0 72.5 11.3 5.0 -

５年～10年未満 181 7 29 99 25 18 3 3.9 16.0 54.7 13.8 9.9 1.7

10年～20年未満 265 8 48 153 33 19 4 3.0 18.1 57.7 12.5 7.2 1.5

20年以上 616 39 124 302 67 66 18 6.3 20.1 49.0 10.9 10.7 2.9

川崎区 205 13 41 106 20 21 4 6.3 20.0 51.7 9.8 10.2 2.0

幸区 162 5 36 97 13 10 1 3.1 22.2 59.9 8.0 6.2 0.6

中原区 233 9 34 131 30 21 8 3.9 14.6 56.2 12.9 9.0 3.4

高津区 211 11 41 109 25 21 4 5.2 19.4 51.7 11.8 10.0 1.9

宮前区 218 10 24 135 28 15 6 4.6 11.0 61.9 12.8 6.9 2.8

多摩区 208 5 30 113 31 24 5 2.4 14.4 54.3 14.9 11.5 2.4

麻生区 196 9 44 103 20 18 2 4.6 22.4 52.6 10.2 9.2 1.0

割合（％）

F1 性別

合計

回答数

  全  体

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無
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問２　あなたは、安全・安心な日常生活を送っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 337 596 318 109 58 23 23.4 41.4 22.1 7.6 4.0 1.6

男性 640 161 260 128 50 32 9 25.2 40.6 20.0 7.8 5.0 1.4

女性 785 176 332 184 58 24 11 22.4 42.3 23.4 7.4 3.1 1.4

その他 3 - 2 - 1 - - - 66.7 - 33.3 - -

10歳代 11 3 6 2 - - - 27.3 54.5 18.2 - - -

20歳代 136 51 53 16 8 6 2 37.5 39.0 11.8 5.9 4.4 1.5

30歳代 237 58 105 41 20 12 1 24.5 44.3 17.3 8.4 5.1 0.4

40歳代 318 63 141 71 28 13 2 19.8 44.3 22.3 8.8 4.1 0.6

50歳代 273 61 111 69 21 5 6 22.3 40.7 25.3 7.7 1.8 2.2

60歳代 231 46 95 58 18 10 4 19.9 41.1 25.1 7.8 4.3 1.7

70歳以上 227 55 84 59 13 11 5 24.2 37.0 26.0 5.7 4.8 2.2

自営業主 98 22 40 22 5 6 3 22.4 40.8 22.4 5.1 6.1 3.1

勤め（全日） 618 144 272 119 51 23 9 23.3 44.0 19.3 8.3 3.7 1.5

勤め（パート） 216 55 79 56 18 6 2 25.5 36.6 25.9 8.3 2.8 0.9

主婦・主夫 185 35 86 43 14 4 3 18.9 46.5 23.2 7.6 2.2 1.6

学生 52 25 21 4 - 2 - 48.1 40.4 7.7 - 3.8 -

無職 196 46 71 56 14 7 2 23.5 36.2 28.6 7.1 3.6 1.0

その他 58 8 24 14 4 8 - 13.8 41.4 24.1 6.9 13.8 -

持ち家（一戸建） 567 123 226 149 43 18 8 21.7 39.9 26.3 7.6 3.2 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 113 200 85 27 18 4 25.3 44.7 19.0 6.0 4.0 0.9

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 74 118 48 25 6 5 26.8 42.8 17.4 9.1 2.2 1.8

その他 144 27 51 34 13 16 3 18.8 35.4 23.6 9.0 11.1 2.1

１人 205 49 73 48 16 17 2 23.9 35.6 23.4 7.8 8.3 1.0

２人 393 85 153 95 36 18 6 21.6 38.9 24.2 9.2 4.6 1.5

３人 393 93 173 87 28 8 4 23.7 44.0 22.1 7.1 2.0 1.0

４人 313 78 146 60 17 8 4 24.9 46.6 19.2 5.4 2.6 1.3

５人以上 124 29 49 26 10 6 4 23.4 39.5 21.0 8.1 4.8 3.2

いる 374 83 178 71 27 9 6 22.2 47.6 19.0 7.2 2.4 1.6

いない 1037 249 409 240 80 45 14 24.0 39.4 23.1 7.7 4.3 1.4

いる 476 108 182 124 36 19 7 22.7 38.2 26.1 7.6 4.0 1.5

いない 942 227 407 189 70 36 13 24.1 43.2 20.1 7.4 3.8 1.4

生まれてずっと 194 35 84 46 20 7 2 18.0 43.3 23.7 10.3 3.6 1.0

１年未満 38 10 17 7 2 2 - 26.3 44.7 18.4 5.3 5.3 -

１年～３年未満 57 17 22 10 4 2 2 29.8 38.6 17.5 7.0 3.5 3.5

３年～５年未満 80 24 37 10 6 3 - 30.0 46.3 12.5 7.5 3.8 -

５年～10年未満 181 38 71 36 23 11 2 21.0 39.2 19.9 12.7 6.1 1.1

10年～20年未満 265 67 129 54 6 5 4 25.3 48.7 20.4 2.3 1.9 1.5

20年以上 616 145 235 152 47 27 10 23.5 38.1 24.7 7.6 4.4 1.6

川崎区 205 31 83 44 23 20 4 15.1 40.5 21.5 11.2 9.8 2.0

幸区 162 43 64 34 11 8 2 26.5 39.5 21.0 6.8 4.9 1.2

中原区 233 63 90 53 16 5 6 27.0 38.6 22.7 6.9 2.1 2.6

高津区 211 48 92 42 17 9 3 22.7 43.6 19.9 8.1 4.3 1.4

宮前区 218 57 97 43 13 6 2 26.1 44.5 19.7 6.0 2.8 0.9

多摩区 208 44 77 58 19 8 2 21.2 37.0 27.9 9.1 3.8 1.0

麻生区 196 51 91 42 9 2 1 26.0 46.4 21.4 4.6 1.0 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問３　あなたは、川崎市の上下水道サービスについて満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1441 496 450 356 71 45 23 34.4 31.2 24.7 4.9 3.1 1.6

男性 640 249 203 128 31 20 9 38.9 31.7 20.0 4.8 3.1 1.4

女性 785 243 246 224 38 24 10 31.0 31.3 28.5 4.8 3.1 1.3

その他 3 2 - - 1 - - 66.7 - - 33.3 - -

10歳代 11 4 1 4 1 1 - 36.4 9.1 36.4 9.1 9.1 -

20歳代 136 49 37 40 5 3 2 36.0 27.2 29.4 3.7 2.2 1.5

30歳代 237 85 75 61 11 4 1 35.9 31.6 25.7 4.6 1.7 0.4

40歳代 318 104 100 86 17 9 2 32.7 31.4 27.0 5.3 2.8 0.6

50歳代 273 95 87 55 19 11 6 34.8 31.9 20.1 7.0 4.0 2.2

60歳代 231 80 69 63 11 7 1 34.6 29.9 27.3 4.8 3.0 0.4

70歳以上 227 78 80 45 6 10 8 34.4 35.2 19.8 2.6 4.4 3.5

自営業主 98 32 28 28 2 6 2 32.7 28.6 28.6 2.0 6.1 2.0

勤め（全日） 618 225 202 137 32 14 8 36.4 32.7 22.2 5.2 2.3 1.3

勤め（パート） 216 68 75 53 11 8 1 31.5 34.7 24.5 5.1 3.7 0.5

主婦・主夫 185 44 54 67 12 4 4 23.8 29.2 36.2 6.5 2.2 2.2

学生 52 24 11 13 2 2 - 46.2 21.2 25.0 3.8 3.8 -

無職 196 82 62 33 7 8 4 41.8 31.6 16.8 3.6 4.1 2.0

その他 58 18 14 20 4 2 - 31.0 24.1 34.5 6.9 3.4 -

持ち家（一戸建） 567 202 177 124 29 26 9 35.6 31.2 21.9 5.1 4.6 1.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 159 142 117 15 10 4 35.6 31.8 26.2 3.4 2.2 0.9

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 99 88 60 19 6 4 35.9 31.9 21.7 6.9 2.2 1.4

その他 144 36 42 52 8 3 3 25.0 29.2 36.1 5.6 2.1 2.1

１人 205 70 73 44 10 5 3 34.1 35.6 21.5 4.9 2.4 1.5

２人 393 138 124 96 18 11 6 35.1 31.6 24.4 4.6 2.8 1.5

３人 393 137 112 110 19 13 2 34.9 28.5 28.0 4.8 3.3 0.5

４人 313 99 106 76 18 10 4 31.6 33.9 24.3 5.8 3.2 1.3

５人以上 124 49 32 27 6 5 5 39.5 25.8 21.8 4.8 4.0 4.0

いる 374 130 109 92 22 14 7 34.8 29.1 24.6 5.9 3.7 1.9

いない 1037 357 332 257 48 30 13 34.4 32.0 24.8 4.6 2.9 1.3

いる 476 165 154 111 18 19 9 34.7 32.4 23.3 3.8 4.0 1.9

いない 942 326 289 237 53 26 11 34.6 30.7 25.2 5.6 2.8 1.2

生まれてずっと 194 52 69 53 11 7 2 26.8 35.6 27.3 5.7 3.6 1.0

１年未満 38 9 11 17 1 - - 23.7 28.9 44.7 2.6 - -

１年～３年未満 57 22 13 15 3 2 2 38.6 22.8 26.3 5.3 3.5 3.5

３年～５年未満 80 25 25 21 7 2 - 31.3 31.3 26.3 8.8 2.5 -

５年～10年未満 181 70 50 42 12 5 2 38.7 27.6 23.2 6.6 2.8 1.1

10年～20年未満 265 86 87 72 12 5 3 32.5 32.8 27.2 4.5 1.9 1.1

20年以上 616 231 192 133 25 24 11 37.5 31.2 21.6 4.1 3.9 1.8

川崎区 205 71 59 54 11 7 3 34.6 28.8 26.3 5.4 3.4 1.5

幸区 162 59 50 41 8 3 1 36.4 30.9 25.3 4.9 1.9 0.6

中原区 233 85 75 49 11 7 6 36.5 32.2 21.0 4.7 3.0 2.6

高津区 211 80 58 52 10 7 4 37.9 27.5 24.6 4.7 3.3 1.9

宮前区 218 82 63 56 9 4 4 37.6 28.9 25.7 4.1 1.8 1.8

多摩区 208 55 73 58 11 10 1 26.4 35.1 27.9 5.3 4.8 0.5

麻生区 196 63 70 44 11 7 1 32.1 35.7 22.4 5.6 3.6 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問４　あなたは、川崎市において、高齢者や障害者がいきいきと生活できるような環境が整っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 78 291 677 208 159 28 5.4 20.2 47.0 14.4 11.0 1.9

男性 640 38 135 307 85 65 10 5.9 21.1 48.0 13.3 10.2 1.6

女性 785 38 156 365 122 90 14 4.8 19.9 46.5 15.5 11.5 1.8

その他 3 - - 1 - 2 - - - 33.3 - 66.7 -

10歳代 11 2 4 2 1 2 - 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2 -

20歳代 136 11 33 57 16 17 2 8.1 24.3 41.9 11.8 12.5 1.5

30歳代 237 14 50 128 27 17 1 5.9 21.1 54.0 11.4 7.2 0.4

40歳代 318 13 60 155 46 39 5 4.1 18.9 48.7 14.5 12.3 1.6

50歳代 273 10 61 125 40 30 7 3.7 22.3 45.8 14.7 11.0 2.6

60歳代 231 7 36 108 51 26 3 3.0 15.6 46.8 22.1 11.3 1.3

70歳以上 227 20 47 101 26 26 7 8.8 20.7 44.5 11.5 11.5 3.1

自営業主 98 2 18 55 12 8 3 2.0 18.4 56.1 12.2 8.2 3.1

勤め（全日） 618 28 129 303 83 64 11 4.5 20.9 49.0 13.4 10.4 1.8

勤め（パート） 216 12 38 102 32 28 4 5.6 17.6 47.2 14.8 13.0 1.9

主婦・主夫 185 7 37 85 38 15 3 3.8 20.0 45.9 20.5 8.1 1.6

学生 52 6 16 18 4 8 - 11.5 30.8 34.6 7.7 15.4 -

無職 196 17 45 84 26 21 3 8.7 23.0 42.9 13.3 10.7 1.5

その他 58 5 7 26 9 11 - 8.6 12.1 44.8 15.5 19.0 -

持ち家（一戸建） 567 30 100 269 86 73 9 5.3 17.6 47.4 15.2 12.9 1.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 25 102 208 66 40 6 5.6 22.8 46.5 14.8 8.9 1.3

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 17 58 132 41 21 7 6.2 21.0 47.8 14.9 7.6 2.5

その他 144 5 31 67 14 24 3 3.5 21.5 46.5 9.7 16.7 2.1

１人 205 8 47 97 28 22 3 3.9 22.9 47.3 13.7 10.7 1.5

２人 393 20 64 189 58 51 11 5.1 16.3 48.1 14.8 13.0 2.8

３人 393 21 72 186 67 45 2 5.3 18.3 47.3 17.0 11.5 0.5

４人 313 18 74 149 43 25 4 5.8 23.6 47.6 13.7 8.0 1.3

５人以上 124 8 32 55 11 13 5 6.5 25.8 44.4 8.9 10.5 4.0

いる 374 19 81 193 42 33 6 5.1 21.7 51.6 11.2 8.8 1.6

いない 1037 57 204 476 162 119 19 5.5 19.7 45.9 15.6 11.5 1.8

いる 476 31 88 218 76 54 9 6.5 18.5 45.8 16.0 11.3 1.9

いない 942 46 201 450 128 101 16 4.9 21.3 47.8 13.6 10.7 1.7

生まれてずっと 194 12 38 90 28 24 2 6.2 19.6 46.4 14.4 12.4 1.0

１年未満 38 4 9 22 2 1 - 10.5 23.7 57.9 5.3 2.6 -

１年～３年未満 57 4 7 35 5 4 2 7.0 12.3 61.4 8.8 7.0 3.5

３年～５年未満 80 7 14 43 10 6 - 8.8 17.5 53.8 12.5 7.5 -

５年～10年未満 181 8 36 88 24 22 3 4.4 19.9 48.6 13.3 12.2 1.7

10年～20年未満 265 8 68 122 36 27 4 3.0 25.7 46.0 13.6 10.2 1.5

20年以上 616 34 118 276 101 73 14 5.5 19.2 44.8 16.4 11.9 2.3

川崎区 205 12 42 83 34 30 4 5.9 20.5 40.5 16.6 14.6 2.0

幸区 162 10 40 68 28 15 1 6.2 24.7 42.0 17.3 9.3 0.6

中原区 233 12 36 118 35 25 7 5.2 15.5 50.6 15.0 10.7 3.0

高津区 211 13 48 101 25 21 3 6.2 22.7 47.9 11.8 10.0 1.4

宮前区 218 8 46 114 24 20 6 3.7 21.1 52.3 11.0 9.2 2.8

多摩区 208 10 31 101 39 25 2 4.8 14.9 48.6 18.8 12.0 1.0

麻生区 196 12 48 91 22 21 2 6.1 24.5 46.4 11.2 10.7 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問５　あなたは、社会保障制度に基づく川崎市の取組が、病気、怪我、失業などによる市民の経済的な不安の軽減に役立っていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 80 203 811 190 124 33 5.6 14.1 56.3 13.2 8.6 2.3

男性 640 36 85 384 79 45 11 5.6 13.3 60.0 12.3 7.0 1.7

女性 785 42 118 420 110 77 18 5.4 15.0 53.5 14.0 9.8 2.3

その他 3 - - 2 - - 1 - - 66.7 - - 33.3

10歳代 11 1 4 3 2 1 - 9.1 36.4 27.3 18.2 9.1 -

20歳代 136 5 19 89 10 11 2 3.7 14.0 65.4 7.4 8.1 1.5

30歳代 237 12 29 141 38 17 - 5.1 12.2 59.5 16.0 7.2 -

40歳代 318 14 41 180 48 30 5 4.4 12.9 56.6 15.1 9.4 1.6

50歳代 273 11 40 147 41 26 8 4.0 14.7 53.8 15.0 9.5 2.9

60歳代 231 13 33 131 31 19 4 5.6 14.3 56.7 13.4 8.2 1.7

70歳以上 227 24 37 117 19 19 11 10.6 16.3 51.5 8.4 8.4 4.8

自営業主 98 3 18 54 12 8 3 3.1 18.4 55.1 12.2 8.2 3.1

勤め（全日） 618 26 77 360 86 57 12 4.2 12.5 58.3 13.9 9.2 1.9

勤め（パート） 216 12 33 116 31 20 4 5.6 15.3 53.7 14.4 9.3 1.9

主婦・主夫 185 7 24 112 21 15 6 3.8 13.0 60.5 11.4 8.1 3.2

学生 52 3 10 29 7 3 - 5.8 19.2 55.8 13.5 5.8 -

無職 196 20 34 108 21 10 3 10.2 17.3 55.1 10.7 5.1 1.5

その他 58 9 6 24 11 7 1 15.5 10.3 41.4 19.0 12.1 1.7

持ち家（一戸建） 567 29 79 322 68 57 12 5.1 13.9 56.8 12.0 10.1 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 19 63 268 61 28 8 4.3 14.1 60.0 13.6 6.3 1.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 21 43 144 43 18 7 7.6 15.6 52.2 15.6 6.5 2.5

その他 144 11 18 74 18 20 3 7.6 12.5 51.4 12.5 13.9 2.1

１人 205 19 31 109 31 12 3 9.3 15.1 53.2 15.1 5.9 1.5

２人 393 19 53 222 49 36 14 4.8 13.5 56.5 12.5 9.2 3.6

３人 393 16 54 227 55 37 4 4.1 13.7 57.8 14.0 9.4 1.0

４人 313 18 38 187 43 22 5 5.8 12.1 59.7 13.7 7.0 1.6

５人以上 124 6 26 61 12 15 4 4.8 21.0 49.2 9.7 12.1 3.2

いる 374 16 54 227 40 31 6 4.3 14.4 60.7 10.7 8.3 1.6

いない 1037 61 147 567 149 89 24 5.9 14.2 54.7 14.4 8.6 2.3

いる 476 34 69 259 57 45 12 7.1 14.5 54.4 12.0 9.5 2.5

いない 942 46 132 539 131 77 17 4.9 14.0 57.2 13.9 8.2 1.8

生まれてずっと 194 11 21 104 33 22 3 5.7 10.8 53.6 17.0 11.3 1.5

１年未満 38 2 4 30 1 1 - 5.3 10.5 78.9 2.6 2.6 -

１年～３年未満 57 1 7 42 4 1 2 1.8 12.3 73.7 7.0 1.8 3.5

３年～５年未満 80 2 11 53 10 4 - 2.5 13.8 66.3 12.5 5.0 -

５年～10年未満 181 11 22 110 20 15 3 6.1 12.2 60.8 11.0 8.3 1.7

10年～20年未満 265 12 41 154 40 15 3 4.5 15.5 58.1 15.1 5.7 1.1

20年以上 616 41 96 314 82 65 18 6.7 15.6 51.0 13.3 10.6 2.9

川崎区 205 20 34 89 35 23 4 9.8 16.6 43.4 17.1 11.2 2.0

幸区 162 9 33 83 21 14 2 5.6 20.4 51.2 13.0 8.6 1.2

中原区 233 10 34 138 26 18 7 4.3 14.6 59.2 11.2 7.7 3.0

高津区 211 14 29 120 24 20 4 6.6 13.7 56.9 11.4 9.5 1.9

宮前区 218 13 20 139 24 14 8 6.0 9.2 63.8 11.0 6.4 3.7

多摩区 208 9 19 119 38 22 1 4.3 9.1 57.2 18.3 10.6 0.5

麻生区 196 5 34 119 22 12 4 2.6 17.3 60.7 11.2 6.1 2.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問６　あなたは、川崎市において、安心して医療を受けることができると感じていますか。

感じて

いる

やや感じ

ている

どちらとも

いえない

あまり

感じて

いない

感じて

いない
無回答

感じて

いる

やや感じ

ている

どちらとも

いえない

あまり

感じて

いない

感じて

いない
無回答

1441 358 493 372 118 76 24 24.8 34.2 25.8 8.2 5.3 1.7

男性 640 156 239 158 45 32 10 24.4 37.3 24.7 7.0 5.0 1.6

女性 785 197 250 211 73 44 10 25.1 31.8 26.9 9.3 5.6 1.3

その他 3 1 1 - - - 1 33.3 33.3 - - - 33.3

10歳代 11 6 3 - 1 1 - 54.5 27.3 - 9.1 9.1 -

20歳代 136 43 46 37 3 5 2 31.6 33.8 27.2 2.2 3.7 1.5

30歳代 237 65 89 50 21 12 - 27.4 37.6 21.1 8.9 5.1 -

40歳代 318 71 106 86 28 24 3 22.3 33.3 27.0 8.8 7.5 0.9

50歳代 273 55 90 78 29 14 7 20.1 33.0 28.6 10.6 5.1 2.6

60歳代 231 49 84 65 20 12 1 21.2 36.4 28.1 8.7 5.2 0.4

70歳以上 227 67 74 54 16 8 8 29.5 32.6 23.8 7.0 3.5 3.5

自営業主 98 21 34 28 8 4 3 21.4 34.7 28.6 8.2 4.1 3.1

勤め（全日） 618 152 216 157 46 38 9 24.6 35.0 25.4 7.4 6.1 1.5

勤め（パート） 216 50 64 66 21 13 2 23.1 29.6 30.6 9.7 6.0 0.9

主婦・主夫 185 34 68 49 23 6 5 18.4 36.8 26.5 12.4 3.2 2.7

学生 52 22 20 8 1 1 - 42.3 38.5 15.4 1.9 1.9 -

無職 196 62 65 46 14 7 2 31.6 33.2 23.5 7.1 3.6 1.0

その他 58 15 21 14 3 5 - 25.9 36.2 24.1 5.2 8.6 -

持ち家（一戸建） 567 154 179 154 38 36 6 27.2 31.6 27.2 6.7 6.3 1.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 97 161 110 48 26 5 21.7 36.0 24.6 10.7 5.8 1.1

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 71 98 64 28 8 7 25.7 35.5 23.2 10.1 2.9 2.5

その他 144 36 53 42 4 6 3 25.0 36.8 29.2 2.8 4.2 2.1

１人 205 49 66 65 14 8 3 23.9 32.2 31.7 6.8 3.9 1.5

２人 393 94 140 101 33 17 8 23.9 35.6 25.7 8.4 4.3 2.0

３人 393 97 136 92 44 22 2 24.7 34.6 23.4 11.2 5.6 0.5

４人 313 85 104 79 22 18 5 27.2 33.2 25.2 7.0 5.8 1.6

５人以上 124 29 45 32 5 10 3 23.4 36.3 25.8 4.0 8.1 2.4

いる 374 98 129 83 36 23 5 26.2 34.5 22.2 9.6 6.1 1.3

いない 1037 255 354 280 81 51 16 24.6 34.1 27.0 7.8 4.9 1.5

いる 476 123 161 127 34 22 9 25.8 33.8 26.7 7.1 4.6 1.9

いない 942 233 324 238 82 53 12 24.7 34.4 25.3 8.7 5.6 1.3

生まれてずっと 194 54 56 62 12 9 1 27.8 28.9 32.0 6.2 4.6 0.5

１年未満 38 9 12 15 1 1 - 23.7 31.6 39.5 2.6 2.6 -

１年～３年未満 57 10 20 18 6 1 2 17.5 35.1 31.6 10.5 1.8 3.5

３年～５年未満 80 21 33 17 6 3 - 26.3 41.3 21.3 7.5 3.8 -

５年～10年未満 181 52 60 38 20 9 2 28.7 33.1 21.0 11.0 5.0 1.1

10年～20年未満 265 53 101 75 22 12 2 20.0 38.1 28.3 8.3 4.5 0.8

20年以上 616 157 210 145 49 41 14 25.5 34.1 23.5 8.0 6.7 2.3

川崎区 205 59 66 58 7 11 4 28.8 32.2 28.3 3.4 5.4 2.0

幸区 162 46 59 37 15 5 - 28.4 36.4 22.8 9.3 3.1 -

中原区 233 61 80 57 19 10 6 26.2 34.3 24.5 8.2 4.3 2.6

高津区 211 64 68 43 20 11 5 30.3 32.2 20.4 9.5 5.2 2.4

宮前区 218 47 66 70 20 10 5 21.6 30.3 32.1 9.2 4.6 2.3

多摩区 208 42 68 62 16 20 - 20.2 32.7 29.8 7.7 9.6 -

麻生区 196 38 84 43 21 9 1 19.4 42.9 21.9 10.7 4.6 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問７　あなたは、川崎市が、妊娠・出産から子どもが成長していくまでの子育て環境の整ったまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 128 319 589 201 164 40 8.9 22.1 40.9 13.9 11.4 2.8

男性 640 63 140 254 90 75 18 9.8 21.9 39.7 14.1 11.7 2.8

女性 785 65 177 327 110 88 18 8.3 22.5 41.7 14.0 11.2 2.3

その他 3 - 1 2 - - - - 33.3 66.7 - - -

10歳代 11 1 2 4 3 - 1 9.1 18.2 36.4 27.3 - 9.1

20歳代 136 16 26 53 19 20 2 11.8 19.1 39.0 14.0 14.7 1.5

30歳代 237 25 57 74 41 40 - 10.5 24.1 31.2 17.3 16.9 -

40歳代 318 29 80 105 52 50 2 9.1 25.2 33.0 16.4 15.7 0.6

50歳代 273 21 50 120 43 28 11 7.7 18.3 44.0 15.8 10.3 4.0

60歳代 231 13 53 118 23 17 7 5.6 22.9 51.1 10.0 7.4 3.0

70歳以上 227 23 51 112 19 8 14 10.1 22.5 49.3 8.4 3.5 6.2

自営業主 98 6 22 39 15 13 3 6.1 22.4 39.8 15.3 13.3 3.1

勤め（全日） 618 54 137 224 102 90 11 8.7 22.2 36.2 16.5 14.6 1.8

勤め（パート） 216 20 61 84 29 17 5 9.3 28.2 38.9 13.4 7.9 2.3

主婦・主夫 185 13 41 80 21 24 6 7.0 22.2 43.2 11.4 13.0 3.2

学生 52 9 6 24 9 3 1 17.3 11.5 46.2 17.3 5.8 1.9

無職 196 19 43 103 13 9 9 9.7 21.9 52.6 6.6 4.6 4.6

その他 58 7 7 30 9 3 2 12.1 12.1 51.7 15.5 5.2 3.4

持ち家（一戸建） 567 54 119 220 85 72 17 9.5 21.0 38.8 15.0 12.7 3.0

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 35 102 195 53 53 9 7.8 22.8 43.6 11.9 11.9 2.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 26 65 108 45 25 7 9.4 23.6 39.1 16.3 9.1 2.5

その他 144 13 32 64 18 13 4 9.0 22.2 44.4 12.5 9.0 2.8

１人 205 13 45 112 16 12 7 6.3 22.0 54.6 7.8 5.9 3.4

２人 393 23 70 207 40 37 16 5.9 17.8 52.7 10.2 9.4 4.1

３人 393 38 102 128 70 50 5 9.7 26.0 32.6 17.8 12.7 1.3

４人 313 38 69 111 49 42 4 12.1 22.0 35.5 15.7 13.4 1.3

５人以上 124 14 32 27 25 21 5 11.3 25.8 21.8 20.2 16.9 4.0

いる 374 41 99 76 77 76 5 11.0 26.5 20.3 20.6 20.3 1.3

いない 1037 86 217 496 122 85 31 8.3 20.9 47.8 11.8 8.2 3.0

いる 476 44 101 230 53 32 16 9.2 21.2 48.3 11.1 6.7 3.4

いない 942 82 217 344 148 130 21 8.7 23.0 36.5 15.7 13.8 2.2

生まれてずっと 194 20 39 84 27 21 3 10.3 20.1 43.3 13.9 10.8 1.5

１年未満 38 4 7 17 5 5 - 10.5 18.4 44.7 13.2 13.2 -

１年～３年未満 57 5 16 19 8 7 2 8.8 28.1 33.3 14.0 12.3 3.5

３年～５年未満 80 5 28 29 7 11 - 6.3 35.0 36.3 8.8 13.8 -

５年～10年未満 181 13 34 71 23 36 4 7.2 18.8 39.2 12.7 19.9 2.2

10年～20年未満 265 20 60 111 49 23 2 7.5 22.6 41.9 18.5 8.7 0.8

20年以上 616 60 135 253 82 60 26 9.7 21.9 41.1 13.3 9.7 4.2

川崎区 205 12 44 86 31 25 7 5.9 21.5 42.0 15.1 12.2 3.4

幸区 162 17 42 60 25 15 3 10.5 25.9 37.0 15.4 9.3 1.9

中原区 233 22 57 88 36 24 6 9.4 24.5 37.8 15.5 10.3 2.6

高津区 211 23 49 78 25 31 5 10.9 23.2 37.0 11.8 14.7 2.4

宮前区 218 22 44 92 26 26 8 10.1 20.2 42.2 11.9 11.9 3.7

多摩区 208 13 35 104 30 22 4 6.3 16.8 50.0 14.4 10.6 1.9

麻生区 196 19 48 77 28 20 4 9.7 24.5 39.3 14.3 10.2 2.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問８－１　あなたは、この１年間に、生涯学習をしたことがありますか。

はい いいえ   不  明 はい いいえ   不  明

1441 294 1120 27 20.4 77.7 1.9

男性 640 122 504 14 19.1 78.8 2.2

女性 785 169 607 9 21.5 77.3 1.1

その他 3 2 1 - 66.7 33.3 -

10歳代 11 3 6 2 27.3 54.5 18.2

20歳代 136 34 100 2 25.0 73.5 1.5

30歳代 237 44 191 2 18.6 80.6 0.8

40歳代 318 49 267 2 15.4 84.0 0.6

50歳代 273 54 212 7 19.8 77.7 2.6

60歳代 231 53 177 1 22.9 76.6 0.4

70歳以上 227 56 163 8 24.7 71.8 3.5

自営業主 98 25 71 2 25.5 72.4 2.0

勤め（全日） 618 104 504 10 16.8 81.6 1.6

勤め（パート） 216 44 168 4 20.4 77.8 1.9

主婦・主夫 185 41 140 4 22.2 75.7 2.2

学生 52 23 27 2 44.2 51.9 3.8

無職 196 43 152 1 21.9 77.6 0.5

その他 58 11 46 1 19.0 79.3 1.7

持ち家（一戸建） 567 128 432 7 22.6 76.2 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 89 352 6 19.9 78.7 1.3

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 55 215 6 19.9 77.9 2.2

その他 144 21 118 5 14.6 81.9 3.5

１人 205 46 157 2 22.4 76.6 1.0

２人 393 83 304 6 21.1 77.4 1.5

３人 393 67 321 5 17.0 81.7 1.3

４人 313 67 240 6 21.4 76.7 1.9

５人以上 124 29 90 5 23.4 72.6 4.0

いる 374 63 305 6 16.8 81.6 1.6

いない 1037 223 796 18 21.5 76.8 1.7

いる 476 105 364 7 22.1 76.5 1.5

いない 942 185 740 17 19.6 78.6 1.8

生まれてずっと 194 34 159 1 17.5 82.0 0.5

１年未満 38 9 28 1 23.7 73.7 2.6

１年～３年未満 57 14 41 2 24.6 71.9 3.5

３年～５年未満 80 10 69 1 12.5 86.3 1.3

５年～10年未満 181 32 146 3 17.7 80.7 1.7

10年～20年未満 265 52 209 4 19.6 78.9 1.5

20年以上 616 142 462 12 23.1 75.0 1.9

川崎区 205 36 165 4 17.6 80.5 2.0

幸区 162 26 134 2 16.0 82.7 1.2

中原区 233 45 182 6 19.3 78.1 2.6

高津区 211 43 163 5 20.4 77.3 2.4

宮前区 218 51 164 3 23.4 75.2 1.4

多摩区 208 38 169 1 18.3 81.3 0.5

麻生区 196 54 139 3 27.6 70.9 1.5

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

割合（％）

合計

回答数

  全  体
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問８－２　あなたは、自分の知識や技術を、地域や社会で活かしたいと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 390 352 438 114 120 27 27.1 24.4 30.4 7.9 8.3 1.9

男性 640 178 169 184 46 52 11 27.8 26.4 28.8 7.2 8.1 1.7

女性 785 209 179 250 68 65 14 26.6 22.8 31.8 8.7 8.3 1.8

その他 3 1 2 - - - - 33.3 66.7 - - - -

10歳代 11 8 2 1 - - - 72.7 18.2 9.1 - - -

20歳代 136 45 46 27 9 8 1 33.1 33.8 19.9 6.6 5.9 0.7

30歳代 237 74 57 63 21 18 4 31.2 24.1 26.6 8.9 7.6 1.7

40歳代 318 86 88 108 17 16 3 27.0 27.7 34.0 5.3 5.0 0.9

50歳代 273 81 72 77 16 21 6 29.7 26.4 28.2 5.9 7.7 2.2

60歳代 231 55 45 79 28 21 3 23.8 19.5 34.2 12.1 9.1 1.3

70歳以上 227 40 39 81 23 35 9 17.6 17.2 35.7 10.1 15.4 4.0

自営業主 98 34 24 24 8 7 1 34.7 24.5 24.5 8.2 7.1 1.0

勤め（全日） 618 194 163 170 42 38 11 31.4 26.4 27.5 6.8 6.1 1.8

勤め（パート） 216 41 61 75 18 17 4 19.0 28.2 34.7 8.3 7.9 1.9

主婦・主夫 185 37 35 71 18 20 4 20.0 18.9 38.4 9.7 10.8 2.2

学生 52 25 15 8 2 2 - 48.1 28.8 15.4 3.8 3.8 -

無職 196 33 36 70 20 32 5 16.8 18.4 35.7 10.2 16.3 2.6

その他 58 22 16 14 2 3 1 37.9 27.6 24.1 3.4 5.2 1.7

持ち家（一戸建） 567 150 140 174 43 48 12 26.5 24.7 30.7 7.6 8.5 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 116 106 146 36 35 8 26.0 23.7 32.7 8.1 7.8 1.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 82 69 77 23 19 6 29.7 25.0 27.9 8.3 6.9 2.2

その他 144 40 36 39 12 17 - 27.8 25.0 27.1 8.3 11.8 -

１人 205 55 41 72 17 18 2 26.8 20.0 35.1 8.3 8.8 1.0

２人 393 93 99 111 39 43 8 23.7 25.2 28.2 9.9 10.9 2.0

３人 393 106 96 125 26 32 8 27.0 24.4 31.8 6.6 8.1 2.0

４人 313 92 87 88 23 18 5 29.4 27.8 28.1 7.3 5.8 1.6

５人以上 124 40 26 38 9 8 3 32.3 21.0 30.6 7.3 6.5 2.4

いる 374 101 93 131 25 17 7 27.0 24.9 35.0 6.7 4.5 1.9

いない 1037 281 255 298 87 97 19 27.1 24.6 28.7 8.4 9.4 1.8

いる 476 107 90 156 55 53 15 22.5 18.9 32.8 11.6 11.1 3.2

いない 942 278 258 274 58 63 11 29.5 27.4 29.1 6.2 6.7 1.2

生まれてずっと 194 40 53 58 21 17 5 20.6 27.3 29.9 10.8 8.8 2.6

１年未満 38 9 9 13 3 3 1 23.7 23.7 34.2 7.9 7.9 2.6

１年～３年未満 57 20 16 10 7 3 1 35.1 28.1 17.5 12.3 5.3 1.8

３年～５年未満 80 27 25 21 5 - 2 33.8 31.3 26.3 6.3 - 2.5

５年～10年未満 181 56 40 59 9 15 2 30.9 22.1 32.6 5.0 8.3 1.1

10年～20年未満 265 77 73 90 14 9 2 29.1 27.5 34.0 5.3 3.4 0.8

20年以上 616 159 133 184 55 72 13 25.8 21.6 29.9 8.9 11.7 2.1

川崎区 205 48 42 77 14 21 3 23.4 20.5 37.6 6.8 10.2 1.5

幸区 162 40 40 48 17 17 - 24.7 24.7 29.6 10.5 10.5 -

中原区 233 53 64 69 22 21 4 22.7 27.5 29.6 9.4 9.0 1.7

高津区 211 68 46 57 15 19 6 32.2 21.8 27.0 7.1 9.0 2.8

宮前区 218 57 46 75 18 16 6 26.1 21.1 34.4 8.3 7.3 2.8

多摩区 208 70 52 53 15 13 5 33.7 25.0 25.5 7.2 6.3 2.4

麻生区 196 53 59 57 13 12 2 27.0 30.1 29.1 6.6 6.1 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問９　あなたは、地球温暖化の防止など、環境に配慮した生活を送っていますか。

送って

いる

少し送っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

送って

いない

送って

いない
無回答

送って

いる

少し送っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

送って

いない

送って

いない
無回答

1441 214 478 528 114 88 19 14.9 33.2 36.6 7.9 6.1 1.3

男性 640 97 193 226 68 47 9 15.2 30.2 35.3 10.6 7.3 1.4

女性 785 115 283 295 44 40 8 14.6 36.1 37.6 5.6 5.1 1.0

その他 3 - 1 - 1 1 - - 33.3 - 33.3 33.3 -

10歳代 11 4 - 3 2 2 - 36.4 - 27.3 18.2 18.2 -

20歳代 136 18 43 45 20 10 - 13.2 31.6 33.1 14.7 7.4 -

30歳代 237 28 70 84 29 24 2 11.8 29.5 35.4 12.2 10.1 0.8

40歳代 318 40 114 126 21 14 3 12.6 35.8 39.6 6.6 4.4 0.9

50歳代 273 45 99 90 15 18 6 16.5 36.3 33.0 5.5 6.6 2.2

60歳代 231 35 79 94 14 7 2 15.2 34.2 40.7 6.1 3.0 0.9

70歳以上 227 44 73 82 11 12 5 19.4 32.2 36.1 4.8 5.3 2.2

自営業主 98 13 31 43 6 4 1 13.3 31.6 43.9 6.1 4.1 1.0

勤め（全日） 618 81 203 217 58 49 10 13.1 32.8 35.1 9.4 7.9 1.6

勤め（パート） 216 34 90 71 11 9 1 15.7 41.7 32.9 5.1 4.2 0.5

主婦・主夫 185 28 66 72 13 5 1 15.1 35.7 38.9 7.0 2.7 0.5

学生 52 13 11 17 7 4 - 25.0 21.2 32.7 13.5 7.7 -

無職 196 35 63 70 13 11 4 17.9 32.1 35.7 6.6 5.6 2.0

その他 58 9 12 29 3 4 1 15.5 20.7 50.0 5.2 6.9 1.7

持ち家（一戸建） 567 82 197 214 39 28 7 14.5 34.7 37.7 6.9 4.9 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 72 155 154 32 26 8 16.1 34.7 34.5 7.2 5.8 1.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 42 86 100 23 22 3 15.2 31.2 36.2 8.3 8.0 1.1

その他 144 18 40 55 19 12 - 12.5 27.8 38.2 13.2 8.3 -

１人 205 36 60 76 21 10 2 17.6 29.3 37.1 10.2 4.9 1.0

２人 393 63 137 138 23 28 4 16.0 34.9 35.1 5.9 7.1 1.0

３人 393 52 129 150 37 21 4 13.2 32.8 38.2 9.4 5.3 1.0

４人 313 42 110 110 25 20 6 13.4 35.1 35.1 8.0 6.4 1.9

５人以上 124 20 40 48 7 7 2 16.1 32.3 38.7 5.6 5.6 1.6

いる 374 50 128 136 33 23 4 13.4 34.2 36.4 8.8 6.1 1.1

いない 1037 161 343 381 77 61 14 15.5 33.1 36.7 7.4 5.9 1.4

いる 476 77 160 181 28 22 8 16.2 33.6 38.0 5.9 4.6 1.7

いない 942 135 312 337 84 64 10 14.3 33.1 35.8 8.9 6.8 1.1

生まれてずっと 194 20 63 80 22 7 2 10.3 32.5 41.2 11.3 3.6 1.0

１年未満 38 7 9 16 5 1 - 18.4 23.7 42.1 13.2 2.6 -

１年～３年未満 57 7 22 16 7 4 1 12.3 38.6 28.1 12.3 7.0 1.8

３年～５年未満 80 8 27 29 7 8 1 10.0 33.8 36.3 8.8 10.0 1.3

５年～10年未満 181 22 60 67 14 17 1 12.2 33.1 37.0 7.7 9.4 0.6

10年～20年未満 265 38 93 103 17 12 2 14.3 35.1 38.9 6.4 4.5 0.8

20年以上 616 112 201 213 41 38 11 18.2 32.6 34.6 6.7 6.2 1.8

川崎区 205 33 54 88 17 11 2 16.1 26.3 42.9 8.3 5.4 1.0

幸区 162 21 50 65 15 10 1 13.0 30.9 40.1 9.3 6.2 0.6

中原区 233 39 76 70 24 22 2 16.7 32.6 30.0 10.3 9.4 0.9

高津区 211 33 82 66 14 12 4 15.6 38.9 31.3 6.6 5.7 1.9

宮前区 218 32 70 82 16 13 5 14.7 32.1 37.6 7.3 6.0 2.3

多摩区 208 27 65 88 12 14 2 13.0 31.3 42.3 5.8 6.7 1.0

麻生区 196 29 81 64 15 5 2 14.8 41.3 32.7 7.7 2.6 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問10－１　あなたは、川崎市内の空気や川などの水がきれいになったと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 361 409 464 99 85 23 25.1 28.4 32.2 6.9 5.9 1.6

男性 640 184 173 201 35 38 9 28.8 27.0 31.4 5.5 5.9 1.4

女性 785 172 233 257 63 47 13 21.9 29.7 32.7 8.0 6.0 1.7

その他 3 1 - 2 - - - 33.3 - 66.7 - - -

10歳代 11 1 4 3 1 2 - 9.1 36.4 27.3 9.1 18.2 -

20歳代 136 13 32 62 17 12 - 9.6 23.5 45.6 12.5 8.8 -

30歳代 237 32 39 111 25 28 2 13.5 16.5 46.8 10.5 11.8 0.8

40歳代 318 66 88 116 22 23 3 20.8 27.7 36.5 6.9 7.2 0.9

50歳代 273 76 84 78 15 12 8 27.8 30.8 28.6 5.5 4.4 2.9

60歳代 231 79 84 52 11 3 2 34.2 36.4 22.5 4.8 1.3 0.9

70歳以上 227 92 76 39 8 5 7 40.5 33.5 17.2 3.5 2.2 3.1

自営業主 98 36 33 20 4 3 2 36.7 33.7 20.4 4.1 3.1 2.0

勤め（全日） 618 133 137 240 51 47 10 21.5 22.2 38.8 8.3 7.6 1.6

勤め（パート） 216 48 76 64 16 11 1 22.2 35.2 29.6 7.4 5.1 0.5

主婦・主夫 185 35 62 64 10 11 3 18.9 33.5 34.6 5.4 5.9 1.6

学生 52 8 15 21 4 4 - 15.4 28.8 40.4 7.7 7.7 -

無職 196 77 64 31 12 6 6 39.3 32.7 15.8 6.1 3.1 3.1

その他 58 20 17 17 1 3 - 34.5 29.3 29.3 1.7 5.2 -

持ち家（一戸建） 567 176 173 150 30 28 10 31.0 30.5 26.5 5.3 4.9 1.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 94 143 147 31 24 8 21.0 32.0 32.9 6.9 5.4 1.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 57 62 109 26 19 3 20.7 22.5 39.5 9.4 6.9 1.1

その他 144 32 29 56 12 14 1 22.2 20.1 38.9 8.3 9.7 0.7

１人 205 58 47 66 19 13 2 28.3 22.9 32.2 9.3 6.3 1.0

２人 393 106 113 128 21 19 6 27.0 28.8 32.6 5.3 4.8 1.5

３人 393 87 114 133 31 22 6 22.1 29.0 33.8 7.9 5.6 1.5

４人 313 68 99 101 17 22 6 21.7 31.6 32.3 5.4 7.0 1.9

５人以上 124 37 33 32 11 9 2 29.8 26.6 25.8 8.9 7.3 1.6

いる 374 70 90 152 26 32 4 18.7 24.1 40.6 7.0 8.6 1.1

いない 1037 281 314 301 72 51 18 27.1 30.3 29.0 6.9 4.9 1.7

いる 476 171 156 99 25 13 12 35.9 32.8 20.8 5.3 2.7 2.5

いない 942 186 247 357 72 70 10 19.7 26.2 37.9 7.6 7.4 1.1

生まれてずっと 194 54 72 39 12 15 2 27.8 37.1 20.1 6.2 7.7 1.0

１年未満 38 1 5 27 3 1 1 2.6 13.2 71.1 7.9 2.6 2.6

１年～３年未満 57 3 5 35 6 7 1 5.3 8.8 61.4 10.5 12.3 1.8

３年～５年未満 80 5 14 45 14 1 1 6.3 17.5 56.3 17.5 1.3 1.3

５年～10年未満 181 21 29 93 13 23 2 11.6 16.0 51.4 7.2 12.7 1.1

10年～20年未満 265 53 81 99 14 16 2 20.0 30.6 37.4 5.3 6.0 0.8

20年以上 616 221 201 124 36 21 13 35.9 32.6 20.1 5.8 3.4 2.1

川崎区 205 59 48 56 17 23 2 28.8 23.4 27.3 8.3 11.2 1.0

幸区 162 37 54 47 15 8 1 22.8 33.3 29.0 9.3 4.9 0.6

中原区 233 60 60 78 18 13 4 25.8 25.8 33.5 7.7 5.6 1.7

高津区 211 52 63 64 12 15 5 24.6 29.9 30.3 5.7 7.1 2.4

宮前区 218 58 66 60 18 10 6 26.6 30.3 27.5 8.3 4.6 2.8

多摩区 208 52 56 76 11 10 3 25.0 26.9 36.5 5.3 4.8 1.4

麻生区 196 41 59 81 8 6 1 20.9 30.1 41.3 4.1 3.1 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問10－２　あなたは、ごみの分別や資源のリサイクルなど、ごみを減らす取組を行っていますか。

行って

いる

少し行っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

行って

いない

行って

いない
無回答

行って

いる

少し行っ

ている

どちらとも

いえない

あまり

行って

いない

行って

いない
無回答

1441 712 486 168 35 24 16 49.4 33.7 11.7 2.4 1.7 1.1

男性 640 312 213 79 16 11 9 48.8 33.3 12.3 2.5 1.7 1.4

女性 785 390 271 87 18 13 6 49.7 34.5 11.1 2.3 1.7 0.8

その他 3 3 - - - - - 100.0 - - - - -

10歳代 11 5 2 1 2 1 - 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 -

20歳代 136 44 47 26 11 8 - 32.4 34.6 19.1 8.1 5.9 -

30歳代 237 94 84 39 11 7 2 39.7 35.4 16.5 4.6 3.0 0.8

40歳代 318 152 124 33 4 2 3 47.8 39.0 10.4 1.3 0.6 0.9

50歳代 273 135 96 29 5 2 6 49.5 35.2 10.6 1.8 0.7 2.2

60歳代 231 135 76 16 - 2 2 58.4 32.9 6.9 - 0.9 0.9

70歳以上 227 144 56 22 1 2 2 63.4 24.7 9.7 0.4 0.9 0.9

自営業主 98 52 27 17 1 - 1 53.1 27.6 17.3 1.0 - 1.0

勤め（全日） 618 268 235 77 18 10 10 43.4 38.0 12.5 2.9 1.6 1.6

勤め（パート） 216 113 74 22 4 2 1 52.3 34.3 10.2 1.9 0.9 0.5

主婦・主夫 185 102 66 12 3 1 1 55.1 35.7 6.5 1.6 0.5 0.5

学生 52 20 12 8 6 6 - 38.5 23.1 15.4 11.5 11.5 -

無職 196 116 54 18 2 4 2 59.2 27.6 9.2 1.0 2.0 1.0

その他 58 34 15 8 - 1 - 58.6 25.9 13.8 - 1.7 -

持ち家（一戸建） 567 309 188 47 9 9 5 54.5 33.2 8.3 1.6 1.6 0.9

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 230 153 43 7 7 7 51.5 34.2 9.6 1.6 1.6 1.6

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 114 101 42 10 6 3 41.3 36.6 15.2 3.6 2.2 1.1

その他 144 57 44 33 8 2 - 39.6 30.6 22.9 5.6 1.4 -

１人 205 100 62 35 3 5 - 48.8 30.2 17.1 1.5 2.4 -

２人 393 202 129 45 8 6 3 51.4 32.8 11.5 2.0 1.5 0.8

３人 393 195 129 43 12 10 4 49.6 32.8 10.9 3.1 2.5 1.0

４人 313 144 122 34 7 - 6 46.0 39.0 10.9 2.2 - 1.9

５人以上 124 64 43 8 4 3 2 51.6 34.7 6.5 3.2 2.4 1.6

いる 374 173 146 37 10 4 4 46.3 39.0 9.9 2.7 1.1 1.1

いない 1037 524 335 125 24 18 11 50.5 32.3 12.1 2.3 1.7 1.1

いる 476 263 154 41 2 9 7 55.3 32.4 8.6 0.4 1.9 1.5

いない 942 439 327 122 32 14 8 46.6 34.7 13.0 3.4 1.5 0.8

生まれてずっと 194 91 67 20 9 5 2 46.9 34.5 10.3 4.6 2.6 1.0

１年未満 38 18 12 5 1 2 - 47.4 31.6 13.2 2.6 5.3 -

１年～３年未満 57 23 20 9 2 2 1 40.4 35.1 15.8 3.5 3.5 1.8

３年～５年未満 80 28 35 13 2 1 1 35.0 43.8 16.3 2.5 1.3 1.3

５年～10年未満 181 78 66 27 6 3 1 43.1 36.5 14.9 3.3 1.7 0.6

10年～20年未満 265 120 100 35 6 2 2 45.3 37.7 13.2 2.3 0.8 0.8

20年以上 616 349 185 57 8 9 8 56.7 30.0 9.3 1.3 1.5 1.3

川崎区 205 98 78 20 5 2 2 47.8 38.0 9.8 2.4 1.0 1.0

幸区 162 75 55 22 3 7 - 46.3 34.0 13.6 1.9 4.3 -

中原区 233 108 79 31 6 7 2 46.4 33.9 13.3 2.6 3.0 0.9

高津区 211 108 70 23 4 2 4 51.2 33.2 10.9 1.9 0.9 1.9

宮前区 218 112 64 28 8 1 5 51.4 29.4 12.8 3.7 0.5 2.3

多摩区 208 101 79 21 5 1 1 48.6 38.0 10.1 2.4 0.5 0.5

麻生区 196 106 61 21 3 4 1 54.1 31.1 10.7 1.5 2.0 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問11　あなたは、川崎市内にある自然（緑地、河川など）や公園に満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1441 227 443 406 211 128 26 15.8 30.7 28.2 14.6 8.9 1.8

男性 640 103 194 166 91 72 14 16.1 30.3 25.9 14.2 11.3 2.2

女性 785 120 245 235 119 55 11 15.3 31.2 29.9 15.2 7.0 1.4

その他 3 1 2 - - - - 33.3 66.7 - - - -

10歳代 11 4 2 1 2 2 - 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 -

20歳代 136 33 38 31 23 11 - 24.3 27.9 22.8 16.9 8.1 -

30歳代 237 41 81 55 36 22 2 17.3 34.2 23.2 15.2 9.3 0.8

40歳代 318 37 107 93 52 26 3 11.6 33.6 29.2 16.4 8.2 0.9

50歳代 273 37 77 87 36 29 7 13.6 28.2 31.9 13.2 10.6 2.6

60歳代 231 31 65 69 40 23 3 13.4 28.1 29.9 17.3 10.0 1.3

70歳以上 227 44 70 67 21 15 10 19.4 30.8 29.5 9.3 6.6 4.4

自営業主 98 17 28 28 10 14 1 17.3 28.6 28.6 10.2 14.3 1.0

勤め（全日） 618 100 186 173 93 55 11 16.2 30.1 28.0 15.0 8.9 1.8

勤め（パート） 216 28 67 63 32 24 2 13.0 31.0 29.2 14.8 11.1 0.9

主婦・主夫 185 15 67 48 33 16 6 8.1 36.2 25.9 17.8 8.6 3.2

学生 52 17 11 8 12 4 - 32.7 21.2 15.4 23.1 7.7 -

無職 196 42 61 59 20 11 3 21.4 31.1 30.1 10.2 5.6 1.5

その他 58 6 21 18 8 4 1 10.3 36.2 31.0 13.8 6.9 1.7

持ち家（一戸建） 567 97 167 143 86 62 12 17.1 29.5 25.2 15.2 10.9 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 61 136 139 68 35 8 13.6 30.4 31.1 15.2 7.8 1.8

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 49 95 72 34 22 4 17.8 34.4 26.1 12.3 8.0 1.4

その他 144 20 44 49 21 9 1 13.9 30.6 34.0 14.6 6.3 0.7

１人 205 37 62 63 24 17 2 18.0 30.2 30.7 11.7 8.3 1.0

２人 393 65 117 114 55 36 6 16.5 29.8 29.0 14.0 9.2 1.5

３人 393 56 132 104 64 31 6 14.2 33.6 26.5 16.3 7.9 1.5

４人 313 51 97 85 43 30 7 16.3 31.0 27.2 13.7 9.6 2.2

５人以上 124 15 32 36 23 14 4 12.1 25.8 29.0 18.5 11.3 3.2

いる 374 54 131 88 61 35 5 14.4 35.0 23.5 16.3 9.4 1.3

いない 1037 169 304 307 147 91 19 16.3 29.3 29.6 14.2 8.8 1.8

いる 476 73 136 142 71 40 14 15.3 28.6 29.8 14.9 8.4 2.9

いない 942 151 300 256 137 87 11 16.0 31.8 27.2 14.5 9.2 1.2

生まれてずっと 194 34 53 54 33 17 3 17.5 27.3 27.8 17.0 8.8 1.5

１年未満 38 8 15 12 2 1 - 21.1 39.5 31.6 5.3 2.6 -

１年～３年未満 57 9 20 10 6 11 1 15.8 35.1 17.5 10.5 19.3 1.8

３年～５年未満 80 12 24 22 16 5 1 15.0 30.0 27.5 20.0 6.3 1.3

５年～10年未満 181 22 60 50 33 15 1 12.2 33.1 27.6 18.2 8.3 0.6

10年～20年未満 265 39 91 78 40 15 2 14.7 34.3 29.4 15.1 5.7 0.8

20年以上 616 102 177 177 80 63 17 16.6 28.7 28.7 13.0 10.2 2.8

川崎区 205 16 57 65 33 30 4 7.8 27.8 31.7 16.1 14.6 2.0

幸区 162 19 51 56 20 15 1 11.7 31.5 34.6 12.3 9.3 0.6

中原区 233 45 66 60 37 22 3 19.3 28.3 25.8 15.9 9.4 1.3

高津区 211 32 72 51 35 17 4 15.2 34.1 24.2 16.6 8.1 1.9

宮前区 218 40 76 49 31 13 9 18.3 34.9 22.5 14.2 6.0 4.1

多摩区 208 36 58 62 31 18 3 17.3 27.9 29.8 14.9 8.7 1.4

麻生区 196 39 61 59 23 13 1 19.9 31.1 30.1 11.7 6.6 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問12　あなたは、お住まいの地域の住環境（住みやすさ）に満足していますか。

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

満足して

いる

やや満足

している

どちらとも

いえない

やや不満

である

不満で

ある
無回答

1441 369 545 302 117 87 21 25.6 37.8 21.0 8.1 6.0 1.5

男性 640 162 241 130 59 37 11 25.3 37.7 20.3 9.2 5.8 1.7

女性 785 203 299 170 57 47 9 25.9 38.1 21.7 7.3 6.0 1.1

その他 3 1 - 1 - 1 - 33.3 - 33.3 - 33.3 -

10歳代 11 3 4 1 2 1 - 27.3 36.4 9.1 18.2 9.1 -

20歳代 136 45 51 25 8 7 - 33.1 37.5 18.4 5.9 5.1 -

30歳代 237 55 102 34 23 21 2 23.2 43.0 14.3 9.7 8.9 0.8

40歳代 318 83 126 62 28 16 3 26.1 39.6 19.5 8.8 5.0 0.9

50歳代 273 71 100 56 23 17 6 26.0 36.6 20.5 8.4 6.2 2.2

60歳代 231 51 89 58 24 7 2 22.1 38.5 25.1 10.4 3.0 0.9

70歳以上 227 61 70 63 9 17 7 26.9 30.8 27.8 4.0 7.5 3.1

自営業主 98 24 39 23 7 4 1 24.5 39.8 23.5 7.1 4.1 1.0

勤め（全日） 618 170 237 113 55 33 10 27.5 38.3 18.3 8.9 5.3 1.6

勤め（パート） 216 50 90 44 17 14 1 23.1 41.7 20.4 7.9 6.5 0.5

主婦・主夫 185 39 68 43 12 18 5 21.1 36.8 23.2 6.5 9.7 2.7

学生 52 19 15 11 5 2 - 36.5 28.8 21.2 9.6 3.8 -

無職 196 49 70 49 17 8 3 25.0 35.7 25.0 8.7 4.1 1.5

その他 58 16 20 14 4 4 - 27.6 34.5 24.1 6.9 6.9 -

持ち家（一戸建） 567 147 202 122 47 42 7 25.9 35.6 21.5 8.3 7.4 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 118 167 100 38 15 9 26.4 37.4 22.4 8.5 3.4 2.0

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 66 119 46 22 19 4 23.9 43.1 16.7 8.0 6.9 1.4

その他 144 38 54 33 10 9 - 26.4 37.5 22.9 6.9 6.3 -

１人 205 58 76 50 9 12 - 28.3 37.1 24.4 4.4 5.9 -

２人 393 90 144 90 37 25 7 22.9 36.6 22.9 9.4 6.4 1.8

３人 393 99 152 77 36 24 5 25.2 38.7 19.6 9.2 6.1 1.3

４人 313 82 126 56 25 18 6 26.2 40.3 17.9 8.0 5.8 1.9

５人以上 124 37 43 26 10 6 2 29.8 34.7 21.0 8.1 4.8 1.6

いる 374 96 156 63 34 21 4 25.7 41.7 16.8 9.1 5.6 1.1

いない 1037 268 375 233 83 62 16 25.8 36.2 22.5 8.0 6.0 1.5

いる 476 119 158 120 37 30 12 25.0 33.2 25.2 7.8 6.3 2.5

いない 942 248 376 177 78 55 8 26.3 39.9 18.8 8.3 5.8 0.8

生まれてずっと 194 50 71 42 13 16 2 25.8 36.6 21.6 6.7 8.2 1.0

１年未満 38 11 16 7 2 2 - 28.9 42.1 18.4 5.3 5.3 -

１年～３年未満 57 13 25 8 5 5 1 22.8 43.9 14.0 8.8 8.8 1.8

３年～５年未満 80 18 29 23 4 5 1 22.5 36.3 28.8 5.0 6.3 1.3

５年～10年未満 181 46 65 40 21 8 1 25.4 35.9 22.1 11.6 4.4 0.6

10年～20年未満 265 76 112 37 22 15 3 28.7 42.3 14.0 8.3 5.7 1.1

20年以上 616 154 224 143 49 34 12 25.0 36.4 23.2 8.0 5.5 1.9

川崎区 205 50 60 58 18 16 3 24.4 29.3 28.3 8.8 7.8 1.5

幸区 162 48 65 29 13 6 1 29.6 40.1 17.9 8.0 3.7 0.6

中原区 233 64 92 40 17 17 3 27.5 39.5 17.2 7.3 7.3 1.3

高津区 211 41 90 40 22 14 4 19.4 42.7 19.0 10.4 6.6 1.9

宮前区 218 59 89 43 8 14 5 27.1 40.8 19.7 3.7 6.4 2.3

多摩区 208 39 73 58 24 12 2 18.8 35.1 27.9 11.5 5.8 1.0

麻生区 196 68 73 31 15 7 2 34.7 37.2 15.8 7.7 3.6 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問13　あなたは、川崎市が働きやすいまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 148 339 754 109 57 34 10.3 23.5 52.3 7.6 4.0 2.4

男性 640 72 157 318 54 28 11 11.3 24.5 49.7 8.4 4.4 1.7

女性 785 75 177 429 55 29 20 9.6 22.5 54.6 7.0 3.7 2.5

その他 3 - 2 1 - - - - 66.7 33.3 - - -

10歳代 11 1 6 3 - - 1 9.1 54.5 27.3 - - 9.1

20歳代 136 15 32 69 12 8 - 11.0 23.5 50.7 8.8 5.9 -

30歳代 237 20 52 129 24 10 2 8.4 21.9 54.4 10.1 4.2 0.8

40歳代 318 31 75 169 25 15 3 9.7 23.6 53.1 7.9 4.7 0.9

50歳代 273 23 65 142 22 14 7 8.4 23.8 52.0 8.1 5.1 2.6

60歳代 231 30 51 122 18 7 3 13.0 22.1 52.8 7.8 3.0 1.3

70歳以上 227 28 53 119 8 3 16 12.3 23.3 52.4 3.5 1.3 7.0

自営業主 98 9 24 54 5 4 2 9.2 24.5 55.1 5.1 4.1 2.0

勤め（全日） 618 63 140 313 64 28 10 10.2 22.7 50.6 10.4 4.5 1.6

勤め（パート） 216 25 70 101 10 8 2 11.6 32.4 46.8 4.6 3.7 0.9

主婦・主夫 185 13 34 113 13 7 5 7.0 18.4 61.1 7.0 3.8 2.7

学生 52 7 12 25 5 2 1 13.5 23.1 48.1 9.6 3.8 1.9

無職 196 21 43 107 9 6 10 10.7 21.9 54.6 4.6 3.1 5.1

その他 58 10 12 32 1 1 2 17.2 20.7 55.2 1.7 1.7 3.4

持ち家（一戸建） 567 59 122 304 40 23 19 10.4 21.5 53.6 7.1 4.1 3.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 41 100 238 39 19 10 9.2 22.4 53.2 8.7 4.3 2.2

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 33 75 137 20 8 3 12.0 27.2 49.6 7.2 2.9 1.1

その他 144 15 39 73 10 7 - 10.4 27.1 50.7 6.9 4.9 -

１人 205 26 52 105 13 7 2 12.7 25.4 51.2 6.3 3.4 1.0

２人 393 39 90 211 30 8 15 9.9 22.9 53.7 7.6 2.0 3.8

３人 393 41 93 203 33 17 6 10.4 23.7 51.7 8.4 4.3 1.5

４人 313 25 67 177 22 16 6 8.0 21.4 56.5 7.0 5.1 1.9

５人以上 124 16 32 54 11 8 3 12.9 25.8 43.5 8.9 6.5 2.4

いる 374 33 88 197 30 22 4 8.8 23.5 52.7 8.0 5.9 1.1

いない 1037 112 244 543 79 31 28 10.8 23.5 52.4 7.6 3.0 2.7

いる 476 61 101 250 33 12 19 12.8 21.2 52.5 6.9 2.5 4.0

いない 942 86 233 493 75 42 13 9.1 24.7 52.3 8.0 4.5 1.4

生まれてずっと 194 27 44 91 19 10 3 13.9 22.7 46.9 9.8 5.2 1.5

１年未満 38 2 10 22 2 2 - 5.3 26.3 57.9 5.3 5.3 -

１年～３年未満 57 5 14 31 2 4 1 8.8 24.6 54.4 3.5 7.0 1.8

３年～５年未満 80 5 18 45 8 3 1 6.3 22.5 56.3 10.0 3.8 1.3

５年～10年未満 181 18 41 87 24 8 3 9.9 22.7 48.1 13.3 4.4 1.7

10年～20年未満 265 18 55 163 19 8 2 6.8 20.8 61.5 7.2 3.0 0.8

20年以上 616 73 153 311 35 22 22 11.9 24.8 50.5 5.7 3.6 3.6

川崎区 205 34 57 89 13 9 3 16.6 27.8 43.4 6.3 4.4 1.5

幸区 162 25 43 71 15 5 3 15.4 26.5 43.8 9.3 3.1 1.9

中原区 233 24 59 119 17 11 3 10.3 25.3 51.1 7.3 4.7 1.3

高津区 211 22 55 106 13 10 5 10.4 26.1 50.2 6.2 4.7 2.4

宮前区 218 22 40 128 12 9 7 10.1 18.3 58.7 5.5 4.1 3.2

多摩区 208 10 40 132 14 6 6 4.8 19.2 63.5 6.7 2.9 2.9

麻生区 196 11 40 108 25 7 5 5.6 20.4 55.1 12.8 3.6 2.6

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問14　あなたは、川崎市内の産業に活力があり、事業者が元気なまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 110 342 738 149 70 32 7.6 23.7 51.2 10.3 4.9 2.2

男性 640 61 141 321 68 37 12 9.5 22.0 50.2 10.6 5.8 1.9

女性 785 48 196 408 81 33 19 6.1 25.0 52.0 10.3 4.2 2.4

その他 3 1 1 1 - - - 33.3 33.3 33.3 - - -

10歳代 11 2 3 4 1 1 - 18.2 27.3 36.4 9.1 9.1 -

20歳代 136 17 37 64 11 7 - 12.5 27.2 47.1 8.1 5.1 -

30歳代 237 24 46 128 30 7 2 10.1 19.4 54.0 12.7 3.0 0.8

40歳代 318 18 90 161 31 15 3 5.7 28.3 50.6 9.7 4.7 0.9

50歳代 273 12 70 138 28 18 7 4.4 25.6 50.5 10.3 6.6 2.6

60歳代 231 18 47 128 23 10 5 7.8 20.3 55.4 10.0 4.3 2.2

70歳以上 227 18 46 112 25 12 14 7.9 20.3 49.3 11.0 5.3 6.2

自営業主 98 7 13 49 17 10 2 7.1 13.3 50.0 17.3 10.2 2.0

勤め（全日） 618 49 161 303 70 24 11 7.9 26.1 49.0 11.3 3.9 1.8

勤め（パート） 216 10 60 112 21 11 2 4.6 27.8 51.9 9.7 5.1 0.9

主婦・主夫 185 7 42 109 11 8 8 3.8 22.7 58.9 5.9 4.3 4.3

学生 52 10 11 25 2 4 - 19.2 21.2 48.1 3.8 7.7 -

無職 196 21 42 99 19 9 6 10.7 21.4 50.5 9.7 4.6 3.1

その他 58 5 10 32 6 3 2 8.6 17.2 55.2 10.3 5.2 3.4

持ち家（一戸建） 567 44 127 291 59 31 15 7.8 22.4 51.3 10.4 5.5 2.6

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 25 108 236 50 17 11 5.6 24.2 52.8 11.2 3.8 2.5

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 30 71 133 25 14 3 10.9 25.7 48.2 9.1 5.1 1.1

その他 144 11 34 74 15 8 2 7.6 23.6 51.4 10.4 5.6 1.4

１人 205 20 52 102 19 11 1 9.8 25.4 49.8 9.3 5.4 0.5

２人 393 23 86 206 43 21 14 5.9 21.9 52.4 10.9 5.3 3.6

３人 393 29 91 205 43 19 6 7.4 23.2 52.2 10.9 4.8 1.5

４人 313 25 83 159 31 9 6 8.0 26.5 50.8 9.9 2.9 1.9

５人以上 124 11 27 60 13 9 4 8.9 21.8 48.4 10.5 7.3 3.2

いる 374 28 100 187 41 13 5 7.5 26.7 50.0 11.0 3.5 1.3

いない 1037 80 236 536 105 55 25 7.7 22.8 51.7 10.1 5.3 2.4

いる 476 38 97 239 58 24 20 8.0 20.4 50.2 12.2 5.0 4.2

いない 942 72 241 486 86 46 11 7.6 25.6 51.6 9.1 4.9 1.2

生まれてずっと 194 13 39 103 28 8 3 6.7 20.1 53.1 14.4 4.1 1.5

１年未満 38 4 11 17 3 3 - 10.5 28.9 44.7 7.9 7.9 -

１年～３年未満 57 5 16 29 4 2 1 8.8 28.1 50.9 7.0 3.5 1.8

３年～５年未満 80 9 22 39 8 1 1 11.3 27.5 48.8 10.0 1.3 1.3

５年～10年未満 181 12 43 91 22 11 2 6.6 23.8 50.3 12.2 6.1 1.1

10年～20年未満 265 19 75 145 14 8 4 7.2 28.3 54.7 5.3 3.0 1.5

20年以上 616 48 133 309 69 37 20 7.8 21.6 50.2 11.2 6.0 3.2

川崎区 205 23 44 97 27 9 5 11.2 21.5 47.3 13.2 4.4 2.4

幸区 162 12 42 84 14 7 3 7.4 25.9 51.9 8.6 4.3 1.9

中原区 233 26 63 112 20 10 2 11.2 27.0 48.1 8.6 4.3 0.9

高津区 211 15 59 103 17 12 5 7.1 28.0 48.8 8.1 5.7 2.4

宮前区 218 13 47 117 26 7 8 6.0 21.6 53.7 11.9 3.2 3.7

多摩区 208 12 40 116 21 15 4 5.8 19.2 55.8 10.1 7.2 1.9

麻生区 196 9 43 106 24 10 4 4.6 21.9 54.1 12.2 5.1 2.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問15　あなたは、川崎市が、新しいビジネスの生まれているまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 99 241 756 168 159 18 6.9 16.7 52.5 11.7 11.0 1.2

男性 640 44 108 326 78 79 5 6.9 16.9 50.9 12.2 12.3 0.8

女性 785 54 129 426 88 77 11 6.9 16.4 54.3 11.2 9.8 1.4

その他 3 - 1 1 1 - - - 33.3 33.3 33.3 - -

10歳代 11 - 3 6 - 2 - - 27.3 54.5 - 18.2 -

20歳代 136 16 25 59 13 23 - 11.8 18.4 43.4 9.6 16.9 -

30歳代 237 14 37 115 38 33 - 5.9 15.6 48.5 16.0 13.9 -

40歳代 318 17 43 182 40 36 - 5.3 13.5 57.2 12.6 11.3 -

50歳代 273 12 49 150 32 29 1 4.4 17.9 54.9 11.7 10.6 0.4

60歳代 231 17 36 126 27 23 2 7.4 15.6 54.5 11.7 10.0 0.9

70歳以上 227 23 45 116 17 12 14 10.1 19.8 51.1 7.5 5.3 6.2

自営業主 98 7 17 46 16 10 2 7.1 17.3 46.9 16.3 10.2 2.0

勤め（全日） 618 37 96 321 83 81 - 6.0 15.5 51.9 13.4 13.1 -

勤め（パート） 216 10 36 114 31 21 4 4.6 16.7 52.8 14.4 9.7 1.9

主婦・主夫 185 12 29 112 16 14 2 6.5 15.7 60.5 8.6 7.6 1.1

学生 52 8 10 22 2 10 - 15.4 19.2 42.3 3.8 19.2 -

無職 196 18 37 107 13 14 7 9.2 18.9 54.6 6.6 7.1 3.6

その他 58 7 11 27 4 7 2 12.1 19.0 46.6 6.9 12.1 3.4

持ち家（一戸建） 567 36 88 300 68 62 13 6.3 15.5 52.9 12.0 10.9 2.3

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 32 85 232 54 42 2 7.2 19.0 51.9 12.1 9.4 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 23 47 137 28 39 2 8.3 17.0 49.6 10.1 14.1 0.7

その他 144 8 19 85 17 15 - 5.6 13.2 59.0 11.8 10.4 -

１人 205 14 30 114 18 24 5 6.8 14.6 55.6 8.8 11.7 2.4

２人 393 31 68 202 37 46 9 7.9 17.3 51.4 9.4 11.7 2.3

３人 393 28 58 199 60 46 2 7.1 14.8 50.6 15.3 11.7 0.5

４人 313 17 59 171 41 24 1 5.4 18.8 54.6 13.1 7.7 0.3

５人以上 124 8 23 65 11 17 - 6.5 18.5 52.4 8.9 13.7 -

いる 374 16 70 196 53 39 - 4.3 18.7 52.4 14.2 10.4 -

いない 1037 79 168 545 113 115 17 7.6 16.2 52.6 10.9 11.1 1.6

いる 476 45 80 248 53 36 14 9.5 16.8 52.1 11.1 7.6 2.9

いない 942 53 158 496 113 119 3 5.6 16.8 52.7 12.0 12.6 0.3

生まれてずっと 194 16 29 104 21 23 1 8.2 14.9 53.6 10.8 11.9 0.5

１年未満 38 - 10 20 3 5 - - 26.3 52.6 7.9 13.2 -

１年～３年未満 57 5 7 29 7 9 - 8.8 12.3 50.9 12.3 15.8 -

３年～５年未満 80 4 15 45 11 5 - 5.0 18.8 56.3 13.8 6.3 -

５年～10年未満 181 13 32 84 20 31 1 7.2 17.7 46.4 11.0 17.1 0.6

10年～20年未満 265 16 38 153 35 22 1 6.0 14.3 57.7 13.2 8.3 0.4

20年以上 616 45 108 318 70 61 14 7.3 17.5 51.6 11.4 9.9 2.3

川崎区 205 17 36 102 22 28 - 8.3 17.6 49.8 10.7 13.7 -

幸区 162 13 34 86 14 12 3 8.0 21.0 53.1 8.6 7.4 1.9

中原区 233 22 50 108 22 27 4 9.4 21.5 46.4 9.4 11.6 1.7

高津区 211 15 38 110 25 21 2 7.1 18.0 52.1 11.8 10.0 0.9

宮前区 218 8 27 130 31 18 4 3.7 12.4 59.6 14.2 8.3 1.8

多摩区 208 12 23 114 28 28 3 5.8 11.1 54.8 13.5 13.5 1.4

麻生区 196 12 31 103 25 24 1 6.1 15.8 52.6 12.8 12.2 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問16　あなたは、川崎市の行政サービスにインターネットやスマートフォンなどのＩＣＴ（情報通信技術）の活用が進んでいると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 93 297 766 154 112 19 6.5 20.6 53.2 10.7 7.8 1.3

男性 640 46 113 334 84 59 4 7.2 17.7 52.2 13.1 9.2 0.6

女性 785 47 182 423 68 51 14 6.0 23.2 53.9 8.7 6.5 1.8

その他 3 - - - 1 2 - - - - 33.3 66.7 -

10歳代 11 3 3 4 1 - - 27.3 27.3 36.4 9.1 - -

20歳代 136 7 25 72 17 15 - 5.1 18.4 52.9 12.5 11.0 -

30歳代 237 12 54 105 30 35 1 5.1 22.8 44.3 12.7 14.8 0.4

40歳代 318 13 69 169 42 25 - 4.1 21.7 53.1 13.2 7.9 -

50歳代 273 12 57 153 31 20 - 4.4 20.9 56.0 11.4 7.3 -

60歳代 231 19 45 132 23 8 4 8.2 19.5 57.1 10.0 3.5 1.7

70歳以上 227 27 44 126 9 8 13 11.9 19.4 55.5 4.0 3.5 5.7

自営業主 98 8 19 49 13 8 1 8.2 19.4 50.0 13.3 8.2 1.0

勤め（全日） 618 31 115 310 94 68 - 5.0 18.6 50.2 15.2 11.0 -

勤め（パート） 216 15 59 115 16 8 3 6.9 27.3 53.2 7.4 3.7 1.4

主婦・主夫 185 8 43 111 8 10 5 4.3 23.2 60.0 4.3 5.4 2.7

学生 52 4 10 25 8 5 - 7.7 19.2 48.1 15.4 9.6 -

無職 196 20 40 112 10 8 6 10.2 20.4 57.1 5.1 4.1 3.1

その他 58 7 8 33 3 4 3 12.1 13.8 56.9 5.2 6.9 5.2

持ち家（一戸建） 567 34 110 322 51 38 12 6.0 19.4 56.8 9.0 6.7 2.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 33 91 241 45 35 2 7.4 20.4 53.9 10.1 7.8 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 17 56 135 39 26 3 6.2 20.3 48.9 14.1 9.4 1.1

その他 144 9 40 63 18 13 1 6.3 27.8 43.8 12.5 9.0 0.7

１人 205 18 42 104 24 14 3 8.8 20.5 50.7 11.7 6.8 1.5

２人 393 24 78 211 40 31 9 6.1 19.8 53.7 10.2 7.9 2.3

３人 393 27 79 200 50 33 4 6.9 20.1 50.9 12.7 8.4 1.0

４人 313 16 71 170 28 27 1 5.1 22.7 54.3 8.9 8.6 0.3

５人以上 124 7 26 74 11 5 1 5.6 21.0 59.7 8.9 4.0 0.8

いる 374 19 90 186 43 35 1 5.1 24.1 49.7 11.5 9.4 0.3

いない 1037 72 205 563 109 73 15 6.9 19.8 54.3 10.5 7.0 1.4

いる 476 39 87 285 31 21 13 8.2 18.3 59.9 6.5 4.4 2.7

いない 942 54 208 466 121 88 5 5.7 22.1 49.5 12.8 9.3 0.5

生まれてずっと 194 10 35 114 22 12 1 5.2 18.0 58.8 11.3 6.2 0.5

１年未満 38 3 9 20 3 3 - 7.9 23.7 52.6 7.9 7.9 -

１年～３年未満 57 2 13 29 5 7 1 3.5 22.8 50.9 8.8 12.3 1.8

３年～５年未満 80 3 17 40 12 8 - 3.8 21.3 50.0 15.0 10.0 -

５年～10年未満 181 11 38 80 25 25 2 6.1 21.0 44.2 13.8 13.8 1.1

10年～20年未満 265 16 60 135 37 17 - 6.0 22.6 50.9 14.0 6.4 -

20年以上 616 48 125 341 49 39 14 7.8 20.3 55.4 8.0 6.3 2.3

川崎区 205 18 42 115 13 15 2 8.8 20.5 56.1 6.3 7.3 1.0

幸区 162 16 42 79 13 8 4 9.9 25.9 48.8 8.0 4.9 2.5

中原区 233 13 50 115 26 26 3 5.6 21.5 49.4 11.2 11.2 1.3

高津区 211 15 43 107 25 18 3 7.1 20.4 50.7 11.8 8.5 1.4

宮前区 218 14 40 122 30 10 2 6.4 18.3 56.0 13.8 4.6 0.9

多摩区 208 9 43 106 26 23 1 4.3 20.7 51.0 12.5 11.1 0.5

麻生区 196 8 37 117 20 11 3 4.1 18.9 59.7 10.2 5.6 1.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問17　あなたは、川崎市の臨海部で、経済活動が盛んであると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 124 266 825 118 83 25 8.6 18.5 57.3 8.2 5.8 1.7

男性 640 69 136 331 56 45 3 10.8 21.3 51.7 8.8 7.0 0.5

女性 785 53 127 485 61 38 21 6.8 16.2 61.8 7.8 4.8 2.7

その他 3 1 - 2 - - - 33.3 - 66.7 - - -

10歳代 11 2 4 5 - - - 18.2 36.4 45.5 - - -

20歳代 136 14 29 76 9 8 - 10.3 21.3 55.9 6.6 5.9 -

30歳代 237 22 41 132 24 17 1 9.3 17.3 55.7 10.1 7.2 0.4

40歳代 318 27 52 198 23 18 - 8.5 16.4 62.3 7.2 5.7 -

50歳代 273 15 48 165 21 22 2 5.5 17.6 60.4 7.7 8.1 0.7

60歳代 231 24 39 131 26 8 3 10.4 16.9 56.7 11.3 3.5 1.3

70歳以上 227 19 52 113 15 10 18 8.4 22.9 49.8 6.6 4.4 7.9

自営業主 98 12 13 53 10 8 2 12.2 13.3 54.1 10.2 8.2 2.0

勤め（全日） 618 50 108 358 59 42 1 8.1 17.5 57.9 9.5 6.8 0.2

勤め（パート） 216 16 44 118 20 14 4 7.4 20.4 54.6 9.3 6.5 1.9

主婦・主夫 185 13 33 124 7 5 3 7.0 17.8 67.0 3.8 2.7 1.6

学生 52 8 15 23 3 3 - 15.4 28.8 44.2 5.8 5.8 -

無職 196 17 41 102 15 10 11 8.7 20.9 52.0 7.7 5.1 5.6

その他 58 7 11 35 3 - 2 12.1 19.0 60.3 5.2 - 3.4

持ち家（一戸建） 567 49 98 314 49 39 18 8.6 17.3 55.4 8.6 6.9 3.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 36 86 262 38 23 2 8.1 19.2 58.6 8.5 5.1 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 22 53 167 19 12 3 8.0 19.2 60.5 6.9 4.3 1.1

その他 144 16 28 78 12 9 1 11.1 19.4 54.2 8.3 6.3 0.7

１人 205 18 43 119 10 12 3 8.8 21.0 58.0 4.9 5.9 1.5

２人 393 35 73 218 28 27 12 8.9 18.6 55.5 7.1 6.9 3.1

３人 393 31 57 233 44 24 4 7.9 14.5 59.3 11.2 6.1 1.0

４人 313 28 70 178 22 13 2 8.9 22.4 56.9 7.0 4.2 0.6

５人以上 124 9 22 71 13 6 3 7.3 17.7 57.3 10.5 4.8 2.4

いる 374 31 71 218 29 23 2 8.3 19.0 58.3 7.8 6.1 0.5

いない 1037 87 191 591 88 58 22 8.4 18.4 57.0 8.5 5.6 2.1

いる 476 43 92 257 42 23 19 9.0 19.3 54.0 8.8 4.8 4.0

いない 942 79 170 554 76 58 5 8.4 18.0 58.8 8.1 6.2 0.5

生まれてずっと 194 16 33 102 22 19 2 8.2 17.0 52.6 11.3 9.8 1.0

１年未満 38 3 7 25 1 2 - 7.9 18.4 65.8 2.6 5.3 -

１年～３年未満 57 10 6 36 1 3 1 17.5 10.5 63.2 1.8 5.3 1.8

３年～５年未満 80 7 15 51 5 2 - 8.8 18.8 63.8 6.3 2.5 -

５年～10年未満 181 13 27 112 17 11 1 7.2 14.9 61.9 9.4 6.1 0.6

10年～20年未満 265 25 59 154 15 11 1 9.4 22.3 58.1 5.7 4.2 0.4

20年以上 616 49 118 339 57 34 19 8.0 19.2 55.0 9.3 5.5 3.1

川崎区 205 26 48 98 14 18 1 12.7 23.4 47.8 6.8 8.8 0.5

幸区 162 11 41 84 17 7 2 6.8 25.3 51.9 10.5 4.3 1.2

中原区 233 25 39 133 14 18 4 10.7 16.7 57.1 6.0 7.7 1.7

高津区 211 16 36 123 21 11 4 7.6 17.1 58.3 10.0 5.2 1.9

宮前区 218 15 44 126 19 8 6 6.9 20.2 57.8 8.7 3.7 2.8

多摩区 208 17 23 130 23 12 3 8.2 11.1 62.5 11.1 5.8 1.4

麻生区 196 13 34 126 10 9 4 6.6 17.3 64.3 5.1 4.6 2.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問18　あなたは、市内にある拠点駅（川崎駅・武蔵小杉駅・新百合ヶ丘駅）の周辺に魅力や活気があると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 447 536 255 104 88 11 31.0 37.2 17.7 7.2 6.1 0.8

男性 640 196 238 106 51 45 4 30.6 37.2 16.6 8.0 7.0 0.6

女性 785 250 289 146 52 42 6 31.8 36.8 18.6 6.6 5.4 0.8

その他 3 - 1 1 1 - - - 33.3 33.3 33.3 - -

10歳代 11 4 5 1 - 1 - 36.4 45.5 9.1 - 9.1 -

20歳代 136 54 45 17 11 8 1 39.7 33.1 12.5 8.1 5.9 0.7

30歳代 237 79 81 46 17 14 - 33.3 34.2 19.4 7.2 5.9 -

40歳代 318 89 127 56 23 22 1 28.0 39.9 17.6 7.2 6.9 0.3

50歳代 273 76 100 53 24 19 1 27.8 36.6 19.4 8.8 7.0 0.4

60歳代 231 67 87 47 15 13 2 29.0 37.7 20.3 6.5 5.6 0.9

70歳以上 227 77 86 34 14 11 5 33.9 37.9 15.0 6.2 4.8 2.2

自営業主 98 33 31 21 7 4 2 33.7 31.6 21.4 7.1 4.1 2.0

勤め（全日） 618 187 226 110 49 45 1 30.3 36.6 17.8 7.9 7.3 0.2

勤め（パート） 216 68 90 39 8 9 2 31.5 41.7 18.1 3.7 4.2 0.9

主婦・主夫 185 55 80 30 12 7 1 29.7 43.2 16.2 6.5 3.8 0.5

学生 52 25 14 7 3 3 - 48.1 26.9 13.5 5.8 5.8 -

無職 196 57 69 37 19 11 3 29.1 35.2 18.9 9.7 5.6 1.5

その他 58 19 19 9 4 6 1 32.8 32.8 15.5 6.9 10.3 1.7

持ち家（一戸建） 567 175 206 110 39 31 6 30.9 36.3 19.4 6.9 5.5 1.1

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 138 162 83 29 32 3 30.9 36.2 18.6 6.5 7.2 0.7

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 90 109 42 21 13 1 32.6 39.5 15.2 7.6 4.7 0.4

その他 144 44 53 20 15 12 - 30.6 36.8 13.9 10.4 8.3 -

１人 205 67 71 38 15 14 - 32.7 34.6 18.5 7.3 6.8 -

２人 393 105 159 68 29 27 5 26.7 40.5 17.3 7.4 6.9 1.3

３人 393 133 143 62 32 22 1 33.8 36.4 15.8 8.1 5.6 0.3

４人 313 105 109 59 18 19 3 33.5 34.8 18.8 5.8 6.1 1.0

５人以上 124 34 47 27 10 5 1 27.4 37.9 21.8 8.1 4.0 0.8

いる 374 119 145 58 30 21 1 31.8 38.8 15.5 8.0 5.6 0.3

いない 1037 320 379 195 71 63 9 30.9 36.5 18.8 6.8 6.1 0.9

いる 476 150 174 87 33 26 6 31.5 36.6 18.3 6.9 5.5 1.3

いない 942 292 353 163 70 60 4 31.0 37.5 17.3 7.4 6.4 0.4

生まれてずっと 194 56 58 46 17 15 2 28.9 29.9 23.7 8.8 7.7 1.0

１年未満 38 14 11 8 4 1 - 36.8 28.9 21.1 10.5 2.6 -

１年～３年未満 57 12 25 10 7 3 - 21.1 43.9 17.5 12.3 5.3 -

３年～５年未満 80 23 36 6 9 5 1 28.8 45.0 7.5 11.3 6.3 1.3

５年～10年未満 181 58 57 37 13 15 1 32.0 31.5 20.4 7.2 8.3 0.6

10年～20年未満 265 82 119 35 14 15 - 30.9 44.9 13.2 5.3 5.7 -

20年以上 616 201 224 111 40 34 6 32.6 36.4 18.0 6.5 5.5 1.0

川崎区 205 60 74 40 18 12 1 29.3 36.1 19.5 8.8 5.9 0.5

幸区 162 64 64 20 8 6 - 39.5 39.5 12.3 4.9 3.7 -

中原区 233 89 86 28 12 16 2 38.2 36.9 12.0 5.2 6.9 0.9

高津区 211 63 71 36 19 20 2 29.9 33.6 17.1 9.0 9.5 0.9

宮前区 218 59 74 61 14 9 1 27.1 33.9 28.0 6.4 4.1 0.5

多摩区 208 60 77 42 17 10 2 28.8 37.0 20.2 8.2 4.8 1.0

麻生区 196 52 85 26 16 15 2 26.5 43.4 13.3 8.2 7.7 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

799 123 203 204 129 127 13 15.4 25.4 25.5 16.1 15.9 1.6

男性 356 55 92 84 65 55 5 15.4 25.8 23.6 18.3 15.4 1.4

女性 439 67 110 119 64 71 8 15.3 25.1 27.1 14.6 16.2 1.8

その他 1 1 - - - - - 100.0 - - - - -

10歳代 6 1 2 3 - - - 16.7 33.3 50.0 - - -

20歳代 67 11 18 19 10 9 - 16.4 26.9 28.4 14.9 13.4 -

30歳代 139 25 43 28 20 23 - 18.0 30.9 20.1 14.4 16.5 -

40歳代 164 21 37 47 26 32 1 12.8 22.6 28.7 15.9 19.5 0.6

50歳代 160 20 42 38 32 27 1 12.5 26.3 23.8 20.0 16.9 0.6

60歳代 130 20 32 33 23 20 2 15.4 24.6 25.4 17.7 15.4 1.5

70歳以上 132 25 29 36 18 16 8 18.9 22.0 27.3 13.6 12.1 6.1

自営業主 55 13 15 9 9 9 - 23.6 27.3 16.4 16.4 16.4 -

勤め（全日） 335 50 84 86 52 62 1 14.9 25.1 25.7 15.5 18.5 0.3

勤め（パート） 124 18 35 26 23 19 3 14.5 28.2 21.0 18.5 15.3 2.4

主婦・主夫 106 14 27 30 14 17 4 13.2 25.5 28.3 13.2 16.0 3.8

学生 23 4 5 9 4 1 - 17.4 21.7 39.1 17.4 4.3 -

無職 117 19 32 34 21 10 1 16.2 27.4 29.1 17.9 8.5 0.9

その他 32 5 5 9 3 7 3 15.6 15.6 28.1 9.4 21.9 9.4

持ち家（一戸建） 285 34 60 82 54 51 4 11.9 21.1 28.8 18.9 17.9 1.4

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 272 50 75 64 42 37 4 18.4 27.6 23.5 15.4 13.6 1.5

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 169 31 50 38 21 26 3 18.3 29.6 22.5 12.4 15.4 1.8

その他 72 8 17 20 12 13 2 11.1 23.6 27.8 16.7 18.1 2.8

１人 111 22 31 24 18 14 2 19.8 27.9 21.6 16.2 12.6 1.8

２人 218 36 42 65 29 42 4 16.5 19.3 29.8 13.3 19.3 1.8

３人 228 34 64 55 37 36 2 14.9 28.1 24.1 16.2 15.8 0.9

４人 175 21 48 48 34 24 - 12.0 27.4 27.4 19.4 13.7 -

５人以上 62 8 17 11 11 10 5 12.9 27.4 17.7 17.7 16.1 8.1

いる 212 26 55 57 44 28 2 12.3 25.9 26.9 20.8 13.2 0.9

いない 572 95 143 144 83 97 10 16.6 25.0 25.2 14.5 17.0 1.7

いる 263 43 61 71 33 47 8 16.3 23.2 27.0 12.5 17.9 3.0

いない 529 80 139 132 94 79 5 15.1 26.3 25.0 17.8 14.9 0.9

生まれてずっと 101 13 26 22 22 17 1 12.9 25.7 21.8 21.8 16.8 1.0

１年未満 15 2 2 7 3 1 - 13.3 13.3 46.7 20.0 6.7 -

１年～３年未満 32 6 8 10 4 4 - 18.8 25.0 31.3 12.5 12.5 -

３年～５年未満 41 6 10 10 8 6 1 14.6 24.4 24.4 19.5 14.6 2.4

５年～10年未満 105 15 34 34 11 10 1 14.3 32.4 32.4 10.5 9.5 1.0

10年～20年未満 155 25 44 34 26 24 2 16.1 28.4 21.9 16.8 15.5 1.3

20年以上 349 56 79 87 55 64 8 16.0 22.6 24.9 15.8 18.3 2.3

幸区 162 30 40 48 30 13 1 18.5 24.7 29.6 18.5 8.0 0.6

高津区 211 57 81 42 20 7 4 27.0 38.4 19.9 9.5 3.3 1.9

宮前区 218 17 57 69 30 41 4 7.8 26.1 31.7 13.8 18.8 1.8

多摩区 208 19 25 45 49 66 4 9.1 12.0 21.6 23.6 31.7 1.9

問19　あなたのお住まいの区にある地域生活拠点駅（新川崎駅・鹿島田駅、溝の口駅、宮前平駅・鷺沼駅、登戸駅・向ヶ丘遊園駅）の駅周辺について、にぎわいや魅力があると思いますか。

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

割合（％）

合計

回答数

  全  体
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問20　あなたは、川崎市内に美しい街並みが保たれていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 103 348 530 277 169 14 7.1 24.1 36.8 19.2 11.7 1.0

男性 640 50 141 242 125 79 3 7.8 22.0 37.8 19.5 12.3 0.5

女性 785 53 206 282 149 86 9 6.8 26.2 35.9 19.0 11.0 1.1

その他 3 - - - 1 2 - - - - 33.3 66.7 -

10歳代 11 3 5 - - 3 - 27.3 45.5 - - 27.3 -

20歳代 136 13 42 42 20 19 - 9.6 30.9 30.9 14.7 14.0 -

30歳代 237 21 59 74 54 29 - 8.9 24.9 31.2 22.8 12.2 -

40歳代 318 17 83 124 58 36 - 5.3 26.1 39.0 18.2 11.3 -

50歳代 273 14 70 91 67 31 - 5.1 25.6 33.3 24.5 11.4 -

60歳代 231 14 46 98 49 20 4 6.1 19.9 42.4 21.2 8.7 1.7

70歳以上 227 21 43 97 28 30 8 9.3 18.9 42.7 12.3 13.2 3.5

自営業主 98 5 27 36 17 12 1 5.1 27.6 36.7 17.3 12.2 1.0

勤め（全日） 618 44 144 220 132 78 - 7.1 23.3 35.6 21.4 12.6 -

勤め（パート） 216 14 61 76 44 20 1 6.5 28.2 35.2 20.4 9.3 0.5

主婦・主夫 185 13 45 65 40 18 4 7.0 24.3 35.1 21.6 9.7 2.2

学生 52 8 18 11 5 10 - 15.4 34.6 21.2 9.6 19.2 -

無職 196 12 39 92 30 19 4 6.1 19.9 46.9 15.3 9.7 2.0

その他 58 6 13 23 7 7 2 10.3 22.4 39.7 12.1 12.1 3.4

持ち家（一戸建） 567 39 119 218 115 69 7 6.9 21.0 38.4 20.3 12.2 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 26 122 160 78 58 3 5.8 27.3 35.8 17.4 13.0 0.7

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 22 68 99 59 26 2 8.0 24.6 35.9 21.4 9.4 0.7

その他 144 16 39 49 24 16 - 11.1 27.1 34.0 16.7 11.1 -

１人 205 17 48 85 33 20 2 8.3 23.4 41.5 16.1 9.8 1.0

２人 393 34 85 147 78 45 4 8.7 21.6 37.4 19.8 11.5 1.0

３人 393 20 97 139 77 58 2 5.1 24.7 35.4 19.6 14.8 0.5

４人 313 25 84 107 64 31 2 8.0 26.8 34.2 20.4 9.9 0.6

５人以上 124 6 33 47 24 13 1 4.8 26.6 37.9 19.4 10.5 0.8

いる 374 25 95 137 76 40 1 6.7 25.4 36.6 20.3 10.7 0.3

いない 1037 76 249 380 196 126 10 7.3 24.0 36.6 18.9 12.2 1.0

いる 476 35 86 206 79 60 10 7.4 18.1 43.3 16.6 12.6 2.1

いない 942 67 259 314 193 107 2 7.1 27.5 33.3 20.5 11.4 0.2

生まれてずっと 194 16 46 77 32 23 - 8.2 23.7 39.7 16.5 11.9 -

１年未満 38 5 11 12 8 2 - 13.2 28.9 31.6 21.1 5.3 -

１年～３年未満 57 4 13 15 15 10 - 7.0 22.8 26.3 26.3 17.5 -

３年～５年未満 80 4 20 32 18 6 - 5.0 25.0 40.0 22.5 7.5 -

５年～10年未満 181 13 49 62 33 23 1 7.2 27.1 34.3 18.2 12.7 0.6

10年～20年未満 265 20 60 99 56 29 1 7.5 22.6 37.4 21.1 10.9 0.4

20年以上 616 41 148 230 113 74 10 6.7 24.0 37.3 18.3 12.0 1.6

川崎区 205 13 38 75 42 36 1 6.3 18.5 36.6 20.5 17.6 0.5

幸区 162 6 42 65 33 16 - 3.7 25.9 40.1 20.4 9.9 -

中原区 233 21 53 85 41 31 2 9.0 22.7 36.5 17.6 13.3 0.9

高津区 211 10 45 82 50 24 - 4.7 21.3 38.9 23.7 11.4 -

宮前区 218 20 59 83 36 16 4 9.2 27.1 38.1 16.5 7.3 1.8

多摩区 208 10 45 75 44 31 3 4.8 21.6 36.1 21.2 14.9 1.4

麻生区 196 23 65 62 30 14 2 11.7 33.2 31.6 15.3 7.1 1.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問21　あなたは、川崎市が、交通利便性の高いまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 475 445 260 151 101 9 33.0 30.9 18.0 10.5 7.0 0.6

男性 640 186 204 112 86 50 2 29.1 31.9 17.5 13.4 7.8 0.3

女性 785 285 237 144 64 50 5 36.3 30.2 18.3 8.2 6.4 0.6

その他 3 2 - - 1 - - 66.7 - - 33.3 - -

10歳代 11 4 3 2 1 1 - 36.4 27.3 18.2 9.1 9.1 -

20歳代 136 51 47 20 11 7 - 37.5 34.6 14.7 8.1 5.1 -

30歳代 237 89 76 33 26 13 - 37.6 32.1 13.9 11.0 5.5 -

40歳代 318 106 97 56 33 26 - 33.3 30.5 17.6 10.4 8.2 -

50歳代 273 80 80 51 37 25 - 29.3 29.3 18.7 13.6 9.2 -

60歳代 231 66 73 48 29 12 3 28.6 31.6 20.8 12.6 5.2 1.3

70歳以上 227 77 67 48 14 16 5 33.9 29.5 21.1 6.2 7.0 2.2

自営業主 98 27 28 17 18 7 1 27.6 28.6 17.3 18.4 7.1 1.0

勤め（全日） 618 197 204 99 65 53 - 31.9 33.0 16.0 10.5 8.6 -

勤め（パート） 216 76 72 36 20 11 1 35.2 33.3 16.7 9.3 5.1 0.5

主婦・主夫 185 63 50 43 16 11 2 34.1 27.0 23.2 8.6 5.9 1.1

学生 52 24 16 6 4 2 - 46.2 30.8 11.5 7.7 3.8 -

無職 196 60 58 47 19 10 2 30.6 29.6 24.0 9.7 5.1 1.0

その他 58 24 12 9 7 4 2 41.4 20.7 15.5 12.1 6.9 3.4

持ち家（一戸建） 567 168 163 112 69 52 3 29.6 28.7 19.8 12.2 9.2 0.5

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 167 132 71 47 26 4 37.4 29.5 15.9 10.5 5.8 0.9

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 90 96 48 24 17 1 32.6 34.8 17.4 8.7 6.2 0.4

その他 144 50 51 27 11 5 - 34.7 35.4 18.8 7.6 3.5 -

１人 205 73 70 37 14 10 1 35.6 34.1 18.0 6.8 4.9 0.5

２人 393 110 134 72 36 37 4 28.0 34.1 18.3 9.2 9.4 1.0

３人 393 135 110 64 58 25 1 34.4 28.0 16.3 14.8 6.4 0.3

４人 313 108 88 62 31 22 2 34.5 28.1 19.8 9.9 7.0 0.6

５人以上 124 45 40 22 12 5 - 36.3 32.3 17.7 9.7 4.0 -

いる 374 134 112 65 42 21 - 35.8 29.9 17.4 11.2 5.6 -

いない 1037 333 325 187 108 76 8 32.1 31.3 18.0 10.4 7.3 0.8

いる 476 158 150 89 46 28 5 33.2 31.5 18.7 9.7 5.9 1.1

いない 942 314 288 163 104 70 3 33.3 30.6 17.3 11.0 7.4 0.3

生まれてずっと 194 65 63 31 21 14 - 33.5 32.5 16.0 10.8 7.2 -

１年未満 38 15 11 9 3 - - 39.5 28.9 23.7 7.9 - -

１年～３年未満 57 16 20 13 8 - - 28.1 35.1 22.8 14.0 - -

３年～５年未満 80 29 35 7 7 2 - 36.3 43.8 8.8 8.8 2.5 -

５年～10年未満 181 65 53 31 19 13 - 35.9 29.3 17.1 10.5 7.2 -

10年～20年未満 265 91 85 47 22 18 2 34.3 32.1 17.7 8.3 6.8 0.8

20年以上 616 193 176 119 70 52 6 31.3 28.6 19.3 11.4 8.4 1.0

川崎区 205 101 59 28 12 5 - 49.3 28.8 13.7 5.9 2.4 -

幸区 162 75 52 19 9 6 1 46.3 32.1 11.7 5.6 3.7 0.6

中原区 233 99 80 31 14 8 1 42.5 34.3 13.3 6.0 3.4 0.4

高津区 211 76 72 29 20 13 1 36.0 34.1 13.7 9.5 6.2 0.5

宮前区 218 43 71 53 29 20 2 19.7 32.6 24.3 13.3 9.2 0.9

多摩区 208 56 59 40 24 29 - 26.9 28.4 19.2 11.5 13.9 -

麻生区 196 24 50 57 43 19 3 12.2 25.5 29.1 21.9 9.7 1.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問22－１　あなたは、川崎市が、文化・芸術活動の盛んなまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 218 466 563 111 75 8 15.1 32.3 39.1 7.7 5.2 0.6

男性 640 81 204 266 49 38 2 12.7 31.9 41.6 7.7 5.9 0.3

女性 785 137 260 287 62 34 5 17.5 33.1 36.6 7.9 4.3 0.6

その他 3 - 1 2 - - - - 33.3 66.7 - - -

10歳代 11 1 4 4 - 2 - 9.1 36.4 36.4 - 18.2 -

20歳代 136 20 53 44 11 8 - 14.7 39.0 32.4 8.1 5.9 -

30歳代 237 29 75 97 24 12 - 12.2 31.6 40.9 10.1 5.1 -

40歳代 318 44 122 118 17 17 - 13.8 38.4 37.1 5.3 5.3 -

50歳代 273 44 83 105 28 13 - 16.1 30.4 38.5 10.3 4.8 -

60歳代 231 36 63 103 15 12 2 15.6 27.3 44.6 6.5 5.2 0.9

70歳以上 227 43 66 87 16 10 5 18.9 29.1 38.3 7.0 4.4 2.2

自営業主 98 21 20 44 9 3 1 21.4 20.4 44.9 9.2 3.1 1.0

勤め（全日） 618 79 198 256 54 31 - 12.8 32.0 41.4 8.7 5.0 -

勤め（パート） 216 40 81 72 12 11 - 18.5 37.5 33.3 5.6 5.1 -

主婦・主夫 185 29 60 73 14 7 2 15.7 32.4 39.5 7.6 3.8 1.1

学生 52 5 28 13 1 5 - 9.6 53.8 25.0 1.9 9.6 -

無職 196 35 58 77 13 10 3 17.9 29.6 39.3 6.6 5.1 1.5

その他 58 8 19 19 6 5 1 13.8 32.8 32.8 10.3 8.6 1.7

持ち家（一戸建） 567 97 193 205 33 34 5 17.1 34.0 36.2 5.8 6.0 0.9

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 67 136 186 37 19 2 15.0 30.4 41.6 8.3 4.3 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 38 91 110 27 10 - 13.8 33.0 39.9 9.8 3.6 -

その他 144 16 46 57 14 11 - 11.1 31.9 39.6 9.7 7.6 -

１人 205 37 55 79 18 15 1 18.0 26.8 38.5 8.8 7.3 0.5

２人 393 53 123 157 39 18 3 13.5 31.3 39.9 9.9 4.6 0.8

３人 393 51 126 169 27 19 1 13.0 32.1 43.0 6.9 4.8 0.3

４人 313 54 112 108 24 13 2 17.3 35.8 34.5 7.7 4.2 0.6

５人以上 124 20 50 44 3 7 - 16.1 40.3 35.5 2.4 5.6 -

いる 374 52 129 151 24 18 - 13.9 34.5 40.4 6.4 4.8 -

いない 1037 163 330 398 86 53 7 15.7 31.8 38.4 8.3 5.1 0.7

いる 476 76 150 190 33 21 6 16.0 31.5 39.9 6.9 4.4 1.3

いない 942 141 312 359 76 53 1 15.0 33.1 38.1 8.1 5.6 0.1

生まれてずっと 194 25 69 68 21 11 - 12.9 35.6 35.1 10.8 5.7 -

１年未満 38 2 9 22 3 2 - 5.3 23.7 57.9 7.9 5.3 -

１年～３年未満 57 4 11 32 7 3 - 7.0 19.3 56.1 12.3 5.3 -

３年～５年未満 80 9 23 36 10 2 - 11.3 28.8 45.0 12.5 2.5 -

５年～10年未満 181 19 57 72 20 12 1 10.5 31.5 39.8 11.0 6.6 0.6

10年～20年未満 265 51 102 85 16 11 - 19.2 38.5 32.1 6.0 4.2 -

20年以上 616 107 195 241 34 33 6 17.4 31.7 39.1 5.5 5.4 1.0

川崎区 205 32 63 82 15 13 - 15.6 30.7 40.0 7.3 6.3 -

幸区 162 25 54 61 12 10 - 15.4 33.3 37.7 7.4 6.2 -

中原区 233 28 71 92 26 15 1 12.0 30.5 39.5 11.2 6.4 0.4

高津区 211 29 62 97 14 8 1 13.7 29.4 46.0 6.6 3.8 0.5

宮前区 218 34 59 98 19 5 3 15.6 27.1 45.0 8.7 2.3 1.4

多摩区 208 26 70 81 18 12 1 12.5 33.7 38.9 8.7 5.8 0.5

麻生区 196 44 86 47 7 11 1 22.4 43.9 24.0 3.6 5.6 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問22－２　あなたは、川崎市が、スポーツの盛んなまちだと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 283 511 491 89 49 18 19.6 35.5 34.1 6.2 3.4 1.2

男性 640 133 221 217 36 28 5 20.8 34.5 33.9 5.6 4.4 0.8

女性 785 147 286 268 52 20 12 18.7 36.4 34.1 6.6 2.5 1.5

その他 3 2 1 - - - - 66.7 33.3 - - - -

10歳代 11 4 5 2 - - - 36.4 45.5 18.2 - - -

20歳代 136 42 49 34 7 4 - 30.9 36.0 25.0 5.1 2.9 -

30歳代 237 48 92 67 20 9 1 20.3 38.8 28.3 8.4 3.8 0.4

40歳代 318 67 127 95 15 13 1 21.1 39.9 29.9 4.7 4.1 0.3

50歳代 273 49 106 94 15 7 2 17.9 38.8 34.4 5.5 2.6 0.7

60歳代 231 36 63 100 19 8 5 15.6 27.3 43.3 8.2 3.5 2.2

70歳以上 227 36 68 95 12 8 8 15.9 30.0 41.9 5.3 3.5 3.5

自営業主 98 23 26 38 5 5 1 23.5 26.5 38.8 5.1 5.1 1.0

勤め（全日） 618 124 234 195 39 25 1 20.1 37.9 31.6 6.3 4.0 0.2

勤め（パート） 216 49 87 61 10 4 5 22.7 40.3 28.2 4.6 1.9 2.3

主婦・主夫 185 30 72 66 12 2 3 16.2 38.9 35.7 6.5 1.1 1.6

学生 52 19 20 9 2 2 - 36.5 38.5 17.3 3.8 3.8 -

無職 196 25 51 91 15 8 6 12.8 26.0 46.4 7.7 4.1 3.1

その他 58 10 19 23 4 2 - 17.2 32.8 39.7 6.9 3.4 -

持ち家（一戸建） 567 87 191 219 38 22 10 15.3 33.7 38.6 6.7 3.9 1.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 107 171 128 27 12 2 23.9 38.3 28.6 6.0 2.7 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 60 98 91 16 7 4 21.7 35.5 33.0 5.8 2.5 1.4

その他 144 29 51 49 6 8 1 20.1 35.4 34.0 4.2 5.6 0.7

１人 205 37 61 87 10 8 2 18.0 29.8 42.4 4.9 3.9 1.0

２人 393 73 129 152 20 13 6 18.6 32.8 38.7 5.1 3.3 1.5

３人 393 74 147 126 32 12 2 18.8 37.4 32.1 8.1 3.1 0.5

４人 313 66 131 86 19 7 4 21.1 41.9 27.5 6.1 2.2 1.3

５人以上 124 30 42 35 6 8 3 24.2 33.9 28.2 4.8 6.5 2.4

いる 374 81 151 96 29 13 4 21.7 40.4 25.7 7.8 3.5 1.1

いない 1037 197 354 382 57 34 13 19.0 34.1 36.8 5.5 3.3 1.3

いる 476 81 141 192 31 19 12 17.0 29.6 40.3 6.5 4.0 2.5

いない 942 200 366 285 56 30 5 21.2 38.9 30.3 5.9 3.2 0.5

生まれてずっと 194 37 67 63 21 6 - 19.1 34.5 32.5 10.8 3.1 -

１年未満 38 9 13 15 1 - - 23.7 34.2 39.5 2.6 - -

１年～３年未満 57 13 26 16 - 2 - 22.8 45.6 28.1 - 3.5 -

３年～５年未満 80 21 28 24 6 - 1 26.3 35.0 30.0 7.5 - 1.3

５年～10年未満 181 36 78 45 11 8 3 19.9 43.1 24.9 6.1 4.4 1.7

10年～20年未満 265 59 105 84 12 5 - 22.3 39.6 31.7 4.5 1.9 -

20年以上 616 107 194 237 37 28 13 17.4 31.5 38.5 6.0 4.5 2.1

川崎区 205 31 61 80 18 13 2 15.1 29.8 39.0 8.8 6.3 1.0

幸区 162 32 59 54 10 6 1 19.8 36.4 33.3 6.2 3.7 0.6

中原区 233 69 84 60 9 7 4 29.6 36.1 25.8 3.9 3.0 1.7

高津区 211 53 76 64 14 1 3 25.1 36.0 30.3 6.6 0.5 1.4

宮前区 218 35 88 74 15 3 3 16.1 40.4 33.9 6.9 1.4 1.4

多摩区 208 27 75 84 10 9 3 13.0 36.1 40.4 4.8 4.3 1.4

麻生区 196 35 68 70 12 10 1 17.9 34.7 35.7 6.1 5.1 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問23　あなたは、川崎市に、魅力やよいイメージがあると感じていますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 138 413 519 208 142 21 9.6 28.7 36.0 14.4 9.9 1.5

男性 640 70 175 239 91 60 5 10.9 27.3 37.3 14.2 9.4 0.8

女性 785 68 233 276 114 79 15 8.7 29.7 35.2 14.5 10.1 1.9

その他 3 - 1 - 1 1 - - 33.3 - 33.3 33.3 -

10歳代 11 3 2 4 1 1 - 27.3 18.2 36.4 9.1 9.1 -

20歳代 136 21 36 48 12 18 1 15.4 26.5 35.3 8.8 13.2 0.7

30歳代 237 22 79 72 41 22 1 9.3 33.3 30.4 17.3 9.3 0.4

40歳代 318 28 96 96 51 45 2 8.8 30.2 30.2 16.0 14.2 0.6

50歳代 273 17 73 113 45 22 3 6.2 26.7 41.4 16.5 8.1 1.1

60歳代 231 22 57 94 37 17 4 9.5 24.7 40.7 16.0 7.4 1.7

70歳以上 227 25 68 91 20 14 9 11.0 30.0 40.1 8.8 6.2 4.0

自営業主 98 10 19 41 21 5 2 10.2 19.4 41.8 21.4 5.1 2.0

勤め（全日） 618 60 179 207 99 71 2 9.7 29.0 33.5 16.0 11.5 0.3

勤め（パート） 216 15 68 79 23 25 6 6.9 31.5 36.6 10.6 11.6 2.8

主婦・主夫 185 10 56 72 31 14 2 5.4 30.3 38.9 16.8 7.6 1.1

学生 52 9 13 20 5 5 - 17.3 25.0 38.5 9.6 9.6 -

無職 196 23 65 77 19 7 5 11.7 33.2 39.3 9.7 3.6 2.6

その他 58 9 10 19 6 11 3 15.5 17.2 32.8 10.3 19.0 5.2

持ち家（一戸建） 567 57 145 203 96 56 10 10.1 25.6 35.8 16.9 9.9 1.8

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 43 134 162 60 45 3 9.6 30.0 36.2 13.4 10.1 0.7

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 25 87 113 28 19 4 9.1 31.5 40.9 10.1 6.9 1.4

その他 144 13 46 39 23 20 3 9.0 31.9 27.1 16.0 13.9 2.1

１人 205 20 61 78 27 15 4 9.8 29.8 38.0 13.2 7.3 2.0

２人 393 43 94 147 62 39 8 10.9 23.9 37.4 15.8 9.9 2.0

３人 393 25 118 137 65 46 2 6.4 30.0 34.9 16.5 11.7 0.5

４人 313 30 96 116 41 27 3 9.6 30.7 37.1 13.1 8.6 1.0

５人以上 124 17 43 38 12 11 3 13.7 34.7 30.6 9.7 8.9 2.4

いる 374 24 125 122 53 45 5 6.4 33.4 32.6 14.2 12.0 1.3

いない 1037 111 283 385 152 92 14 10.7 27.3 37.1 14.7 8.9 1.4

いる 476 56 136 167 70 37 10 11.8 28.6 35.1 14.7 7.8 2.1

いない 942 81 273 343 134 101 10 8.6 29.0 36.4 14.2 10.7 1.1

生まれてずっと 194 18 42 77 25 30 2 9.3 21.6 39.7 12.9 15.5 1.0

１年未満 38 3 14 13 5 3 - 7.9 36.8 34.2 13.2 7.9 -

１年～３年未満 57 3 20 24 5 5 - 5.3 35.1 42.1 8.8 8.8 -

３年～５年未満 80 5 26 32 10 6 1 6.3 32.5 40.0 12.5 7.5 1.3

５年～10年未満 181 19 48 60 33 17 4 10.5 26.5 33.1 18.2 9.4 2.2

10年～20年未満 265 28 86 84 37 29 1 10.6 32.5 31.7 14.0 10.9 0.4

20年以上 616 61 175 227 92 49 12 9.9 28.4 36.9 14.9 8.0 1.9

川崎区 205 22 43 68 32 36 4 10.7 21.0 33.2 15.6 17.6 2.0

幸区 162 16 58 52 21 15 - 9.9 35.8 32.1 13.0 9.3 -

中原区 233 28 81 72 32 16 4 12.0 34.8 30.9 13.7 6.9 1.7

高津区 211 17 64 80 29 19 2 8.1 30.3 37.9 13.7 9.0 0.9

宮前区 218 22 53 90 38 12 3 10.1 24.3 41.3 17.4 5.5 1.4

多摩区 208 13 53 84 28 26 4 6.3 25.5 40.4 13.5 12.5 1.9

麻生区 196 20 59 72 27 15 3 10.2 30.1 36.7 13.8 7.7 1.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問24－１　あなたは、町内会や市民活動など、地域での活動に参加していますか。

はい いいえ   不  明 はい いいえ   不  明

1441 398 1033 10 27.6 71.7 0.7

男性 640 150 486 4 23.4 75.9 0.6

女性 785 246 534 5 31.3 68.0 0.6

その他 3 - 3 - - 100.0 -

10歳代 11 - 11 - - 100.0 -

20歳代 136 14 122 - 10.3 89.7 -

30歳代 237 44 192 1 18.6 81.0 0.4

40歳代 318 95 222 1 29.9 69.8 0.3

50歳代 273 82 189 2 30.0 69.2 0.7

60歳代 231 81 147 3 35.1 63.6 1.3

70歳以上 227 82 143 2 36.1 63.0 0.9

自営業主 98 44 53 1 44.9 54.1 1.0

勤め（全日） 618 124 493 1 20.1 79.8 0.2

勤め（パート） 216 74 139 3 34.3 64.4 1.4

主婦・主夫 185 77 106 2 41.6 57.3 1.1

学生 52 4 48 - 7.7 92.3 -

無職 196 53 141 2 27.0 71.9 1.0

その他 58 18 40 - 31.0 69.0 -

持ち家（一戸建） 567 231 333 3 40.7 58.7 0.5

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 101 344 2 22.6 77.0 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 43 230 3 15.6 83.3 1.1

その他 144 23 120 1 16.0 83.3 0.7

１人 205 41 163 1 20.0 79.5 0.5

２人 393 98 293 2 24.9 74.6 0.5

３人 393 100 291 2 25.4 74.0 0.5

４人 313 115 195 3 36.7 62.3 1.0

５人以上 124 44 79 1 35.5 63.7 0.8

いる 374 138 232 4 36.9 62.0 1.1

いない 1037 256 776 5 24.7 74.8 0.5

いる 476 153 319 4 32.1 67.0 0.8

いない 942 243 694 5 25.8 73.7 0.5

生まれてずっと 194 54 140 - 27.8 72.2 -

１年未満 38 3 35 - 7.9 92.1 -

１年～３年未満 57 8 49 - 14.0 86.0 -

３年～５年未満 80 9 70 1 11.3 87.5 1.3

５年～10年未満 181 36 143 2 19.9 79.0 1.1

10年～20年未満 265 82 183 - 30.9 69.1 -

20年以上 616 205 405 6 33.3 65.7 1.0

川崎区 205 50 153 2 24.4 74.6 1.0

幸区 162 44 118 - 27.2 72.8 -

中原区 233 58 172 3 24.9 73.8 1.3

高津区 211 53 157 1 25.1 74.4 0.5

宮前区 218 64 152 2 29.4 69.7 0.9

多摩区 208 57 150 1 27.4 72.1 0.5

麻生区 196 72 124 - 36.7 63.3 -

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区
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問24－２　あなたは、市政に対する市民の意見や要望を伝える機会や手段を、川崎市が整えていると思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 63 184 766 211 199 18 4.4 12.8 53.2 14.6 13.8 1.2

男性 640 31 76 324 100 103 6 4.8 11.9 50.6 15.6 16.1 0.9

女性 785 32 106 436 109 91 11 4.1 13.5 55.5 13.9 11.6 1.4

その他 3 - - 1 - 2 - - - 33.3 - 66.7 -

10歳代 11 1 3 3 1 3 - 9.1 27.3 27.3 9.1 27.3 -

20歳代 136 5 17 78 14 22 - 3.7 12.5 57.4 10.3 16.2 -

30歳代 237 7 18 143 38 30 1 3.0 7.6 60.3 16.0 12.7 0.4

40歳代 318 9 44 159 56 49 1 2.8 13.8 50.0 17.6 15.4 0.3

50歳代 273 9 34 148 38 42 2 3.3 12.5 54.2 13.9 15.4 0.7

60歳代 231 15 30 126 32 24 4 6.5 13.0 54.5 13.9 10.4 1.7

70歳以上 227 17 37 107 29 28 9 7.5 16.3 47.1 12.8 12.3 4.0

自営業主 98 7 10 45 22 13 1 7.1 10.2 45.9 22.4 13.3 1.0

勤め（全日） 618 22 69 329 97 100 1 3.6 11.2 53.2 15.7 16.2 0.2

勤め（パート） 216 10 35 111 26 28 6 4.6 16.2 51.4 12.0 13.0 2.8

主婦・主夫 185 1 25 123 16 16 4 0.5 13.5 66.5 8.6 8.6 2.2

学生 52 3 9 27 6 7 - 5.8 17.3 51.9 11.5 13.5 -

無職 196 16 24 96 31 24 5 8.2 12.2 49.0 15.8 12.2 2.6

その他 58 3 9 28 9 9 - 5.2 15.5 48.3 15.5 15.5 -

持ち家（一戸建） 567 24 78 295 72 91 7 4.2 13.8 52.0 12.7 16.0 1.2

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 24 60 235 74 50 4 5.4 13.4 52.6 16.6 11.2 0.9

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 9 32 153 43 34 5 3.3 11.6 55.4 15.6 12.3 1.8

その他 144 6 13 80 20 24 1 4.2 9.0 55.6 13.9 16.7 0.7

１人 205 9 21 117 26 30 2 4.4 10.2 57.1 12.7 14.6 1.0

２人 393 15 51 200 63 56 8 3.8 13.0 50.9 16.0 14.2 2.0

３人 393 17 40 215 61 58 2 4.3 10.2 54.7 15.5 14.8 0.5

４人 313 16 48 172 40 34 3 5.1 15.3 55.0 12.8 10.9 1.0

５人以上 124 4 23 57 19 19 2 3.2 18.5 46.0 15.3 15.3 1.6

いる 374 13 57 203 53 43 5 3.5 15.2 54.3 14.2 11.5 1.3

いない 1037 47 126 549 153 150 12 4.5 12.2 52.9 14.8 14.5 1.2

いる 476 28 75 237 67 58 11 5.9 15.8 49.8 14.1 12.2 2.3

いない 942 35 108 518 138 137 6 3.7 11.5 55.0 14.6 14.5 0.6

生まれてずっと 194 11 20 94 26 42 1 5.7 10.3 48.5 13.4 21.6 0.5

１年未満 38 - 5 27 2 4 - - 13.2 71.1 5.3 10.5 -

１年～３年未満 57 3 4 33 8 9 - 5.3 7.0 57.9 14.0 15.8 -

３年～５年未満 80 3 6 54 12 4 1 3.8 7.5 67.5 15.0 5.0 1.3

５年～10年未満 181 2 18 98 32 29 2 1.1 9.9 54.1 17.7 16.0 1.1

10年～20年未満 265 7 43 148 44 23 - 2.6 16.2 55.8 16.6 8.7 -

20年以上 616 37 87 308 84 87 13 6.0 14.1 50.0 13.6 14.1 2.1

川崎区 205 12 27 98 24 42 2 5.9 13.2 47.8 11.7 20.5 1.0

幸区 162 12 14 94 21 20 1 7.4 8.6 58.0 13.0 12.3 0.6

中原区 233 7 36 125 31 28 6 3.0 15.5 53.6 13.3 12.0 2.6

高津区 211 10 25 114 34 27 1 4.7 11.8 54.0 16.1 12.8 0.5

宮前区 218 8 33 110 39 23 5 3.7 15.1 50.5 17.9 10.6 2.3

多摩区 208 11 19 110 32 35 1 5.3 9.1 52.9 15.4 16.8 0.5

麻生区 196 3 29 112 28 23 1 1.5 14.8 57.1 14.3 11.7 0.5

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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問25　あなたは、川崎市民一人ひとりの人権や平和に対する意識が高いと思いますか。

そう思う
ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答 そう思う

ややそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない
無回答

1441 75 204 838 174 127 23 5.2 14.2 58.2 12.1 8.8 1.6

男性 640 42 93 353 80 64 8 6.6 14.5 55.2 12.5 10.0 1.3

女性 785 33 108 476 93 61 14 4.2 13.8 60.6 11.8 7.8 1.8

その他 3 - 1 1 - 1 - - 33.3 33.3 - 33.3 -

10歳代 11 2 2 6 - - 1 18.2 18.2 54.5 - - 9.1

20歳代 136 4 23 79 14 16 - 2.9 16.9 58.1 10.3 11.8 -

30歳代 237 12 22 133 35 33 2 5.1 9.3 56.1 14.8 13.9 0.8

40歳代 318 14 43 179 43 38 1 4.4 13.5 56.3 13.5 11.9 0.3

50歳代 273 13 35 163 42 17 3 4.8 12.8 59.7 15.4 6.2 1.1

60歳代 231 12 36 142 26 9 6 5.2 15.6 61.5 11.3 3.9 2.6

70歳以上 227 18 43 131 13 13 9 7.9 18.9 57.7 5.7 5.7 4.0

自営業主 98 4 17 54 12 9 2 4.1 17.3 55.1 12.2 9.2 2.0

勤め（全日） 618 31 74 358 89 64 2 5.0 12.0 57.9 14.4 10.4 0.3

勤め（パート） 216 9 35 131 14 21 6 4.2 16.2 60.6 6.5 9.7 2.8

主婦・主夫 185 4 25 114 27 10 5 2.2 13.5 61.6 14.6 5.4 2.7

学生 52 3 10 25 7 6 1 5.8 19.2 48.1 13.5 11.5 1.9

無職 196 16 31 116 18 10 5 8.2 15.8 59.2 9.2 5.1 2.6

その他 58 6 11 29 6 6 - 10.3 19.0 50.0 10.3 10.3 -

持ち家（一戸建） 567 37 77 324 66 50 13 6.5 13.6 57.1 11.6 8.8 2.3

持ち家（ﾏﾝｼｮﾝ） 447 19 64 275 56 31 2 4.3 14.3 61.5 12.5 6.9 0.4

借家（ﾏﾝｼｮﾝ） 276 14 38 159 33 26 6 5.1 13.8 57.6 12.0 9.4 2.2

その他 144 4 25 76 18 20 1 2.8 17.4 52.8 12.5 13.9 0.7

１人 205 12 30 133 15 12 3 5.9 14.6 64.9 7.3 5.9 1.5

２人 393 17 64 219 45 39 9 4.3 16.3 55.7 11.5 9.9 2.3

３人 393 14 52 238 48 38 3 3.6 13.2 60.6 12.2 9.7 0.8

４人 313 23 35 180 46 25 4 7.3 11.2 57.5 14.7 8.0 1.3

５人以上 124 6 22 63 19 11 3 4.8 17.7 50.8 15.3 8.9 2.4

いる 374 18 44 212 55 40 5 4.8 11.8 56.7 14.7 10.7 1.3

いない 1037 54 159 606 118 83 17 5.2 15.3 58.4 11.4 8.0 1.6

いる 476 33 73 274 51 31 14 6.9 15.3 57.6 10.7 6.5 2.9

いない 942 41 131 547 121 94 8 4.4 13.9 58.1 12.8 10.0 0.8

生まれてずっと 194 7 20 110 34 21 2 3.6 10.3 56.7 17.5 10.8 1.0

１年未満 38 1 3 29 1 4 - 2.6 7.9 76.3 2.6 10.5 -

１年～３年未満 57 3 6 40 5 3 - 5.3 10.5 70.2 8.8 5.3 -

３年～５年未満 80 2 10 47 11 9 1 2.5 12.5 58.8 13.8 11.3 1.3

５年～10年未満 181 6 20 102 25 24 4 3.3 11.0 56.4 13.8 13.3 2.2

10年～20年未満 265 13 37 165 31 18 1 4.9 14.0 62.3 11.7 6.8 0.4

20年以上 616 43 108 338 66 47 14 7.0 17.5 54.9 10.7 7.6 2.3

川崎区 205 9 30 115 22 26 3 4.4 14.6 56.1 10.7 12.7 1.5

幸区 162 10 18 104 18 12 - 6.2 11.1 64.2 11.1 7.4 -

中原区 233 17 30 129 35 17 5 7.3 12.9 55.4 15.0 7.3 2.1

高津区 211 9 24 128 31 16 3 4.3 11.4 60.7 14.7 7.6 1.4

宮前区 218 14 39 125 24 13 3 6.4 17.9 57.3 11.0 6.0 1.4

多摩区 208 6 25 124 24 25 4 2.9 12.0 59.6 11.5 12.0 1.9

麻生区 196 10 38 108 19 17 4 5.1 19.4 55.1 9.7 8.7 2.0

割合（％）

合計

回答数

  全  体

F6 同居家族に
中学生以下の
子供の有無

F7 同居家族に
65歳以上の有無

F8 川崎市内の
居住年数

F9 住まいの区

F1 性別

F2 年齢

F3 職業

F4 住居形態

F5 同居家族人数
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